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EOGNIKO METZOBIO ITOAYTEXNEIO
Y XOAH TTOAITIKQN MHXANIKQN
EPI'AYXTHPIO METAAAIKQN KATAYXKEYQN

AIITAQMATIKH EPI'AXIA
EMK AE 2018 - 20

Yyeowaopog Metarikov Ktipiov 8 Opopmv
Kopagpépng A. Nuworoog (EmPrénmv: @avoroviog I1.)

Iepiinyn

To Bépa g epyaciog avtig aPopd ToV GYESGUO EVOS KTpiov 8§ 0pOQmV ylo GTEYOOT YPAPEI®V.
Xpnowonombnkay petoAlkd pEAN Yoo TG SOKOVG, TO VTOGTLUAMUATO KOl TOVG GULVOEGHOVLG
dvokapyiog eved n TAdKa etvar cOppKTn. To HOVTEAO OYESIAOTNKE MOTE OC TPOS TN Hia devbuvon va
TAPOAAUPAVEL TIG GEIGUIKES OPAGELG HECH TAOLCIOKNG AELITOVPYING EVM KOTA TNV GAAN HECH dloyDVImV
GLUVOECU®Y OLGKOLING.

>¥10 Kepdiaio 1 mapovsialetar o popéag, kKabmg kot 1 povieAonoinon tov 6to tpdypappo Autodesk
Robot Structural Analysis Professional 2018 to omoio ypnoipomomOnke xvpimg yio TV GEGHIKN
avaAivon.

>10 Kepaiaio 2 yivetal o vToAoyiopdg Tov TGV TV dpdcemv pe Bdon tig arortioelg tov EN1991-
Mépog 1. Tlpocdropilovtal Aomdv To povipa Kot Kvntd @optio Kabdg Kot to @optio yovioh Kot
aVELLOV.

Y10 Kepdiawo 3 yivetar diaitepn Kot ovoALTIKOTEPT aVAPOPE OTIS GEICHKEG dpdoels, Ady® TNg
oelopkotTog ™S EALGSOG 0AAG Kol AOY®D TOV EWIKOV CYESIOCTIKMOV ETAOYMY TOL KTPiov TTov
peretnOnke. O oyedoopog Paciotnke otig amarthoelg tov EN1998-Mépog 1 yio tv EAAGOa.

Y10 Kepdlowo 4 yivetal avolvTiKy] TOPOLGIOCT TOV GLUVOLACUOV POPTICNG TOV TOPAYOVTOL Kol
eréyyovion amd to mpdypappa. Emiong avagépovial ol oyeOIOTIKEG AMALTNOELS OTIS OTOIEG TPEMEL VOl
AVTOTOKPIVETOL O POPENG KATA TIG OPLOKES KATAGTAGELS 0GTOYI0G Kol AEITOVPYIKOTNTAG KABMG Kol Kot
TOVG GEIGUIKOVG EAEYYOVC.

>10 Kepdahato 5 yivetor n mopovoioon g TAdkog Tov ypnoipomodnke Ko eényeitan 1) emAoy g
YPNONG CUOUUIKTNG TAAKOAG, EVM GTN CLVEXELD TOPOVCIALOVTOL KOl OUTIOA0YOUVTOL OAEG Ol EMUEPOVS
EMAOYEG TTOV £YIVOLV KOTA TOV GYEOAGUO.

To Kepdiaio 6 givar avtd 6to 0moio TapovctdleTol To GHVOLO TOV EAEYY®V Y10 TO LETOAAKA HEAN.
Mo ToVug oelouIKovg eAEyYOVG TpoypoTomoleiton Wiopopeikny avdivorn (Autodesk Robot) xo
e éyyovion To kpiowuo péEAN pe Paon tig vrodeiEelg tov EN1998-1 yia T1g HETOKIVAGELS, TIC OPACELS
KaOMG KoL Y100 TOVG IKAVOTIKOVG EAEYYoLVS. ‘Emerta mapovsidlovion ot €heyyor o OKA ko OKA mov
amoTeAOVV TOVG KPIoLOVS AEYXOVG Yo TIG dokoVS. Ot éheyyol pehav €ywvov pe Paon 1o EN1993-
Mépog 1-1.

Téhog 610 KepdAiawo 7 mapovsialovtal ot oTHavTIKOTEPOL TUTOL CLVIEGEMV TOL GYXEOLACTNKOV KOl
eléyyOnkav pe Paon tic drotaéelg tov EN1993-Mépog 1-8. Tlpénet va onpeiwbei 61 o1 vroroyiopot yio
Kdmoteg cvvoEselg £ytvav pe T xprion tov Autodesk Robot, evd mapovoidloviot katdAinAa oyEdo yio
™V Kotavonon g odtaEng OAMV TMV GLVOEGEMY TOV TOPOVGLALOVTAL.



NATIONAL TECHNICAL UNIVERSIY OF ATHENS
FACULTY OF CIVIL ENGINEERING
INSTITUTE OF STEEL STRUCTURES

DIPLOMA THESIS
EMK AE 2018 - 20

Design of Steel Building with 8 Floors
Karaferis D. Nikolaos (supervised by Thanopoulos P.)

Abstract

The subject of this thesis is the design of an 8 floor building targeted to accommodate offices. Steel
members were used for beams, columns and braces while the slab was designed as composite,
consisting of concrete and steel. The structure was designed to resist seismic actions, in one direction
through the stiffness of moment resisting frames, while on the other as a concentrically braced frame.

In Chapter 1 we introduce the model and its conception along with the usage of the program used for
the calculations. The referred program is Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018 and it
was mainly used for seismic analysis.

Chapter 2 contains the calculations of the action values, according to EN1991-Part] and it determines
the loads used during the analysis. Namely these loads are self weight, the imposed loads for the
building and of course snow and wind loads.

In Chapter 3 a more specific and detailed reference is made to seismic actions due to the seismic
nature of Greece as well as due to the choices that were made during the modeling of this building. The
design was based on the requirements of EN1998-Part 1 taking into account its specifications for
Greece.

Chapter 4 gives an overview of the load combinations that were produced for the program to perform
the necessary calculations. It also mentions the design requirements to be met by the model in ultimate
and serviceability limit state checks.

Chapter 5 explains the reasons why a steel and concrete composed slab was implemented, along with
all the individual choices that were made during the design of the model .

Chapter 6 is the one in which all the checks for all the steel members are performed and presented.
For seismic checks it was performed modal analysis using Autodesk Robot. All critical members were
checked on the basis of the EN1998-1 guidelines that were used to evaluate deformations, forces and
the ductility demands of the model. Afterwards follows the presentation of ULS and SLS cases which
are the critical checks for the beams. All checks for every steel member were performed according to
EN1993-Part1-1.

Finally in Chapter 7 the most important types of connections are designed and checked according to
the provisions of EN1993-Partl-8. It should be noted that for some types of connections the
calculations were performed by Autodesk Robot. To comprehend the design and layout of those
connections there are specific drawings for each one of them.



Evyaprotieg

Y10 onueio awtd Ba NBeha vo evyaplotom Tov eniAémovta TG epyaciog pov K. [Tavio @avorovio
yw v Ponbeld Tov KATA TNV EKTOVNON TNG OWMAMUATIKNG 0LTNG, KaOdG 1 cvpfoin tov MrTov
KaBOPIOTIKT Y10 TNV EMTVYT] OAOKANPOGT AVTAG TG TPOCTAOELNG.

Eniong 6o ek va evyoplotom 10101TEP®S TNV OIKOYEVELDL OV TTOV €MioNG OAM AVTA TO XPOVIL TOV
OTOVOMV OV LE OTHPIEE KoL Tay SITAM [LOV.



Kepararo 10: Ewoayoyn-Ilapovcioon ®opia

1.1 T'eviké- Ilapovoiaon Tov Ofpartog

YK0mOG TOV TOPOVTOG BEHaTOg eivarl 1 avaivom Kot o oyedtacpog Ktipiov 8 opdewv mov mpoopiletaon
Yy xpfion ¢ KTipto ypoeeiov. I'io 1o Ad0yo avtd 10 KTiplo oYeddoTNKE MOTE VO, AVTUTOKPIVETOL OTIC
aVAYKEG TETOLOV YDPWOV TOL OTOLTOVV UEYOAO AVOLYHOTO DGTE VO, VITAPYOLV OGO YiveTal TEPIoCOTEPO
TETPAYOVIKA O100€010 0TOVG EPYALOUEVOLS YO TNV OPYAVMCT) TWV SLPOP®Y EPYACIHOV KOl OVOYKDV
touG. To ouykekpyévo Ktiplo emiong amortel KOA CLUTEPLPOPE GE EVOEXOUEVOVS GEIGLOVG OC YDPOG
oLVVAOPOIoNG TOALDY aVOPOT®Y EVD TOWTOYPOVA 1) TOYVTNTO OAOKANP®ONG, UG Kol TpoopileTorl Yo
T€TO0 YPNON, Umopel emiong va etvar Kpiowun.

‘Etor emAéynke cav vAikd katackevng o ydAvPog wote 10 KTiplo v givor 000 yivetot
eAapPUTEPO, O GYESAGIOG YDPOV LEYAAWDV OVOLYUAT®V VO £IVOL TTIO EVEMKTOC, GE GUVIVOGHO HAAGTO
KOl e TN (PNOT COUUIKTOV TAAKOV (LEWOVOVTOS £T01 OKOUO TEPLEGOTEPO TO PAPOG TNG KATOOKELNG),
AL Kot var emTevyOel 0 oYeOIUGUAC EVOG OVTICEIGHKOD QOPEN O OTTOI0G VM Bo OVTOTOKPIVETAL GTIG
amoTNoELS oL TEOM KAV dev Oa amartel T SGTACELS VTOGTLA®UAT®V TOL oKVPOdERaTOS. [TapdAinia
yivetonw eKpETAAAELOT NG OSLVATOTNTOG YO YPNYOPO YPOVO KOTOGKELNG KOl Yo UEYOADTEPT
poppoAroyikn erevbepia (Kot otic eEmTepiKeg Oyels pe Pdon mOAVES apYITEKTOVIKES OTOLTY|OELS).

1.2 Xoapoxktnprotikd e Kataokevmg

Ta otoryeio TOV GLVIGTOLY TOV PEPOVTO OPYAVIGUO Eivat:

1) ta YrootuAdpoTo

2) ot Kvupieg Aokol

3) o1 Aevtepevovoeg Aokol kot

4) o1 Aloy®viot cUVOEGHOL AVGKOUYIG.

Ta vrootvA®poto cuvdéovial otn BepeMmon Kol 0T GLVEXEL TOTOBETOVVTOL Ol KOPlEg S0KOl
dMUoLVPYDVTOGS TAOLGIO POoTNG 4 avolypdtav e 5 vmootuAdpota o€ kébe TAaicto kot 4 KOpleg 60k0Vg
VO GLVOEOVTOL GE ATA, TO KAOE dvorypa glvat 7.5m Kot 1) GUVOAKT TAELPA TOL KTIPIOV Elval TPOPOVDS
30m. Avto cvpPaivel ot pio dievBvvon tov otatikod cvoTpatos (otevbuvon X) otny omoia paicTo
Bewpeitar mwhktwong ot Paon tev TAaciov. Alopopedvovtal €161 7 TAAICLO POTTNHG OV ATEXOVY Sm
petagd tovg Katd pnkog g dAAng devBvvong (d1evbuvon Y) dwupopeavovtag mhevpd 30m xor o
avtn T oevbuvon).

2t k@betn avty ota mhoicto SievBuvon to otatikd cvotnua oAldlel. Tomobetodvion ot
0eVTEPEVOVGEC OOKOL GOV AUPIEPELOTEG O100KIOEG avd 2.5m Kol GLVOEOLV UE TOV TPOTO ALTO T
mhaiow pomng petah tovg, evd vrapyovy 8 Lehyn dwywvimv cuvééoumv (YooTl) o€ KaTAAANAES
0éoelc Yo v moparapn cEICUIKOV Kol GAA®V Kupiwg optlloviimv dpdoewv. Ot atnpielg Tov oTaTikon
GLGTNUATOG TN fAon TV VTOsTLABUATOV Ba glval apBpdoelg otn diehBvven avt.

‘Enerta O katackevaotel coppiktn mAdka tayovg 15cm (Zxvpddepa kot XaAlvBoopuAio) 1 omoia
Ba cuvoéetar 6TIg doKOVG (KUPLES Kol OEVTEPEVOVOES) UEGH OOTUNTIKOV GLUVOEGH®Y e&oc@aiilovTog
™ HOVOMOKOTNTO TOV GTOWXEIV OLTOV KOl ONHOVPYDVTOS CUVONKES SOPPAYLOTOS G OTL 0POPa
wwiTePa TNV GEICUIKT OVOAVOT).

Téhog Ba TomoBetnBovV Koihol 0pBOY®VIKOL GUVIEGHOL QVOKAUWING e KATOKOPLPN TN UEYOAVTEPT
TAELPE TOVG EVD POVO GTOV TEAELTAIO OPOPO 01 cHVOESOL Ba eivar kKoidot TeTpaymvikoi. Ot chvdesot
avtol Ba &xovv apBpwtéc cLVOESELS GTOL AKpa TOVG KOOMDS TPOKELTOL Vo TapaAdBouy HOvo 0EOVIKEG
duvdpelc.

To Vyog opdeov eivar 6e OAOVG TOLG O0pOPOVG 4m AdpuPdavoviag VoYM Kol TIC OVAYKES Yo
TOMOOETNON UNYOVOLOYIKAOV EYKOTACTACEMY KOl OEPAYOYDOV OAAL KOl TNV KOTOCKEVLT YELOOPOONG,
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otoyyeio Tov Ba petdoovy 10 Kabapd VYog Oyl OUMG ONOVPYDVTOG AELTOVPYIKA TpoPALata 1) Béuata
1O TIKNG GTOVG YDPOLG.

H xatackeun amotedeitan and ta péAn mov neprypdpovrtal otov [ivaka 1.1.

[Tivaxag 1.1- Ta péAn mov ypnoonolovviol o€ kdbe dpoo.

YrootiAwpia Ko pLs’q Agutepeliovoeg Alaywviol

Aokol Aokot TUvSeopoL
1 HEM500 HEB400 HEA200 RHS_160X80_10
2 HEM500 HEB400 HEA200 RHS_160X80_8
3 HEMS500 HEB400 HEA200 RHS_160X80_8
4 HEMA450 HEB400 HEA200 RHS_160X80_8
5 HEMA450 HEB400 HEA200 RHS_140X80_6.3
6 HEM400 HEB400 HEA200 RHS_140X80_6.3
7 HEM400 HEB400 HEA200 RHS_100X60_6.3

8 HEM400 HEB400 HEA200 SHS_60_5

Omov: RHS BxD T =>  opBoywvixy koidy diatoun ue whevpes B, D kot woyos T
SHS B T => TETPOYVIKY KOIAN droToun e whevpa. B kot woyos T

Ola ta péAn amod ydAvPa eivor Tomov S355 evod Yo T1g TAAKESG PN OILOTOLEITO CKLVPOSEN TOTOV
C20/25 xon ydAvBag yio tovg otAcpovg tomov BS00C .

Bépog Xéhvpa ave m® : 776.39 Mgr / 7200 m* = 0.108Mgr/m*=108 kgr/m” (netd amd mpocovénon
10% 1ov Bépoug Yio GUVLTOAOYIGUO TV GLVOEGEMV)

1.3 Xroatwka Xvetipoto

Onwc avaeépOnie Kot mo Téve T0 6TATIKO GOGTNO TOL POPLa SLOPEPEL oo T pio dievbvvon oty
GAAN. [apokdto divovtor KatdAAnAa oy€dta yio TNV Katavonsn Tov GLGTNUATOG 0T KAbe dievbuvon.

Zyfua 1.1 Zratikd Zoompo kotd X

MAaiowo Pomrig

® HEE400
4m HEMA400
L HEB400
4
o i HEM400
Am HEMA400
1 HEB400
Am HEMA450
1 HEB400
4
™| — HEM450
4
m+ HEB400 HEMS00
4m HEMS500
1 HEB400
4m HEMS500
Rl Frrd Frrd Frrd Frrd
7.5m 7.5m 7.5m 7.5m

i I i I 1
T T T T T

z
;i MNAaiow Ponre [AietBuvon X)
-0z oL KUpieg Aokol give HEB400

-og kaBs opodo oha 1o vnooTUAwpaTa
eival iStov oMo
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Em

Em

Em

&m

Em

Em

HEM400

HEMA400

HEM400

HEMA450

HEMA450

HEMS500

HEMS500

HEMS500

Am

Am

Am

Am

Idm

Am

Am

Am

Zymua 1.2 Zratiko Zootmnpo kotd Y

Itatko IOoTnua pe

Tuvbsopoug Auvokoapiog

HEA 200
HEA 200 SHS_60_5

. HEA 200 | | a RHS_100X60_6.3
HEA 200 RHS_140X80_6.3
HEA 200 RHS_140X80_6.3

_ HEA200| | RHS_160X80_8
HEA 200 RHS_160X80_8
HEA 200 RHS_160X80_8

RHS_160X80_10
77 A A .
5m 5m 5Sm Sm [ B

1 1 1
T T T

1 i 1 i
T T T T

Itamko Ibotnua pe Aiaywvioug Tuviououc (AslBuvon Y)

-oksc oL Asutepsouosc Aokol sivar HEA200
-oe k@B opodo Oha ta unooTUAwpaTa Elva

iSou Tomou

-6Aec oL Asutspslouosg Aokol slval

apdrapBpuwtse

-0hot ot Awaywwviol Zovlsopol £youv dapBpwon
ota akpa toug | mapadapBavouy afovikd doprtia)

Yymua 1.3 Zyedidypappo Y TOGTUA®UATOV KOl XUVOEGUOV

Mdypoppa BEonc
Aokwv koL FuvBsopwy

| B - Biosg YnootuAwpdaTwy

-Beozic Aoywviwy

I ZuvBeopwy
-ohsg oL Kipleg Aokol (Sokow pe
+ TpooavVaToOMOUO Katd X) sival

wmouv HEB400
-ohec oL Asutepelouvoes Aokol

HEAZ200

C— (6okol pe mpooavatohopd
kotd Y) slval tomou HEA200
 -— -6hec oL Asutspetouoes Aokol

Elval apdlEploTeg

HEE400

2.5m2.5m2.5m 7.5m 7.5m
i I I I

7.5m

T T

T

1
T T

——
——
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1.4 Ilpoypappata yra Tnv Avadiven tov @opéa,

O opéog avaldbnke mg tprodidotatog eopéas pe v Pondeia tov mpoypdhupatog Autodesk Robot
Structural Analysis Professional 2018 [14] éva mpdypappo mov xpnoilevoe Kupiwg GtV GEICUIKN
avéAvon Tov eopéa MTE va TapoyBohv HECH NG WIOHOPPIKNG OVAAVOTG GTOLXELD TOV YPELGTNKOV
Yo TN JOTAGIOAOYNON OTMG Ol SUVALELS KO OKOWUO TEPLOGOTEPO Ol HETOKIVNGES. Oumg emedn to
TPOYPOUL AVTO OEV VTOCTNPILEL AVAAVGT COUMKTOV HEADY (TOLAAYIGTOV GE LOPPT TOV VO UTOPOVGE
va aglomomBei yio v mopodoa epyacio) apkeTol VTOAOYIGHOL £yvav  HE TNV XPNON AOYIOTIK®V
@eOAMov EXCEL 10 onoio ypnoipomombnkay eKTeTApéVO 6€ SOGTAGIOAOYNGELS Yol TIG d0KOVS OAAG
KOl 6€ KATOL0VG EMMAEMV EAEYYOVE OTwg ot [kavotikoi EAeyyot.

H povtelomoinom tov popéa oto npodypoppa Autodesk Robot paiverar ota oynuata 1.4 ko 1.5.

Zyua 1.4 Tlepipairov tov mpoypdappatog Autodesk Robot [14]

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018 - Project: dipl07 - Results (FEM): available 'Tyreak(y,mm or phrase.
file Edt View Geomelry Loads Analysis  Results Design  Tools  Add-ns  Window Help Community —&
I2Ha¥YREXBENANEEBQAARGYRYE & EHecwm v
A B Ve B B VN & \
LLL
% [ Vew pan ~
(053
o =
Numbercf.. A LA 0
=4
L
n)
Undefined
E} Ome:nr; ofamade o I
Geometry { Groups [ P
Name | vae [ ume] » o
Ey
ml
o
HJ
LX .
3 - i
N/ 3 Z=000m-Base ‘.|v e vm
JELJLIE]] A Y [ = S ] >[pallssim] 2

View  ANOTENEZMATA AYNAMKHZ ANAAYZHZ | OPOQOI |

YT IR F @O © Results (FEM) available 764 Bl 1897  TH20.C 1 x=5,00: y=0,00: z=4,00 =000 [m] [kN] [Deg]

Zyua 1.5 Tpiodidotato Movtédo tov @opéa oto Autodesk Robot [14]
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Ke@alaro 20: Xtotikéc Apacers
2.1 T'evikd - Apaoels 6TIS KATUGKEVES

210 TAIG10 TOV GYEOOGHOV HIOG KATAOKELNG VoL amapaitnTo Vo TPOGOIOPIGTOVY Ol OPAGELS TOV
Ba aoknBobv o avtn, o1 POPTicEL AVTEG OMNAAdT oL B 0N YNGOLY GTNV AVAALGT TOL PopEa. Ko Ba
KaBopicovV TIG AMATNGELG TOL TPEMEL VO, TANPOVV TOL LEAT] TTOV TOV GLVIGTOVV.

Avéioyo pe TG €10kéG ovvOnkeg mov epgovifovior otov @opéo M KabBe yopoa viobetel
GLYKEKPLUEVOLG KOVOVIGHOVG Tov opilouv Tig aptBuntikés Tég v Opdoemv, ol omoieg &xouvv
TPOKVYEL OO OLAPOPES LEAETES KOl TTOPATNPNOELS KOl 01 0TToieg Ba ypnotpomomBovv and tov HeAeTn
OTOV OYEOLOGLO TOV £PYOV.

Ot e1dkéc ovvOnKeg aVTEG LITopel va apopovV 1o €100¢ Qopéa, TIC E0APIKEG GLVONKEG GTNV TEPLOYN
mov B KoTaoKeELAOTEL TO £pya TIG TEPIPAAALOVTIKES KO KALOTIKES 1O10UTEPOTNTES OTY TEPLOYN KAT.

Ymv EAMGda 6mog kot og dAdec Evporaikéc yopeg epapudletar o Evpokmodwag 1 o omoiog pécm
Mopapmmpdtov kot EOvikov [Ipocaptnudtov evappoviletl Tic StatdEelg Tov He TG Waitepeg cuvOnKeg
™G X®PaG.

Ot dpdoelg avTég Kot yoplomolovvtal o¢ eENg:

1) Movipeg Apdoeig (G): ot dpdogig Tov mapoapévouy otabepés Kot emdpovdv kab' dAn tn ddpketa {ong
TOV £pyov OmmG T0 PAPOC TOV HEADY KOl TNG TAAKAG, Ol EXIKAAVYELS, Ol TO1YOl TANP®MONG 1 KOO Kot
Kkdmolov gidovg otabepdc £0MMGUOG 6TO £pYO.

2) Metafintéc Apdoeig (Q): o1 0pAcElg TOV TPOKVTTOVY AO TN XPNOT TOV KTpiov OTMC emPaildpueva
eoptia g TatdOpoTe (AOY® Tapovsiog avlpdTOV eTimA®V KAT.), TIEGEIS OVELOV, POPTIOL Y1OVIOV, Kot
AL

3) Tuynuatikég Apdoelg (A): 6Tmg ekpEEIS TPOGKPOLGT OYNUATOG 1) TUPKAYLA

O1 dpaoelg KT yoplomolovvTal ETIoNG MG:

o) Apeoeg M Eppecec

B) Ztabepéc 1 ElevBepeg

v) ZtoTikeg 1 Avvopkég

Ewdwn avapopd mpémel va yiver otig Zelopikés Apdoglg mov Adyw g oslopukottog g EALGdag
emmpedlovv onuUavTikd Tov oyedlacud Kot ivol KaBopioTikeég o€ OTL apopd TN SGTAGIOAOYN G OAAY
KoLl TV TEAMKY] HOPPMOT TV KATAOKELAOV. Ady® NG omovdadtntdg Toug Oa avaivBodv Aemtopep®g
oto Kepdiawo 3, ( BipAoypagikr) avapopd oto Bifiio: Zyedacudg Aopikav ‘Epyov amd XdAlvPa pe
Hopadeiypata Epappoyng [2] ).

2.2 Mowipeg Apaoceig (G)

210 popéa mov oyedidotnke ta povyo eoprtia givor to Tow Bapn g mAdkog kot tov
peA®V Ko ToL TPHSOeTO LOVILOL (ETKAAVYELG OATEDD KAT.)

Ed1c6 Bapog Zikvpodépotoc: v=25 kN/m’
Ed1c6 Bapoc Xaivpa: v,=78.5 kN/m’

Bépoc ITAdkag (he=7.7cm kou hy=7.3cm dpa 16060vvouo he=11.35¢cm):
21=Y:*he=25%0.1135=2.84 kN/m* Oewpobpe dpme g;=3kN/m’ 2.1)
Aappévovtag vwoyn Kot To YeAvPOGPLALO

Badpoc Asvtepevovoac Aokov (HEA 200):
2=Y,*A=78.5%53.8/10000=0.42 kN/m (2.2)
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Bapog Kvprag Aokov (HEB 400):
23=Y,*A=78.5%198/10000=1.55 kN/m 2.3)

[pbécbeta Bapn:
Oeopndnke n tun g4=1kN/m2 (2.4)

['a 6hvOeTOLE LTOAOYICHOVE KOt EAEYYOVE TOV TPAYUATOTOMONKOAV [LE TO TPOYPOULLLA, OTWS 1 CEIGLUKN
avéAivon, to 0w Phpn TV HEAD®V TOL (OPEC VTOAOYIGTNKOV OVTOUATO OO TO TPOYPOLLLL KOt
CUUTEPIAMPONKOY GTOVE LTOAOYICUOVG TANPMOC OVOALTIKA AOY® KOl TOV OTOTHCEDV OVTOV TOV
eELEYYOV.

2.3 Merafitéic Apaceig (Q)

Mo 1oV mpocdopiopd TV TWOV Yoo To Kwntd 1 0AMOS O@EAMUN QopTio. YPNCUYLOTOLOVVTOL
KatdAAnAotr mivakeg mov mapéyovioar oto EOvikd ITlpocdptnuo EN1991-1-1 tov Evpoxmowka 1.
2UVOTTIKA TapoLG1ALOVTaL O TAPUKATM TIVOKEC.

[Tivaxog 2.1: Katnyopieg Xprong (EN1991-1-1:2002 [5], ko [2])

Katnyopia Yoykekppuévn Xpron
A Xdpot Yo OKIKES APacTNPLOTNTES
B Xaopot I'papeiwv
C Xmpot cuvdBpoiong (e e€aipeon TOVG YOPOLS TV
Katnyopwv A, B koi D)
D X®pot pe EUTOPIKE KOTAGTILLATO

[Tivaxkag 2.2: EmPBoaiiopevo goptio (EN1991-1-1:2002 [5], ko [2])

Katnyopieg ®optilopevov qk (kN/m2) Qk (kN)
Em@aveimv
Kotnyopio A kou Katnyopia B

Admeda 2.0 2.0

YKOAES 3.5 2.0

Eémoteg 5.0 3.0
Kotnyopia C

Cl 3.0 3.0

C2 5.0 4.0

C3 5.0 4.0

C4 5.0 4.0

C5 7.5 4.5

Koammyopia D
D1 5.0 4.0
D2 5.0 4.0
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2opewva pe tov Ilivaxka 2.1 1o ktipto og Ktipto ypageiov KotatdcoeTor otnv kotnyopia B cuven®dg
and tov Ilivaka 2.2 mpokdmtouvv T avtictoyo @optio. H yopaxtnpiotikdtepn tiun givor n tiur mov
Aoyiletar ©¢ T0 OPEMLO PopTio oe KGBE OpoPo e T q=2.0kN/m”.

2.4 Apdoeig Avépov

Ta poptio avépov givor ToAD onpavtikd ot Metadlikég Koataokevés, evd TOAAEG OPEC AmOTEAOVY
™ Kpiown eoéption (my. ktipro peydiov vVyovg). Mdota o dvepog AdY® TG VoG TOL Umopel o€
KOTOEC KATAGKEVEG VO TPOKOAEGEL OKOLLOL KO PAVOUEVA TOAAVTMOTG, OUMG OE KATAOKEVEG LE LEYOAN
dvokopyios cov vt Tov peAeTHOnke, M OLVOUIKY OLTY emidpoon eivor apeANTéR Kol T QOpTio
BempovvTol GTATIKA.

Ot Tiég Tov goptiov mov Tapdyoviol AOY® TOV TECEMV TOV OVEHOL LTOAOYI{oVTal aVOALTIKA
TOPOKATO COUPOVA L€ TOVS OVTIOTOLYO0VG Ttivakes Tov Kavoviopov ( EOvikd Tlpocdptnua EN1991-1-
4:2005 [7]).

H onuavtikdtepn mapauetpog mov tpocdtopilel Tig OpACELS AVTEG Elval 1 TOOTTO TOL AVELOL KOt O

oYEOGAG YiveTa e Bdomn ) péytot mieon mov Oa epeaviotel ot dtdpketa (ong Tov Epyov.
Ot mapdyovteg mov emnpedlovv TV TaxOLTNTO Kol TIG TEMKEC TMEGES TOV OAVEHOL £ivat o) 1M
yewypagiky B€om g kataokevng B) N euowkn g B€om ¥) N Tomoypapio TG TEPLOYNG oTNV omoio Oa
KOTOOKELOOTEL O) 01 OOOTAGELS TNG KATAOKEVNG €) 1 UECT] TALTNTO AVELOL TOV TPocdlopileTan amd
Vv Pacikny ToOTNTO HE TPOSALENGEIS MOTE Vo ANeOovV vTdyn 10 Vyog Tov KTipiov M TpaydTNTL
€00(QOVG KOl 1 TOTOYpaPiol 6T) TO GYNUA TNG Kotaokeung £) 1 kKAlon ¢ otéyng kot 1) 1 d1evbvvon tov
aVELOV.

Ta otoyeio avTd €164 YOVTOL GTOVG VTOAOYICUOVE HE KATAAANAOVG CUVTEAECTEG KOl OYE0ELS TOV Oa
dMGOVV TIG TEMKEG TIHES Y10, TOV oYedaoHo. (Oempntikd vdPabdpo and [2])

"Ywoc Ktipiov: H=32m

Tayvmra avépov Vi o: Zopeova pe to EOvikod Ipocdptnua taipvet tig Tyéc:
-33m/s  ywo vnowd kot wapdio péxpt 10km amd v ok

-27m/s ywo TV vEdAOUTN YOPOL

Apa ylo TNV CLYKEKPLUEVT KOTAGKELN Exovpe Vi, 0=27m/s

Eémtepikn wicon Avéuov

We=qp(z¢)*Cpe (2.5)
omov:  qp(ze) - mieon TaydTnTag arxung

Ze - VYOG OVOPOPAS Yo TNV EMTEPIKN TigoN
Cpe - ovvTELEOTNG EEMTEPIKNG TTiEOTG

ITicon Toyvtntoc Avypnc

Q(2)= 1+T*1(2)]*(1/2)*p* Vin(2)’ (2.6)

p = [Mukvotnta Tov aépa Tov e&apTdTol amd To VYOUETPO, TN Beprokpacio Kot T BopoUETPIKT TTiEoT
TOL OVOUEVOVTOL GE L. TTEPLOYN KATA TN OldpKeLa KAmolag avepofveAroc. Zvovnong tiun: p=1.25kg/m3

I(z) - n évtaon Tov oTpofiriicpod o€ VYOGS Z

Vin(z) - néon toydnto avépov
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Méon Toydvntoa Avéuov

Vin(z)=Ci(z2)*Cy(2)*Vy,

onov:

CH(z) - ovvTEAEGTAG TPOYVTNTOG

Co(Z) - oVVTEAECTNG TOTOYPAPIKNG OAUOPpP®oNG (Tpotetvopevn tiun 1.0)

Vy, - Baoikn taydtnto avépov

Boown tayvnta oavEov

Vb:Cdir* Cseason*vb,o

omov:

Ciir - 0 ouvteLeoNG O1€0BVVONG (TpoTEVOUEVN TN 1.0)
Ciseasons - 0 CLUVTEAESTNG EMOYNG (TpoTevopevn Tyun 1.0)

Apa Vi=1*1*27=27 m/s

Kotnyopio Eddpovc kot Hapduetpor Eddoovc

[Mivakag 2.3: Katmyopia Eddpovg ko apapetpor Eddpovg (EN1991-1-4:2005 [7])

KOAOMTETON L KTIPIO TEY OoieY TO UESO VYOS
Zemepva ta 15m.

Zo Zmin
Katnyopia sddagoug m m
0 Odlucoo 1 TopdkTio MEPLOYT) eXTEDEINEVN O avolKTT 0.003 1
_ Gidacon __ -'
[ Aipvec 1) eminedes o oprlovries meproyss pe
B PP E e 0,01 1
apsintie PLactmon ot yopic spmod
I Ileproym pe younhn pAdotnon ommc vpoacidt Kot 0.05 ”
HeEpoveUEVE sumodie (SEvIpa, KTip) e erooTea) ) -
tovhayotov 20 popéc 10 YWog TV EUTOGIOY
II FHEpm}:ﬁ LE gm'owxf]’ r:d.}uuu,rr] 'ﬁ}.,dﬁrr]m*!u; 1 Ue KTipa 03 5
1] ME LEUOVIUEVE EUTOOUD UE UEVICTT) AMOTTUCT] TO '
moin 20 popes to hyoc oy spumodiny (Onwms yopd,
mpodoTid, povipa ddom)
IV Ilegproym omov tovhdanctoy 1o 13% ¢ emopdvelas 10 10

2.7)

2.8)

Am6 tov mivaka 2.3 mpoékvye g 1 Katnyopia Eddeovg yio v katackevn givar n Kamyopio IV
kabng PBploketor oe aoctikny mepoyn. Ov mopdpetpor yioo v katnyopio. avt) eival z,=1.0m ko

Zmin=10m &VO TO Zyax APPAEvVETAL 100 HE Zmax=200m.

Yvvreieotnc Tpoydntac Eddgpovc

Cuz)=k*In(z/z,) Y& Zmin < Z < Zmax
C(2)=CZmin) YW Z < Zmin

onov:

Zo - WNKOG TPaOTNTOG
ki-ouvteleaTiC £0APOVE TTOL £E0PTATAL OO TO Z,

(2.9)
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k=0.19%(zo/zo )" 6mOV: 7 11=0.05 (06 TTivaxa 2.3)
k=0.19*(1/0.05)"°"=0.234

I"oa 1o KTip1o Tov GYEIUTTNKE 1GYVEL:
Apa and ) oxéon (2.9) woyvet: C(32m)=0.234*In(32/1)=0.811

Zmin=10m < z=32m < 7;,,,=200m

Apa yio z=32m kor anod T1g oyécelg (2.7), (2.8) ko (2.9) mpokvmret:
Vin(32m)=0.811*1*27=21.897m/s

"Evtaon XtpofilMicuod o€ dyoc z

I(2)=ki/(Co(2)*In(2/Z)) YW Zmin < Z < Zmax (10YXOOLV KO O1 1IGOTNTEC)

IV(Z):IV(Zmin)

omov: ki - cuvteheotig otpofiiopov. H tyun tov and to EOviko Ipocdptnua eivar 1.0

YW Z < Zmin

Zo - WNKOG TPaOTNTOG

Co(z)=1
Apa  a@ov:

Telkd avtikabiotodvtog To Tapandve aroteAéopota otn oxéon (2.6) tpokdmtet:
qp(32m)=[1+7%0.289]*0.5%1.25*21.897°= 905.92N/m"= 0.906kN/m”

Avtictorya Oo propovse 10 gy, vo. emtivet ko pécm Tov cuVTEAEsTH ékbeonc:

Zmin=10m < z=32m < Z;,x=200m
I,=1/In(32/1)=0.289

Ce(2)=2 an6 Iivaxa 2.4

[Mivakag 2.4: Atdypappa cuvieleot ékbeong yuo Co=1.0 ko ki=1.0 (EN1991-1-4:2005 [7])

[fn]mo -
90 / ,/ ;/ jﬁ ;"!
l\-’/ m /o | / /ﬂ
. i SRSt e SRR
70 *
" fi
) / i
40 / / // / ,/ .
% L
0 e A
10 =
0 EEsEE:
0,0 1,0 2,0 3,0 4,0

c.(z)

(2.10)

2.11)

Amo Adypappa yio Katnyopio Eddeovg IV kot 0yog z=32m mpoxvntel ) Tiu Co(32m)=2.0 (mepimov)

emiong  qp=(1/2)*p*Vy>=0.5%1.25%27°=0.456 kN/m*
Omov:  qp -elvar n Pacikn mieon
kot wyvet: Ce(2)=qp(2)/qp=>qp(2)=Ce(2)*qp

Ano oyéoerg (2.12) xou (2.13) woyver: qp(32m)=2*0.456=0.912 kN/m?

(2.12)

(2.13)
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AAMAG Ba ypnoponomBel n T oV TPOEKLYE AmO TIG OVOAVTIKEG GYEGELS Y10 TOV TPOGOLOPIGUO TMV
TECEWMV GTNV KOTAGKELT LEGM NG o)éomng (2.6).

[Iiéoeg omnv Katackeun
[Topaxdatw mapovcidlovior kdmoto Pacikd BewpnTikd oToryeior KOl TIVOKES TOV KOVOVIGLOV Y10l TOV
VTOAOYIOUO TOV EEMTEPIKMV TIEGEDV.

Agpodvvapucdc Xvviereotng EEmtepknc ITigong Cpe
2T0 TOPUKATO SUOYPOLLO POIVETOL 1 YPOPIKY] OTEIKOVIOT TG LETAPOANG TNG TEONC OE GUVAPTNON LE
™ POPTILOUEVT] EMLPAVELD.

Zymua 2.1 Avdypoappa Coe- Poptilopevne Empdvelog (EN1991-1-4:2005 [7])

To oynua PaciCeton ota akdAovba:
Y Im*<A<10m®>  Cpe =Cpe,1-(Cpe.1-Cpe.10) *l0g10A
Eniong 110 tov mpocdiopiopd tov Tudmv Cye 1 Kot Cpe 10 VIAPYOVV TOPOKATO TIVOKES.

[Mivaxag 2.5: [Mivaxag tov cuviehest®dv Cpe Y10 T1G TEpoyés A,B,C,D kar E (EN1991-1-4:2005 [7])

Zdwn A B c D E
hid Cpe.10 Cpe 1 Cpeid | Cpel | Cpoto| Cpet | Cpeto | Cpei Cpe. 10 Coe. 1
5 -1,2 -14 -0.8 -11 -0.5 +0.8 +1.0 -0.7
1 -1,2 -14 -0,8 -11 -0.5 +0.,8 +1.0 -0.5
=025 -1.2 -14 -0,8 -1.1 -0.5 +0.7 +1.,0 -0.3
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[Tivaxag 2.6: [Tivaxog Tov cuvtehestdv Cpe yia Tig meproyes F,G,H ko I (EN1991-1-4:2005 [7])

Zuwvny
ToTrog oTEYNC F G H i
Cra10 Cra1 Cra 10 Cra1 Cra 10 Cra1 Crm 10 Cpa
e +0,2
Angpneo drpo -1.8 -2.5 -1,2 =20 0.7 -1.,2
-0,2
+0,2
hy/h=0,025 -1.8 =22 -1.1 -1,8 0.7 -1,2
-0,2
g +0,2
Mz omnBaia b =005 -1,4 =20 -0.8 -1.8 -0.7 -1,2 e
+0,2
b =010 -1.2 -1.8 -0.8 -1.4 -0.7v -1,2
-0,2
+0,2
nh=0,05 -1,0 -1,5 -1,2 -1,8 =04
-0,2
. +0,2
Wapmuhwpeva | pp-pgio | 07 1.2 0,8 1.4 0.3 - .
oxpa 02
+0,2
fh=020 -0.5 -0.8 -0.5 -0,8 -0.3
-0,2
+0,2
@ =300 -1,0 -1,5 -1,0 -1,5 -0.3
-0,2
. +0,2
ZmaoTd axpo a = 457 -1.2 -1.8 -1.3 -1.8 -0.4
-0,2
+0,2
« = go® -1,3 -1.8 -1,3 -1.8 -0.5 1
| -0,2
IHMEILIIH L o OTEYEL WE OTRBOIO ) KOUTIUALPEWE OKpo, PITOPE VO YPMTIUOTIoIETOD YRaUIK TTEpeHBaln
wix evleipeoss TIiPEC Tauw h'h ko rh
IHMENYEIH 2 [lix otEyEg e OMOOTE OKpD, ypowuikr mopepfobn peteio o = 30%, 453° ko o = 60° pmopel v
yonopomaisitg. Mg o = 60° ypoppsn mepepBaln peToil Tey ey vie o = B0F wo ooy mpew yio ETimESES
OTEVES HE OPEUMNPG OHPH UTIDRED VO ¥PNTIHOToIETE.
IHMENIIH 2 Itn Zwwn |, dmou Sivovron BeTikds kol apunTiKES TIES, Bo mpEne vo Aapfdueoyvrol urdin o ol
SO0 TIHEL
IHMENYIH 4 Mo o o 1o onmognd OKpD, O OUVIEAEOTEC ELWTEpIKAE mieons Sdvovim otov Mivowe 7.4
"EWWTEAEDTEC EELITERIKAC TEEonC ye Suchveic oteyes GiEOBeon ovEpow 0F °, Zown F wm G, ovdloya gz T
WLIID hOT|C TOU oMol GKpou.
IHMENYIH 5 Mo 1o ifeo 70 KOPmMUbapEVD EKpo, O TUUTENEDTES EFWTEMKAC TEgonc Sivouvton e yooupikg
mopsuobn KOTd YKo TG KOWTTOANG, WETEED TLW TIHLIY OToW TOMN0 =O1 OTn OTEyn.

IMa 6Aeg mhevpikég Oyelg Tov kTipiov woydel: h=32m, d=30m kot b=30m ko1 yio. TV 0poen Bewpeiton
611 B vrapyer otndaio vVyoug h,=1.20m ondte h/d=32/30=1.067

xat hy/h=0.0375. Evd 1oy0et A=32*30=960m">10m? y10. TNV POPTILOUEVT ETLPAVELQL.

Apa and mivaxeg 2.5 ko 2.6 mpokdmTEL:

Cpea=-1.20 Cpe,p=10.80 Cper=-1.50 Cpen=-0.70

Cpeg=-0.80 Cpe,p=-0.50 Cpe,g=-1.00 Cpe,=10.20/-0.20

(To Cpe,c 0ev Oa yperootel Onmg eaivetar mapaxdtm.)
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O TpOTOC KATOVOUNG OVTOV TV POPTiV cOppova pe Tov Evpokdowa 1 pe Badon to EN1991-1-4
TOPOVCIALETAL TOPOUKATM:

Yymua 2.2: Katoavoun tov mésemv otig dyelg e kataokeung (EN1991-1-4:2005 [7])

Hdmo
1 W d I e=h ﬁ Eh,
: o STTOID Shvan PIKPOTEDO
F =
b SIKACTaoN SYKQpDOIT OToV aVERD
Dyn v e < d
&v% _:.; oY B C h
— ) E b
/ P A A A A A A
L =] | d-= I
[I2ET 45 e I i
r 3 h
aVERDS
*1. ______ :;lqui_ ______ ? — Fu
Ty yia e = d TDypn yia e = 5d
CrvERIOG A B h avEpOG A b
B e o /‘}?;’ff'ff/f/"fffx"g’f'f"ffff.—’?x’f’/’/ffffff!’
d
I-' a5 d-a/0 -J| be -
o h e h
ChERDG CRERIOG
R —— — o

A@o¥ h=32m, d=30m ko1 b=30m mpoxvnrel e=min(b,2*h)=min(30,2*32)=30m

Gpa e>d => e=d=30m ocvvenndg eppaviferor N TepinTton oTNV onoin LLAPYOLY HOVO O TEPLOYES A Kot
B. H A 6mwg eaiveton 610 mapamdve oynuo eKteiveTton o andotaon e/5=6m evd 1 B og andotaon d-
e/5=24m avtictoyya.

O1 TeMKEG TYES TOV EEMTEPIKMV TEGEMV GOUP®VO e TN oxéon (2.5) Aowmdv givat:
WA=0.906%*(-1.20)=-1.087 kN/m’

Wg=0.906*(-0.80)=-0.725 kN/m*

Wp=0.906*0.80=+0.725 kN/m”

WE=0.906*(-0.50)=-0.453 kN/m’
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Zyua 2.3: Katavoun tov miécemv oty opoe1| g kotackevng (EN1991-1-4:2005 [7])

- Arpf TG Grpng.
h -~ “u

[} &
= - a
h | % z=hH
I A | I
ZtnBaia Kopmubapives ko omaoti dkpig
L n' =
L] !
a=br2h
aild E Ameio tiven pikpaTLpo

b : Siboracn cyrGpma otov Gviuo

a/d F

A@ob Tpoékuye A=960m? > 10m’ kot 1oydet h,/h=1.20/32=0.0375 mpokivmrovv aviictoryo uéow g
oyxéong (2.5) ot tipéc:

W=0.906*(-1.50)=-1.359 kN/m’
W=0.906%(-1.00)=-0.906 kN/m”
W=0.906*(-0.70)=-0.634 kN/m”

W=0.906*(-0.20)=-0.181 kN/m”
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ITiéosic Katookevng oTic OWELS TOV KTIPiov

t’ﬁ

0.725 kN/m?

1.087 kN/m?

1;5:

Zynpo 2.4: Avepog kotd X
1.087 kN/m*

0.725 kN/m?
F {
ML 3
. >
=l o
F
P >
N
= R . e
.. s
e (=
Y YYvYyy
0.725 kN/m?
1.087 kN/m?
| bm 24m |
T T T
Zymua 2.5: Avepog kotd Y
| 30m |
i i
0.453 kN/m?
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-— — - ~§
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-— — -
™~
- —
e
»
o -

0.725 kN/m?

0.453 kN/m?

24m

6m

30m
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ITiéosic Katookevng otnv 0poen ToL KTIPpiov

Xynpa 2.6: TThiéoeic otn X1éyn

2
-1.359 kN/m? 10.906 kN/m? +0.181 kN/m

N 7 /.
\

=
o
P
j> §o|Y 5
— ()
Avepoc
2
|
1 E 1
2
T -0.634 kN/m
am 12m 15m

—_—

l
1 I

2.5 ®opria Xwoviov

Ta @optia yoviov amoteAodv AALO €va 1daitepo €100¢ PHETAPANTAOV OpACE®Y Kol TPOKVTTOLY Ao
Vv evamobeon tov yovioh oe oplovTieg N kekMpéves otéyes. Eivar pia apketd onpovtiky dpdon o€
TEPLOYEG TTOV EMIKPATOVY KOUPIKEG CLVONKES Le KPDO KalpO Kot GUYVEG YLOVOTTTMOGELS.

O tipég tov eoptiov ovtdv mpokvmtovy ond tov Evpokddwka 1 kot to avtictorya EOvikd
[Ipocaptipato. Xvykekpipéva yio Tic xopes g Evpomraikng Evoong ot tipég Sy, 0nmg cuporileton
TO POPTIO Y1O0VIOV, Yo TEPiodo emavapopds S0 etdv divovtal oto [Hapdptnua C tov EN1991-Mépog 1-
3:2003 [6]. T'a v EAAGOa copgpmva pe 1o EOvikd TIpocdptnuo opilovtat tpeig {dveg y1oviov pe Tig

AVTIOTOLYEG XOPOKTNPICTIKEG TIHEG TOL PopTiov S o yia £60pog otn 6Tdoun g Bdrhacoag.

Ot {dveg avtég etvat:
Zwvn 1: Sk p=0.4 kN/m* => Nopoi Apkadioc, Hrelag, Aakaviac, Mesonviog
KaBdS kot OAa To VN OL8 TANV TOV ZTopAd®V Kot
¢ EvPorog

Zévn 2: S =0.8 kN/m> => Yroroum Xbpol
Zwvn 3: Sk o=1.7 kN/m* => Nopoi Maywnoioc, ®Obtidac, Koapditoo,

Tpwdrwv, Adpioag, Xmopadeg kot Evfoia
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Evo vy vyopetpa peyorvtepa oamd 1500m mpémer va mpayuotomoleital €101K1] HEAETN Ko
a&loldynon twv cuvONK®V Yo TV 6YESUGHO TOL £pyov. (BewpnTikd voPabpo [2] kot [6])

H xatackevn mov oyedidotnke Bempndnke nwg Ppioketon oty ATTikn dpa eumintel oty Zowvn 2. Apa
TPOKVITTEL Sk,0=0.8kN/m2.
AT TOVG KOVOVIGHOVG AOITOV TPOKVTTEL 1] GYECN:

Si=Sio(1+(A/917)%) (2.14)

Omov: Sy - YOPUKTINPLOTIKT TIUT GOPTIOL YLOVIOV £l TOV E0GPOVG

Sk.0 - XOPAKTNPIGTIKN TIUY PopTiov Yoviod otn otddun g OGraccag

(8nh. A=0), oe kN/m?
A - T0 VYOUETPO TNG CLYKEKPLUEVNS TooBEGTnG TOV £pyoV
and ™ otdfun g BGAacoag, oe m

Mo v meproym mov e€etaletan Bempeitar A=150m kot and oyéon (2.14) npokidmret:
S1=0.8*(1+(150/917)%)=0.8%1.0268=0.82 kN/m*
To @optio avtd péow TOV TOPaKATO oyéocewv Oo dmoel 10 TEMKO @optio yloviov S mov Ha
ypnoonomBei yio tov oyedoond. To S ackeitar enl g otéyng, evepyel katakdpvea kol Bewpeiton
OTL avopEpPeTaL TNV optovTio TPOPOAN TG OTEYTG.
Yrdpyovv dV0 TEPITTOGEIS POPTIONG:

1) ' kataoctdoelg dwapkeiog 1 mwapodikés:  S=pi*C*C*Sy (2.15)
2) I oympatikég kataotdoelg: S=*C*Ci*Syq (2.16)

oMoV L; - GLVTEAESTAC LOPENS PopTiov Y1ovioh => a=0° (Yyovia khiong oTtéyng)
Gpa nepintwon 0° < a < 30° kou Tpokvmret pi=0.8

C. - ovvtedeotnC £kBeONC, Y10 TV TEPIMTOON TOV POPEN TOV GYEIIACTNKE
Le GLVONKES TPOOTUTEVOUEVIG KATAGKELNG (0md KTipla 1] 0EvOpa)
oyvel Ce=1.2

C; - Beppkdg cVVTELEGTAG, Y10 KOVOVIKES GLVONKES Bep kg pdvmong
™m¢ otéyng C=1.0

Sad - T GYESAGHOV TOV QOPTIOV Y1OVIOD EML TOL EXAPOVE Y10 TV TUYNHUOATIKY
KaTAoTaom Kot VToAoyileton pe Tov TOTO: S,¢=Ces1™ Sk e TOV GUVTEAESTN
1oL eEpeTikG QopTia y1oviod va eivon Ces=2. Apol Sea=2*0.82=1.64kN/m’

Tehkd amd oxéon (2.15) ya v nepintoon 1) $;=0.8%1.20%1%0.82=0.787 kN/m*
Kot amo T oxéon (2.16) ywo v mepintmon 2) S,=0.8%1.20%1*1.64=1.574 kN/m*
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Ke@alaro 30: Xewopikéc Apaoerg
3.1 TI'evikd - H onpoocio Tov ZEIGpik@v Apacemv

O ocelopdg etvar éva @avOUEVO KOTA TO OTOI0 OVATTOGGOVTOL EMLTOYVVGELS GTO £00UPOG, Ol OTOLES
TPOKOAAOVV TN ONOVPYic OOPAVEINK®OV OVVAUEMY OTIS KOTOOKELES, Ol EMITAYVVOELS ALTEG (KOt Ot
avtioTotyeg OLVALELS) UTOopEl va givar opllOVTIEG 1) KATAKOPLOES Le TIC optlovTies va eival cuviBmg ot
O KPIoIHES YOPiG OU®MG avTd VO ONUOIVEL TOC Kol Ol KOTOKOPLOES 0V UTOPEL VO TPOKOAEGOVV
KOTOGTPOPEG GE LKL KOTAGKELT).

H EAAGoa Bpioketon o€ pio eE0PETIKG GEIGLLOYEVT] TEPLOYN TPAYLLO TOL GNUOIVEL TOC Ol CEIGUIKES
dpdoeig mailovv ToAD onuovTikd pOAO 6TOV GYeEdOCUO oG Kataokewne. [diaitepa og pio KaTaoKeL|
OT®OC OVTH TOV GYESACTNKE, ONAOON LA KOTOGKELT TOAADV 0pOP®V Kot LEYAANG SLGKOUWING Yo TV
amoppOPNON TOV PETAKIVICEWDYV, O GEIGUIKOG OXEOAGLOC Eival KaBOPLoTIKOC.

Y1 emoueveg moapaypdeovg Bo meptypapovdv ot Poacikés oyxfoelg Ko pebodoloyiec mov
TPOJYPAPOVTAL GTOV AVTIGEIGUIKO KOVOVICUO TNG YDOPAG, SOUG®VE dnAadn pe tov Kavovioud EN
1998-1 [11], yio. TOV TPOGOIOPIGHO TV GEIGUIKAOV OPACENMY GE 10 KOTAGKELT).

3.2 Xgaopki) Avdivon
Amo Evpoxmndika 8 EN 1998-1 [11] mpoxvrtovv ta eENg ototyeia:

Daoua Xyedocuon

ymua 3.1: Adypoppo amodKpIons Yo TAUGTIKY] AVAALGT
Sd/ag

2.5%S/q L

2.5%s*(T¢/T)/q

(2/3)*s 2 5*5%(Tc*Td/(T*2))/q

0 Ty Ta T Mepiodog, T (sec)

Dbéopo Xyedroopno yio AveAaoTikn) Zouneptpopd (S{=QaCUOTIKY| EMTAYVVOT GYESAGUOV)

Sa(T) =ag* S * [ (2/3) + (T/Tp) * ((2.50/q) -(23))] O0<T<Ty (3.1)
S¢(T)=ag* S * (2.50/q) T<T<Tc (3.2)
S¢(T) =ag* S * (2.50/q) * (T/T) = p*a;, Tc<T<Tp (3.3)
S¢(T) =ag* S * (2.50/q) * (T*Tp/T?) = B*ay  Tp<T < 4sec (3.4)

2opeova pe 1o EOvikd Tpocsdptnua n tun B opiletar oe B=0.2 (mnyég [11] ko [3])
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[Mivoxag 3.1 T oxe0106100 GEIGUIKNG EMTAYVVONG E5GPOVG TOTOV A: ag=Yr*agr
(EN 1998-1/EII ITiv.1) ( [11], amd TvmoAdylo Zidnpadv Kataockevdv [4] )

Zwvn TEIOUIKNG ENKivBuvOTnTOC

Z1 Z2

Z3

Ty avagopac oEIoUIKAG
ENITayuvonc edapouc A: agr

0,16'g 0,24'g

0,36'g

[Tivaxag 3.2 Xvvteleotg Zmovoardtntog: vi (EN1998-1 ITiv. 4.3) ([11], [4])

voooKopeia, nupooBeoTikol oTaBpol, oTaBpol napaywync evépyeiac
kAN,

Katnyopla onoudaidTnrac KTipiwy I

I Ktipia pikpric onoudaidtnrac we Npog Tnv ac@aieia Tou Kovou, 0,80

MY, QyPOTIKA OIKNATa KAN,
II |ZuvrBn kripla nou dev aviikouy oTIc AOINEG KATNYOPIES 1,00

Ktipia Twv onoiwv n avTicElopikl avToyn eival onuavTiki we npog 1,20
I |11c ouvénelec piag niBavc aoToyiac, n.X. axoAeia, xwpol

ouvaBpoIong KoIvol, Poudeia kAN,

Kripia Twv onoiwv n Aeitoupyla kard tnv Sidpkeia Tou oeiopol| 1,40
v gival {WMKAC onuagiac wyia Tnv NoMTIK npoodTtagia, n.x.

[Mivakag 3.3 Twég mapapétpomv edapucod tomov: Ty, Te, Tp, S (EN 1998-1/EIT Iiv. 3.2) ([11], [4])

Katnyopia edagouc A B L D E

S [-] 1,0 1,20 1,15 1,35 1,40
Te [sec] 0,15 0,15 0,20 0,20 0,15
Tc [sec] 0,40 0,50 0,60 0,80 0,50
To [sec] 2,50 2,50 2,50 2,50 2,50

H emtdyovon ag xabopiletar pécw twv Lovov ceiopikig emkivovvomrtag. H EAAGSa ywpiletar og

tpeig Té€toleg Zmveg dmmg paivetan kKou otov [livaka 3.1. Xto Zynua 3.2 eaivetor o avtictoyog xaptng

LLE TIG TEPLOYEG.
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Symua 3.2 Xaptng Zovov Xetopukng Enucivovvomnrag EN1998-1:2004 [11]

o Z4e

2z 0

Ymapyet emiong Kot 0 TvaKog Yoo TNV EMA0YT TOV GUVTEAECTN CUUTEPIPOPAS  TOV EEAPTATAL AT
TNV TAOGTILOTNTO TOV EMOUDKETOL OTN KOTAGKELN.

[Mivakag 3.4 Méyioteg Tipég ovviedeot| ovumepipopds: q (EN 1998-1 ITiv. 6.2) ([11], [4])

Karnyopia
Aopikd ouoTnpa NAaoTipéTnTag
Méon YynAn
a) NAaioia ponic 4,0 6,0
B) NAaiola pe KEVTPIKOUCG ouvdECHOUC BuoKapyiag
- Alaywviol 4,0 4,0
- IxnuarocV 2,0 2,5
y) NAgioia pe ékkevrpoug ouvdéopoug duokapyiag 4,0 6,0
Ma Xapnhn Karnyopia MNhaomipornrac pnopei va happaverar g = 1,5 ywpic v
anaiTnon NpaypaTonoinong IKavoTIKwy EAEYXWV.

Evo yio v Emhoyn g Kamyopiag Eddpovg vrdpyet o Ilivaxag 3.5.
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[Tivaxag 3.5 Koatmyoplomoinon Eddeovg [11]

TP APETPOL
Katnyopia Mepypadn orpwpatoypadiag Vs 30 Nspr ¢, (kPa)
A Bpdyoc rj dAhoc Bpayxwdng yewAoyLKOC OXNUATIONOC TIoU > 800 _ _
neptrapBavel to moAl 5 m aoBevéotepou smidavelakol
UALKOU
B AnoBsos1c oAU TIUKVAC dppou, Xahikwy, 1 oAU okAnpnc 360 - 800 >50 > 250

apyihou, maxoug TOUAGXLOTOV OPKETWY Sekdbwv LETPpWY, IOV
apaktnpifovral and Babpala PeAtiwan TwY LNXaVIKWY
brotrTwy pe to fdabog
C BaBieg amoBsosic mukviAc N LeTplwg mukvrc dupou, adikwvp 180-360 15-50 70-250
oKAnpnc apyihou mayouc amo dekadeg £wg MOAEC
EKATOVTABEC LETPLV
D AMoBsosIC Yahapwy W PLETplwe Yohapwy LN CUVEKTLKWV < 180 <15 <70
VALKWYV (pe N xwplc KAmoLo pHoAaKA OTPUWHOTO CUVEKTLKWY
UALKWYV), 1] KUpilwe pohakd Ewg PETPLC OKANPA GUVEKTIKO
UALKA
E ESadikn toprn mou amoteAsital amd eva smupavelakd oTpuwpa
tAbog e TLpEG vy katnyopiag C 1y D ko rdyog mou mowkiAhel
petafd mepimou 5 m kal 20 m, Ue UTTGOTPWUA GO TILO OKANPO
uhikd pe v, > 800 m/s
S, AmoB<osic Tou amoTsAoUVTOL I TIOU TIEPLEXOUV EVA OTPWLLC <100 10-20
naxoug TouAdyiotov 10 m pohoakwv apyilwv/dwy pe vpnrd  (evdektiko)
deiktn mAaotwkotnTac (Pl > 40) kot unAr TIEPLEKTIKOTNTA OF
vEPO
S, ITpwpata peuctonoliolpwy edadwv, evaiocBntwv apyilwy, i
onoladnmnote dAAn eSadkn Toprd mou dev neplhapPdvetal
OTOUG TUMOUCA—EN S,

210 £pY0 MOV OYESWIOTNKE 1 YEMYPOPIKY TOL 0E€0M OAAQ KOl Ol OMOUTHOELS OYEOOGUOD TTOL
eMAEYONKav odnynoav ota NG dedopéva:

Zovn Zewopkng Enucvdvvotnrag: Z2 => agr=0.24g
Komyopia Xmovdarotntog I => y=1.20
Komyopia Eddpovg B => S=1.20, Tp=0.15sec, T¢=0.50sec, Tp=2.50sec

Téhog mpémer vo. avapepBel 0Tt To Aopukd Zootnua dSaeépel otig 6v0 daotdoelg X kot Y (6meg
eaivetotl ko otov popéa, Kepdiatol)
INo oeopd katd X: [MAaiocwa Porg kow Méon katnyopia tAactipdmrac=>q=4.0
['a ceopd katd Y: [Miaiow pe Kevrpucovg Atorydviovg Zuvoéopovg Averopyiog Kot
Méon katnyopia mhactipdtroc=>q=4.0

Mo v avédivon 0LV EOpéo AOY® TOV CEIGHK®OV @opTiv ypnowomomdnke cav péBodog
VTOAOYIGHOU 1 WO0HOPPIKT] avdAivon (modal analysis) coppova pe Tic dataéels Tov Evpokdowa 8,
pe Bem®pPNon PLGIKA TOL TPIGOAGTATOV POPEN YWPIg va ANeBel vToym 1N cOUUIKT) Agttovpyia TV
00K®OV TOV GLVOEOVTOL LE TNV TAGKOL.

H Bedpnon avt) opsiketon 6ta €ENG: 1 KOTOVOUY TOV EVIOTIKOV LEYEODV KOl TOPALOPPDCEDY GE
OTL aeopd TNV TANCLOKY Agttovpyios TOL QOPEN Yl TIG CEICUIKEG Qopticels e€aptdton omd TN
dvokapyio TV 00K®V 6TOVS KOUPOoLG Kot emnpedaletal eAdyiota and T dvokapyio ota avolypata [2].
Kobohg Aoumdv o0 GelopOg €MOPE GTNV KOTAOKELT €POpUOlovTag pia avakLKAILOUEVT] GOPTION TO
TPOCTLO TOV POTMV KOl MG EK TOVTOV 1) PNYHATMOOT| OTIS TEPLOYEG TOV KOUP®V EVOAAAGGETAL CLUVEXDS
pe pikpn dvvatotnto KAEoipatog tov poyuov. Eifvar godoyn Aowmdv n Bewdpnon pnypotopévov
OKVPOSENATOG GTOVS KOUPOLS, dpa Bedpnor ¢ datoung Aapupdvoviag vwoyn puovo ) 61dnpodokd
Kol LdAoTo, 68 OAO TO UNKOG NG YWPic va emmpedletar n avaivon [2].
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Avt 1 Beopnon €dwoe v dvvatdtnTe Vo Ypnoipomoindel pe aceIiEln Yoo TNV 1OI0UOPOIKN
avéivon to mpoypappe Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018 yia tv mapaywyn tov
WO0LOPP®OV Kol KOT' ETEKTOON TMOV EVTACEOV OTO PEAN MOOTE ALTA VO J0GTAGI0A0YN 000V Kot va
ereyyBovv.

[Topaxdatw Oa mapovclaotel TIVOKAG OTOTEAECUATOV TOV TPOEKLYOV OO TNV OVAALOT TOL
TPAYUATOTOINCE TO TPOYPAULO LE TIS PaciKOTEPES WO10H0PPES. TTpémet va avapepBel 6Tt mAnpovvTon T
Kpitnpla Tov Evpokddka 8 mov avapépel Tmg:

1) To aBpoiopa TV SpOSMOV WOOUOPPIKOV HOLOV Y10 TIC 1OI0UOPOES TOV AauBavovTol LVTOYT TPETEL
va gtvat TovAdyiotov 0 90% ™ cuvolkng palag Tov opéa (avd dtevbvven)=>XMi > 90% M, [11]
2) hapPavovtor veoyn OAeG Ol WOIOHOPYPES e Opdoes Lhlec peyordtepes amd 10 5% NG CLVOAMKNG
nacog [11]

Mdéiota AdY® TOV SUVATOTHTMOV TOV TPOYPAUUATOS ETAEYONKAY KOO TEPICGOTEPES WOIOUOPPES GTNV
avéivon (map' 6Ao Tov icmg dev yperdloviay).

[Tivaxog 3.6 - Anoteléopota Avvapukng Avédivong

, Zoyvotnrta [Tepiodog Ap(,b? * Apc’bca ZXS,T},Kﬁ ZXS,T},Kﬁ
I1opopen (Hz) (scc) Mala Mq@a Maga‘ Mala
UX(%) UY(%) UX(%) UY(%)
1 0,74 1,35 0,00 74,14 0,00 74,14
2 0,77 1,30 79,05 0,00 79,05 74,14
3 0,94 1,06 0,01 0,00 79,06 74,14
4 2,24 0,45 0,00 16,35 79,06 90,48
5 2,40 0,42 10,41 0,00 89,46 90,48
6 2,87 0,35 0,00 0,00 89,46 90,48
7 3,85 0,26 0,00 4,48 89,46 94,96
8 4,37 0,23 4,28 0,00 93,74 94,96
9 5,05 0,20 0,00 0,00 93,74 94,96
10 5,54 0,18 0,00 2,40 93,74 97,36
11 6,76 0,15 2,44 0,00 96,18 97,36
12 7,05 0,14 0,00 1,35 96,18 98,72
4054.45 Y10 Ohec Tic Bopopeés  IMi>90%  SMi>90%
Yvvolkn Mdéla UY (Mgr) 4054.45 Y100 OAEC TIG IOLOUOPPES Amoteréouato amo:
Autodesk Robot Structural
Analysis Professional 2018

Eniong mél péow tov mpoypdppatog 8o mapovstactohv Kot KATOES WOI0HOPPES TOL HOVTELOL Ol TV
avéivon.

EmdéyOniav ot 6 TpdTEG 1010U0PPEG DOTE VAL TAPOLGLUGTOVV WOIOHOPPES 1Mg Kot 2ng Tdéng Yo Kabe
€100¢ 101010 pPN G (LETAPOPIKES KATA X Kot KOTA Y KOl ZTPOPIKES).
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Zyfua 3.3 Idopopen 1 - Metagopikni katd t Atedbvvon Y (Ing TéEng Idtopopen)

2

Zyuoa 3.4 Idopopen 2 - Metagpopikn katd tn Atevbovon X (Ing Tagng [dopopen)
)

.
(G ) e (e 0011012013 )
I I I 1 1 1 I I I I 1

=1
ol R ER L]

]
r—

1
]
1
[
1
1
1
[}
1
1
1
1
1
[
1
1
1

30



ZyNua 3.6 Idopopen 4 - Metagopucni katd m AevBovon Y (2ng Tang Idtopopeny)
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EroiinAiio Idopopoikdv Amokpicewv

H ovppetoym tov 1010popedV Kot 1) EXLPPOT| TOLG Yol TOV LIOAOYIoUO Kamowov peyédovg E mpokidmtet
pe TG pebddoug:

1) CQC (Complete Quadric Combination) kot

2) SRSS (Square Root of the Sum of Squares)

Otav woyver T=0.9T; omov T>T; (eaptnuéveg wiopopeés) ypnoonoteitor n péBodog CQC Adyw
pHeyoATEPNG OoKpiBElNC TOV AmOTEAECUATOV, OVTIOET®MG OTOV TPOKVTTOUV OveEAPTNTES 1010UOPPES
(T;i<0.9*T;) umopei va ypnowyomoteitar 1 péBodog SRSS oG kor oTIg TEPMTMOGES OVTEG TO
aroteAéopata g CQC pehodov cuykiivouv oe avtd g SRSS.

Ot péBodot avtég meprypdpovion oto Zynuo 3.9

ymua 3.9 Zyéoeic Emadiniiog wiopopeikmv Anokpicemv [Tvmoddylo Avticeiopikn Teyvoroyia 1 [3])
ErtaAAnAlo OlopopdLkwy ormoKploswy

JupBoAlopog: exE = muBavn akpala TLun peyeboug E

E;, E; = \5lopopdLKEG TIHEG peyEBoug E

807r*"?(1+r) 1
(1-r?) +4g2r(1+ry r

CQC: exE - :;l;\/ZZsE -E;-E, omou: g =
i

SRSS: exE == /ZEE edooov oL Lblopopdeg eivat avegaptnteg petafv toug (7, <0,90-T))

Mo v avéivon otov @opéa Kot TNV TOPAYOYN TOV OTopoitnTov peyeddv ypnoylomomdnke 1
uébodog CQC péowm tov mpoypdupatog (Autodesk Robot).
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Kepararo 4: Xvvovaopot @optiong

4.1 T'svika

O Baoikdg 6TOYO0C TOL GYXEOAGHOV VOl 1 SLLGPAAICT] EVOG IKAVOTOMTIKOD EMTESOL ACPAAEINS Yo
™V Kotookevn €vovilt aotoyiag. Tavtdypova eivor amoapaitmto vo SGEAAGTEL 1 ATOPLYY
VIEPPOMK®DOV TAPOUOPPDCEDY KOl TAAAVIOGEMY Y10 TO. OTOXEl0 TNG Kataokewns. Emiong vmapyovv
OTTOLTIOELG Y10 EAEYYOVG KOTTMONG GE UEATN LE LEYAAO OPOUO OOKVUAVGE®Y KOl EVOALAYDV OTIS TACELS
ov gpappdlovtal oe avTd AOY® KATOWG ETAVOAAUPOAVOUEVNC GOPTIONG EVD TELOG VILAPYOVY Kol Ol
ELeyyol EvavTL TLPKAYLAS TOL GTOXEVOLY GTO VA ST PEL TN oTABEPHTNTA TNG 1| KATACKELT Y10 KATO10
YPOVIKO SLICTNHO DOTE Yo TAPASEIYUO VO OlPVYOVV Ol KATOIKOL TOL KTipiov kot vo eméuPet m
nmopooPeotikn. Oha avtd Ta ototyeia eival Bactkd Yo ToV 6OoTO GYEOACUO UIOG KOTAGKEVG OOTE VO
umopet va ypnotpomomBel pe acedieln kot yopic mpoPAnuate. ‘Etolr  Stopopedbnkav Kot
TOPOVCIALOVTaL GTOVS KOVOVIGHOUS KAmolol cuvdvacuol @opticemv kot pedodoroyiec dote va
KavomomBohv OAec avtéc ot mpobmobBéoelg Katd Tov oyedlOcUd HEC® KATOAANA®V EAEYY®V
(Enpewwoeig Zompéc Kataokevég I [13]).

4.2 Opwkés Kataotdoeig kol Xvvovacpoi

Onwc avaeépbnke kot o v o1 Kavovicpol kot cuykekpipéva o Evpokadikos 1 mepthapfavovv va
GUVOAO KPLTNPI®V TOL TPEMEL VA, IKOVOTOLEITOL MOTE 1) KATAGKELT] VO NV TOpOoLG1alel TpofAuata o
OTOLOONTTOTE PACT KATAGKELNG Kat yxpnons. Ymapyovv Aowov ot Oprakég Kataotdoeig Aotoyiog kot
AEITOVPYIKOTNTAG TTOL OPOPOVV GLVOVAGHOVG POPTIOTG Yo TV Kébe mepinTmon mov e&etaleta.

H Opwixn Koatdotaon Actoyiag (OKA) apopd v mpootacio TG KOTACKELNG omd Tov Kivouvo
Kathppevons (KaBoAKNG M HEPIKNG) KOl €XEL VAL KAVEL HE TNV OCQAIAED TNG KATOOKELNG Kol TMOV
TPOCOTMV TOV PPicKOVTIOL GE QLTY.

[péner va eEaocpaaotel 6Tl 1 LEYIGTN OVTOYN TS KOTOOKEVNG (1] GTOLXEIOV TNG KOTAGKELNG) UTopel va
avtéEel TIc péyloteg opaocelc mov Ba emiPPAnBovv oe avtv (Vo akpaieg cLVONKEG POPTIONG) ME Eval
Aoyd TeptBmplo acQaAEiog.

Avrtictoya 1 Opakn) Katdotaon Asitovpyikdétrog (OKA) agopd KoTaoTACELS, KATA TIG OTOleg N
KATOOKELY, TOPOAO TOL Umopel vor mapordfel ta @optio mwov g emiPdAloviol, mTapovsLalet
GUUTEPLPOPEG OTMOC VILEPPOAIKES TOPALOPPDOGELS, TOAAVTMOT KAT. TO ONUOVTIKOTEPO TPOPANUATA GTN
nepintwon ovtn eivar n aicOnon avacearelng 6Tovg XPNOTES, ol PAAPES U PePOVTOV GTOLYEIWV KOl OL
avemBOUNTEG PNYUATOCELS 0 KAVOVIKES cuvOnkeg ypnone. Ot HETOKIVIGELS Kol Ol TOAAVIDGELS TOV
eetdlovtal éyovv oyéom He TN SLOKOUYIN TNG KOTOOKELNG Kol Ol He TNV avtoy ts.(Oswpntikd
voBabpo amd [13])

2vvtedeotéc Acpaieiag

Koatd 1o oyedaoud Loyo afefatdotntog g akpifelag g avtoyng oAAd Kot TG TG TOV OpAGEDY
VILAPYEL 1| AOYIKT TOV GUVIEAEGTMOV OCQAAEING O1 OTTOT0L OTAV APOPOVV TIG OPAGELS AVEAVOLY TNV TIUN
TOVUG EVAD UELOVOLV TIG ovToxég (Zopepmva pe KAmoleg Aoyikég otatiotikng). Ilpokdmtovv Aowmdv ot
OYECELG:

Apboeig => Eq=y¢*Ex (4.1)
Avtoyxés = R&=Ri/ym (4.2)

omov: k yuo yapaxtnprotikés Tipés kot d yia tipég oxedospod

33



Y1oug ITivakeg 4.1 kan 4.2 @aivoviol o1 GLVTELEGTEG avTOL:

[Mivakag 4.1 Xvvtedeotég Acpadeiog Apdcemv

Eidoc Apdong | Avouevic Emppon Evpevig Emppon

Moviun G 1.35 1.00
Kuwnm Q 1.50 0.00

[Mivakag 4.2 Xvviedkeotéc Acpadeiog Avioymv

Aopog XdavPoag 2KUPOSEU

Yo 1.00
YMi 1.00 Xarvpoc Omoumy
Ym2 1.25

Yrdpyovv emiong kol ot XVVIEAESTEG Yo , W , Y2 Ol OTOIOL YPNGUOTOLOVVIOL GTOVG OAPOPOLS
GLVOVACUOVE G GLVTEAESTEC TOL TOAAATAAGIALOVTOL LE TIG OPACELS LE TIG €ENG TEPMTMOELG:

Vo*Qx => Ty Lyedoopon
Y1*Qx => ouyvi Tiun

Y *Qy => otovel poviun tun
2tov Kavoviopd vdapyovv KatdAAnAot mTivakes yio TG THEG QUTES.

XpNOIHOTOUDVTOS TO TPOYPOLUE Ol GLUVOLOCHOL aVTOL TOPAYONKAY CLTONOTE COUE®VO HE TO
avtiototya EOvikd Ilpocaptiuata tov Evpokddwa 1

Zyuoa 4.1 Kavovicpoi mov ypnotporomOnkay kotd m ypron tov Autodesk Robot

T Job Preferences [4 *
I = [V | DEFALLTS ~|
- Units and Formats
-+ Materials
i---Databases Code combinations: |ELOT EN 1350/A1 i | D
—J- Design codes
. LoLoads
St Aniyss S e s |EN 1991-1-3/4:2005 NAD Greece v|
-~ Work Parameters
i Meshing i |E..-5..K. 20002003 updated v|
e Open default parameters |
E* Save current parameters as default | oK Cancel Help

2tovug [Tivaxeg 4.3 kot 4.4 Ba TopoVC1AGTOVV 01 GUVTEAEGTEG KOl Ol GYEGELG TTOL YPNCLULOTOMONKAY Yol
TOVG GLVOLAUGHOVG GTO TEPPAALOV TOVL TPOYPELUATOC.

Evo otovug Ilivaxec 4.5, 4.6, 4.7 ko 4.8 mapovcsidlovion o1 cLVOLAGHOL TOV EAEYXONKAY HEG® TOL
TPOYPELLLOTOC.
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[Tivaxag 4.3  Tlivakoag ZuvteheoT®dV

Code: ELOT EN 1990/A1 | Version: 24.0
Nature Subnature | ¥rax| Ymin| ¥s | Ya | Woa| Woz| Wos| Pon| ¥ | Faa| Fan| P | & | &
1 |Dead STRC 135 [ 1 1 0525 [4
2 |Dead NSTR 135 [ 1 1 0925 [1
3 |Live CAT_A 1.5 1 0T k-] 03
4 |Live CAT_B 15 1 0T 05 03
5 |Live CAT C 15 1 0.7 0r 08
& |Live CAT_D 1.5 1 0T 0r 05
T |Live CAT_E 15 1 1 0.9 0.8
& |Live CAT_F 15 1 0.7 o0r 08
9 |Live CAT_ G 1.5 1 0T 5 03
10 |Live CAT_H 15 1
11 | Snow 15 1 0.5 0z
12 | Snow 5_M1000 1.5 1 0.5 02
13 | Snow 3_P10040 15 1 07 0.5 0.2
14 | Wind 15 1 0.8 0z
15 | Temperature 15 1 06 0.5
16 | Accidental 1
17 | Seizmic 1
18
[Mivakag 4.4 Tlivaxog Xuvévooumv
Combinatiof = o Loads
ntype tvpe Dead Live Accidental Seizmic
U 3] i) 39) : o 0
¥ ) }’(I )max
us  |use STR Gy L,
; {},g ;Qz 0,1 {0
2 (38) ;v(") {19) (] (1]
us  [usk STR >G, £, - i Goye + 2,
il 7(n'un Filizj
3 m ) [ra]] o 0)
@)
sls  |RAR z s o+ ZQJ' W,
izl FEliEf
3 m ] 20) o 0)
@)
ss  |FRE Z G, pi -9+ ZQJ. . le,l
izl FEELY
F ] y 22) ’ [0} 0)
5LS QrR ZG,-'}’E;) ZQalpz(l)
izl izl
) o) ) {20) (18) © 0
ACC |ACC ZG;- s oo+ ZQJ. ¥, A,
il i 21
z &) ) 22) ’ 0 17 ()
AcC |sE ZG,-'}’S) ZQ:TE(I) z i Ye
w 21 - — A1)
izl izl Ya
3 (] ) 22) (] (1]
Acc  |sEl Z .- ,7"‘(:) ZQ; ! IP2(!1)
faal a2l
9 ) ) {20) (18) © U]
SH UsR FIRE Z gy o+ ZQJ. ¥, ZA; S8
21 FiLi=; izl
10
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Telkd Ttpoékvyoy ot Topakdte Xvvovacuoi EAEyyov

G => Movipa @opria
Wy => Avepog katd 1 6ievbuvon X
Ex = Xeiopdg katd m dievbovvon X

[Tivaxac 4.5 Zvvovaopoi OKA

opvacocuol Qoptio DKA

Q =>Kuwn1d ®opria

S => ®optia Xioviod
W, => Avepog kotd t dievbvvon Y
E, => Xewopog kot ) devbvvon Y

uLs/1 1.35*G +1.05*Q + 0.75*S uLS/34 1.00*G + 1.50*Q + 0.90*Wx + 0.75*S
uLS/2 1.35*G + 1.05*Q ULS/35 1.00*G + 1.50*Q + 0.90*Wx
ULS/3 | 1.35*G +1.05*Q + 0.90*Wx + 0.75*S | ULS/36 1.00*G + 1.50*Q + 0.90*Wy + 0.75*S
uLS/4 1.35*G + 1.05*Q + 0.90*WHx uLS/37 1.00*G + 1.50*Q + 0.90*Wy
ULS/5 | 1.35*G + 1.05*Q + 0.90*Wy + 0.75*S | ULS/38 1.00*G

ULS/6 1.35*G + 1.05*Q + 0.90*Wy ULS/39 1.25*G + 1.05*Q + 1.50*Wx + 0.75*S
uLs/7 1.35*G + 0.75*S ULS/40 1.25*G + 1.05*Q + 1.50*Wx
ULS/8 1.35*G uLS/41 1.25*G + 1.05*Q + 1.50*Wy + 0.75*S
ULS/9 1.35*G + 0.90*Wx + 0.75*S uLS/42 1.25*G + 1.05*Q + 1.50*Wy
ULS/10 1.35*G + 0.90*WHx uLS/43 1.25*G + 1.50*Wx + 0.75*S
uLS/11 1.35*G + 0.90*Wy + 0.75*S uLS/44 1.25*G + 1.50*Wx

uLS/12 1.35*G + 0.90*Wy uLS/45 1.25*G + 1.50*Wy + 0.75*S
ULS/13 1.00*G +1.05*Q + 0.75*S ULS/46 1.25*G + 1.50*Wy

uLS/14 1.00*G + 1.05*Q uLS/47 1.00*G + 1.05*Q + 1.50*Wx + 0.75*S
ULS/15 | 1.00*G +1.05*Q + 0.90*Wx + 0.75*S | ULS/48 1.00*G + 1.05*Q + 1.50*Wx
ULS/16 1.00*G + 1.05*Q + 0.90*WHx ULS/49 1.00*G + 1.05*Q + 1.50*Wy + 0.75*S
ULS/17 | 1.00*G + 1.05*Q + 0.90*Wy + 0.75*S | ULS/50 1.00*G + 1.05*Q + 1.50*Wy
ULS/18 1.00*G + 1.05*Q + 0.90*Wy uLS/51 1.00*G + 1.50*Wx + 0.75*S
ULS/19 1.00*G + 0.75*S ULS/52 1.00*G + 1.50*Wx

ULS/20 1.00*G ULS/53 1.00*G + 1.50*Wy + 0.75*S
uLS/21 1.00*G + 0.90*Wx + 0.75*S uLS/54 1.00*G + 1.50*Wy

uLS/22 1.00*G + 0.90*WHx ULS/55 1.25G + 1.05*Q + 1.50*S
ULS/23 1.00*G + 0.90*Wy + 0.75*S ULS/56 1.25*G + 1.05*Q + 0.90*Wx + 1.50*S
uLS/24 1.00*G + 0.90*Wy uLS/57 1.25*G + 1.05*Q + 0.90*Wy + 1.50*S
ULS/25 1.25*G +1.50*Q + 0.75*S ULS/58 1.25*G + 1.50*S

ULS/26 1.25*G + 1.50*Q ULS/59 1.25*G + 0.90*Wx + 1.50*S
ULS/27 | 1.25*G + 1.50*Q + 0.90*Wx + 0.75*S | ULS/60 1.25*G + 0.90*Wy + 1.50*S
ULS/28 1.25*G + 1.50*Q + 0.90*Wx uLS/61 1.00*G +1.05*Q + 1.50*S
ULS/29 | 1.25*G + 1.50*Q + 0.90*Wy + 0.75*S | ULS/62 1.00*G + 1.05*Q + 0.90*Wx + 1.50*S
ULS/30 1.25*G + 1.50*Q + 0.90*Wy ULS/63 1.00*G + 1.05*Q + 0.90*Wy + 1.50*S
uLS/31 1.25*G uLS/64 1.00*G + 1.50*S

uLS/32 1.00*G + 1.50*Q + 0.75*S ULS/65 1.00*G + 0.90*Wx + 1.50*S
ULS/33 1.00*G + 1.50*Q ULS/66 1.00*G + 0.90*Wy + 1.50*S
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[Tivaxac 4.6 Xvvovaopoi OKA

SLS:CHR/1 1.00*G + 1.00*Q + 0.50*S SLS:CHR/1 1.00*G + 1.00*Q + 0.50*S
SLS:CHR/2 1.00*G + 1.00*Q SLS:CHR/2 1.00*G + 1.00*Q
SLS:CHR/3 | 1.00*G + 1.00*Q + 0.60*Wx + 0.50*S | SLS:CHR/3 1.00*G + 1.00*Q + 0.60*Wx + 0.50*S
SLS:CHR/4 1.00*G + 1.00*Q + 0.60*Wx SLS:CHR/4 1.00*G + 1.00*Q + 0.60*Wx
SLS:CHR/5 | 1.00*G + 1.00*Q + 0.60*Wy + 0.50*S | SLS:CHR/5 1.00*G + 1.00*Q + 0.60*Wy + 0.50*S
SLS:CHR/6 1.00*G + 1.00*Q + 0.60*Wy SLS:CHR/6 1.00*G + 1.00*Q + 0.60*Wy
SLS:CHR/7 1.00*G SLS:CHR/7 1.00*G

SLS:CHR/8 | 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*Wx + 0.50*S | SLS:CHR/8 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*Wx + 0.50*S
SLS:CHR/9 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*Wx SLS:CHR/9 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*Wx
SLS:CHR/10 | 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*Wy + 0.50*S [ SLS:CHR/10 | 1.00*G + 0.70*Q + 1.00¥*Wy + 0.50*S
SLS:CHR/11 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*Wy SLS:CHR/11 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*Wy
SLS:CHR/12 1.00*G + 1.00*Wx + 0.50*S SLS:CHR/12 1.00*G + 1.00*Wx + 0.50*S
SLS:CHR/13 1.00*G + 1.00*Wx SLS:CHR/13 1.00*G + 1.00*WHx
SLS:CHR/14 1.00*G + 1.00*Wy + 0.50*S SLS:CHR/14 1.00*G + 1.00*Wy + 0.50*S
SLS:CHR/15 1.00*G + 1.00*Wy SLS:CHR/15 1.00*G + 1.00*Wy
SLS:CHR/16 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*S SLS:CHR/16 1.00*G + 0.70*Q + 1.00*S
SLS:CHR/17 | 1.00*G + 0.70*Q + 0.60*Wx + 1.00*S [ SLS:CHR/17 | 1.00*G + 0.70*Q + 0.60*Wx + 1.00*S
SLS:CHR/18 | 1.00*G +0.70*Q + 0.60*Wy + 1.00*S | SLS:CHR/18 | 1.00*G + 0.70*Q + 0.60*Wy + 1.00*S
SLS:CHR/19 1.00*G + 1.00*S SLS:CHR/19 1.00*G + 1.00*S
SLS:CHR/20 1.00*G + 0.60*Wx + 1.00*S SLS:CHR/20 1.00*G + 0.60*Wx + 1.00*S
SLS:CHR/21 1.00*G + 0.60*Wy + 1.00*S SLS:CHR/21 1.00*G + 0.60*Wy + 1.00*S
SLS:FRE/22 1.00*G + 0.50*Q SLS:FRE/1 1.00*G + 0.50*Q
SLS:FRE/23 1.00*G SLS:FRE/2 1.00*G

SLS:FRE/24 1.00*G + 0.30*Q + 0.20*WHx SLS:FRE/3 1.00*G + 0.30*Q + 0.20*Wx
SLS:FRE/25 1.00*G + 0.30*Q + 0.20*Wy SLS:FRE/4 1.00*G + 0.30*Q + 0.20*Wy
SLS:FRE/26 1.00*G + 0.20*WHx SLS:FRE/5 1.00*G + 0.20*Wx
SLS:FRE/27 1.00*G + 0.20*Wy SLS:FRE/6 1.00*G + 0.20*Wy
SLS:FRE/28 1.00*G + 0.30*Q + 0.20*S SLS:FRE/7 1.00*G + 0.30*Q + 0.20*S
SLS:FRE/29 1.00*G + 0.20*S SLS:FRE/8 1.00*G + 0.20*S
SLS:QPR/30 1.00*G + 0.30*Q SLS:QPR/1 1.00*G + 0.30*Q
SLS:QPR/31 1.00*G SLS:QPR/2 1.00*G
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[Tivaxac 4.7 Zewopukol Zvvovaopol

ACC:SEI/1 1.00*G + 0.30*Q + 1.00*Ex ACC:SEI/1 1.00*G + 0.30*Q + 1.00*Ex
ACC:SEI/2 1.00*G + 1.00*Ex ACC:SEI/2 1.00*G + 1.00*Ex
ACC:SEI/3 1.00*G ACC:SEI/3 1.00*G
ACC:SEI/4 1.00*G + 0.30*Q + 1.00*Ey ACC:SEI/4 1.00*G + 0.30*Q + 1.00*Ey
ACC:SEI/5 1.00*G + 1.00*Ey ACC:SEI/5 1.00*G + 1.00*Ey
ACC:SEI/6 1.00*G + 0.30*Q+ 1.00*Ex + 0.30*Ey | ACC:SEI/6 | 1.00*G +0.30*Q + 1.00*Ex + 0.30*Ey
ACC:SEI/7 1.00*G + 0.30*Q+ 1.00*Ex - 0.30*Ey | ACC:SEI/7 | 1.00*G + 0.30*Q + 1.00*Ex - 0.30*Ey
ACC:SEI/8 1.00*G + 0.30*Q + 0.30*Ex + 1.00*Ey | ACC:SEI/8 | 1.00*G +0.30*Q + 0.30*Ex + 1.00*Ey
ACC:SEI/9 1.00*G + 0.30*Q + 0.30*Ex -1.00*Ey | ACC:SEI/9 | 1.00*G + 0.30*Q + 0.30*Ex - 1.00*Ey
ACC:SEI/10 1.00*G + 1.00*Ex + 0.30*Ey ACC:SEI/10 1.00*G + 1.00*Ex + 0.30*Ey
ACC:SEI/11 1.00*G + 1.00*Ex - 0.30*Ey ACC:SEI/11 1.00*G + 1.00*Ex - 0.30*Ey
ACC:SEI/12 1.00*G + 0.30*Ex + 1.00*Ey ACC:SEI/12 1.00*G + 0.30*Ex + 1.00*Ey
ACC:SEI/13 1.00*G + 0.30*Ex - 1.00*Ey ACC:SEI/13 1.00*G + 0.30*Ex - 1.00*Ey
ACC:SEI/14 1.00*G + 0.30*Q -1.00*Ex ACC:SEI/14 1.00*G + 0.30*Q - 1.00*Ex
ACC:SEI/15 1.00*G -1.00*Ex ACC:SEI/15 1.00*G - 1.00*Ex
ACC:SEI/16 1.00*G + 0.30*Q -1.00*Ey ACC:SEI/16 1.00*G + 0.30*Q - 1.00*Ey
ACC:SEI/17 1.00*G -1.00*Ey ACC:SEI/17 1.00*G - 1.00*Ey
ACC:SEI/18 1.00*G + 0.30*Q - 1.00*Ex - 0.30*Ey | ACC:SEI/18 | 1.00*G + 0.30*Q - 1.00*Ex - 0.30*Ey
ACC:SEI/19 1.00*G + 0.30*Q - 1.00*Ex + 0.30*Ey [ ACC:SEI/19 | 1.00*G +0.30*Q - 1.00*Ex + 0.30*Ey
ACC:SEI/20 1.00*G + 0.30*Q - 0.30*Ex - 1.00*Ey | ACC:SEI/20 | 1.00*G + 0.30*Q - 0.30*Ex - 1.00*Ey
ACC:SEI/21 1.00*G + 0.30*Q - 0.30*Ex + 1.00*Ey | ACC:SEI/21 | 1.00*G + 0.30*Q - 0.30*Ex + 1.00*Ey
ACC:SEI/22 1.00*G - 1.00*Ex - 0.30*Ey ACC:SEI/22 1.00*G - 1.00*Ex - 0.30*Ey
ACC:SEI/23 1.00*G - 1.00*Ex + 0.30*Ey ACC:SEI/23 1.00*G - 1.00*Ex + 0.30*Ey
ACC:SEI/24 1.00*G - 0.30*Ex - 1.00*Ey ACC:SEI/24 1.00*G - 0.30*Ex - 1.00*Ey
ACC:SEI/25 1.00*G - 0.30*Ex + 1.00*Ey ACC:SEI/25 1.00*G - 0.30*Ex + 1.00*Ey

ACC:SEISHEAR

/26 1.00*G + 0.30*Q
ACC:SEISHEAR
/27 1.00*G

Ye mMOAAQ ompelo TopaTNPEITOL ETOVAANYN KOATOIWV GLVOVAGU®OV EVA KATOOL GLUVOLOGHOTL &ival
aVTOVONTO OTL deV €lval KPIoIHol OpmG eMAEYONKE Vo TOPOVGLUGTOVV OVOALTIKA OAOL Ol GLVOVAGHOT
7oV ToPAyONKaV Kot EAEYYONKOV amd To TPOYPAULA Yo AGYOLS TANPOTNTOG.
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Kepalaro 5: Xyeorwoopnog Xoppuiktng IHiAdkog
5.1 T'evika - ZOPIKTES TAIKES GE TOAVOPOPU. KTipLo

Eivan yevikd ovvnbec oe moAvmpopa ktipia and ydAvfo va xpnoiomolovviol TAGKeS ol omoieg Oa
elvar oOPUIKTEG. ZTIG TAGKEG QVTEG TO £YYVTO OKVPAdEUA cuvePYAleTal te HETOAMKA XoAVBIOQUAA,
e TO Omolo. CLUVOEETOL TIG TEPLOGOTEPEG (POPEC HECH EYKOTMOV OPOP®V TOTOV UE TIS OMOiEg
e€ac@ariletar  cOUIKTN AgtTovpyio AoV pe TNV SATAEN QTN HETOPEPETOL 1) SLOUNKNG StdTtunon
amd TO METOAMKO QUAAQ OTO OKLPOdEUD (UNYOVIKOG TPOTOG). AAAOL TPOMOL LE TOLG OMOIOVG
EMTUYYAVETAL 1] COUKTN AetTovpyia gival HEC® cLYKOAANONG XoAVPBSVOL TALYHaTOG oTa OAAL M
akopo Kol péow® TPPNG HETaED YOAVPOOPUAAOD GKLPOJEUATOC. ZTN TEPIMTOON TNG HETAPOPAS
duvdpemv péow ™G TPPNG TPEMEL Ol ALAOKMOGELS TOV GUA®V VO, TEPLOPILOLV TO GKVPOJEND e TPOTTO
TETOL0 MOTE VO, ATOPEVYETAL 1) ATOKOAANGT TOV At TV TAGKOL.

Emonpoivetor emiong mog ovyvd tomobetovvior pafoot OTAIGUOD OTO KOTMTEPO ONUEI0 TV
VEVPADGE®V TOV YOAVBOIOPUVAL®V, GE LUIKPT OOCTOOT OO aVTE, Yio. AOYOUE TPOOTUGING GE TEPIMTMON)
TUPKAYLIG. AV EEGTACEL GTO KTIPLO TLPKAYLE EMEWON AOYO NG Beprokpaciog To YaAvBIOPLALD propel
va amevepyomomBetl ot papdot avtol Ba mapardpouvv ta @option Ko Bo T0 VITOKATAGTAHCOVY OGO Oa
OlopKESEL 1| TVPKAYLAL.

O Aoyog mov emiAéyeton TOG0 €viova avTOG O TOTOG TAUK®V 1010H{TEPO OTOL UETOAMKE KTipto £xel
oxéon Le KATO TAEOVEKTNILOTO TTOV TPOGPEPOLV KOl TOL OTTOi0L YAV GV ATOTELESHA TNV AVENON TG
taxvTnTog avéyepons. Evag amd toug onuUovTikOteEPoug AOYOUS TOV GLVERT avTO Eival TO YEYOVOG TMG
Ol GUUIKTEG TAAKES AEITOVPYOHV KOt GOV HETOAAOTLTTOL, dNAOOT KOTA TNV £YYVOT] Kol SIUCTPWGCT) TOL
GKLPOSEUATOC £XOVV TNV OLVATOTNTA VO TOPAAAPOLV T AVTICTOLYO POPTICL KATA TN (PACT] KOTUGKELTG
TPAYLO TTOL CNUAIVEL TOG amoPeVyovTal ot ELAGTLTIOL.

Me 1o xoALBOOPLALD LITAPYEL dSLVATOTNTA AUESNG SLAGTPMONG TOL GKUPOOEUOTOS KOl UETEMELTA
Aertovpyiog TOL GUVOAIKOD GUGTHUOTOS LLE GUUIIKTY] AELITOVPYiO KOTA TN (Aot Asttovpyiag. AKOpa Kot
0€ MEPWITMOELS TOL TO YUAVPOOPUAAO pmopel vo ypeldleTal Kot KATOl EVOIAUEST) TPOCOPIVI
VTOoTAPIEN Katd TN @dorn Kataokevng (6tav Oa kAnbel va mapaldfel ta @optic Tov £yyvTov
OKLPOJEUATOC Kol TNG OAoTP®ONG) 01 GLVONKeES glvatl o €VVOiKkEG amd TV mepinT®on Tov ELAOTHTOL
0 omoiog av un Tt GAAO Bo TPEMEL 0POV TO GKVPOJEUD TAPEL TIG AVTOYES TOL Vo, apatpedel (emmAéov
gpyacio Kot KOOGTOG). IMUOVTIKO givon emiong 0Tl HECH OTUNTIKOV GLVOEGUMV OLOKOUWiNG Kot
KOG TV dokmv (otnpifelg mAdkag) pmopel edkoia va dnuovpyndel n amapaitnt cvvoyr petad
TAGKOG KOl O0KMV TPAYLO TTOL Oyl LOVO Bo TPOGOMGEL LEYOADTEPT OVTOYY| OTIS EV AOY® d0KOVG Kot Oa
TIG TPOCTOTEYEL OO QOIVOUEVO TAELPIKOD ALYIGHOD, OAAG B0 TPOGEEPEL KOl TNV omopaitnTn
HOVOAIOIKOTNTO KO TV SUVATOTNTA VO, AEITOVPYEL 1] TAAKA oav Sta@poypa (1Wtaitepao GNUOVTIKO Yol TG
AVAYKEG TOL GEICUIKOD GYESIAGLOV).

AAO OMUOVTIKG TAEOVEKTIUATO TOV CUUUIKTOV TAOKOV TOV 0pOPOVV HAAIGTO KOl TO KTIPlO 7OV
OYEOAOTNKE KOTA TNV TOPOVGH epyacia elval 1 dSuvaTOTNTO EMITEVENG UEYOAVTEP®Y OVOLYLATOV GE
GLVOLACUO KO UE PIKPOTEPO GTATIKA LYT).

EvaAloktikég emloyég yloo Tov GYeOoHd TAAK®V € HETOAMKAE Ktipla €lvonr ol mAdkeg omd
OTTAIGUEVO GKVPOOEUN OLUPOPMV EOMV: o) TPOTAUKES GE GUVEPYAGTA e £YYVTEC TAAKES OO OTAMGUEVO
oKLPHIEND, ) TPOKATACKEVOCUEVES TAAKES, Y) TAAKES omd £yyuto okLpOdEpD (OThvio ETAOYN Yo
UETOAMKE KTipLo) EVEO LIAPYEL KAl 1) ETAOYN TNG OLATAENG TV TAAKOV Ywpig dokovg (slim floors). Ot
KkéOe pio amd ovTéG TIG EMAOYEC £XEL TPOPOVAOSG TAEOVEKTNUOTO KOL UELOVEKTAUOTO OU®G Yo TIG
OTOUTOEL TOL TOPOVIOS £PYOV O OYEOOGUAG TOV TANKOV ©OC COUUIKTEG NTOV GAP®OG O 7O
EVOEOELYEVOGS. (BepnTikd vofabpo amd Bifiio Toppikteg Katackevéc and Xaivpa kot omAopuévo
Yxvpdoepa [1] ko Biprio [2])
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5.2 Xyeowaopog g Xopuktng lHAdkag 6to mTapov Epyo

Kotookevootikn Torobétnon MAdkog

H tomofBétmon kot o mpocavatoMopdg TG COUMIKTNG TAAKOS eival €éva TOAD onuaviikd (Tnuo
KaBDS AOY®m TG opBoTpomiKOTNTAG TG Kot TV EekABapa KOADTEPMOV UNYOVIKOV YOPAKTNPICTIKOV TNG
KOTA T 01.eV0LVeN TOV OAOKDOGE®V TOV YOALPIOPLAAOL VLIAPYEL LOVOCTILOVTO CMGTOS TPOTOGC
TOMO0ETNONG TOV TAAK®DOV GTO POPEN OV GYENIUCTNKE. LVYKEKPIUEVO, Ol OVAOKAOCELS TPETEL VO, Elval
TOPAAANAES OTIG KUPLEG 00KOVC Ko KADETEG OTIG OeVTEPEVOLGES O0KOVG (S1000KIOEG) OTIG OTOIES
eopalovtal Kot ot omoieg amoteAovv Tig (Pacikég) otpitelg ya Tig TAAKES Kot Tantdypove opilovv kot
TO UNKOG OVOTYLLOTOG Y10l TN TTAGKOL.

[Topaxdtw mTopovcstdaleTor avIioToryo GYES10 Yo TV KATOVONOoTN TN TOTofETNong TV TAUKOV GTOV
@opéa (N oVLVOEGN TOVG LE TIG dOKOVG Bl TOPOVGLOCTEL OVOAVTIKG GE ETOUEVO KEQPAANLO).

Zyua 5.1 TIpocavatoiiopdg Zoppuktng ITAdkog
MpoocavaroMopoc Tuppuktnc MAakoc

'.LZI = II'.L e} ZI'L——

| 2.5m | 2.5m | 25m | 2.5r1/2.5m
I I I I / I
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~
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Kupleg Aokol

ZUpukTn MAdka

H £édpaon tov yaAvfdoeuiiov yivetor (kupimg) ot devtepevovoeg dokovs HEA200 pe mhdtog
méApotog b =20cm, dpa avVTATOKPIVETOL OTIG OAITNOELS £0paong Yia XaAvPoOPUALO 6g yaAlvPa otV
TEPIMTOON TOL GLVVEYOVS YOALPIOPVALOV, TTOV givar Kot avtd ov gpapuoletat, agod 200mm>75mm
(Tov givan To 6p1o 0N TEPITTOON AVTY]), EVD AV YperaldTav o€ Kamolo onueio Oa uropovcoe vo vapéet
Kot amAn €dpaon aeod 200mm>50mm+50mm (mov eivar ta avticToly o Ople G€ VTN TNV TEPITTMOOT))

[1].
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Teyvikd Xapaktnprotikd Xopuktne [TAdkog

Onwc €xer avaepepbel Eavd 10 okvpdoepa mov ypnoportomdnke eivon morotntag C20/25 dpa 1oyvet:
fox=20 MPa => £ 4=20/1.50=13.33 MPa v 10 pétpo ehoctucodmtdg tov eivar Ec=29 GPa

Ye 0Tl agopd To YOALPIOPLALN TTOV ¥PNCILOTOMNONKAY YK TO GYXEOIAOCUO TNG COUUIKTNG OLOTOUNG
emAéyOnke to yoAvpodeviio SYMDECKT73 tng etaipioc EAAXTPON XoivBovpywkd [Ipoidvta [12]
®oTE Vo VIAPYEL N dvvaTdHTNTA OEOTOINONG SAPOPMOV YEMUETPIKAOV KLPIMG YOPOKTINPIOTIKOV KOl
TWVAK®OV TOL TOPEYOVTOL Omd TV €TOIPl0 HEC® TEXVIKOV QUAAASIOV Kol €YYEPOIOV Yo TO €V AGY®
TPOidV, MOTE 0 oYESOGUOC Vo PacileTol oe peAMOTIKA OEOOUEVAL.

Ta avalvtikd yeopeTpikd Ztoryeion Tov YaAVPOOOUALOL TaPOLGLALOVTOL GTO TOPAKAT® GYNHOL (O TIUEG
elvol 6 mm):

Zua 5.2 Teopetpio yaAvpdoeviiov SYMDECK 73 [12]
I

|_ 1875 | 1875 | 1875 L
| | [}
I o8| mo | 868 | =0 | A5 | =eo | ELT] | s | ema
| | | | | ] | 1 |
= i ¥ :
; m \_L i
- | 500 | L | T
I | I
TS0 t

|

i i
I |
! lewpeTpia Tou Tpanmefosibolg ¥yaivpdopuihou SYMDECK 73 I

O y&hivPoc amd tov omoio &ivol KOTOUOKELAGUEVO TO YOALPBIOEULAAO eivar tomov S320 evd 1O
YOAVPOOPLALO glvar YOABOVICUEVO Kot OTMG OVOQEPETAL GTOYOG TMV KATACKELAOTAOV vt axpidg M
YPNON TOL GTOV GYESGHO GUUUIKTOV TAOKOV HEYOA®V avorypdtmv. Emiong n motdtd tov eivon
ocvpupovn pe 11 Evponaikég mpodiaypapés (EN10149 yio xowd yaAvfdoeuiia kot EN10147 vy
YoABoviopéva yaAvBIOQULALY).

Ot XopakTnpioTikéG OvVToyES TOL AOWOV GUUG®MVO, HE TOLG KOVOVIGHOUG Yo, YoAPaviouévo
YOAVPOSGPLAAG iva:

fyp=320 MPa ka1 £,,=390 MPa gv® cav otoryeio doukod yoAvPa TPoPavag T0 HETPO EAACTIKOTNTOG
tov eivan E;=210 GPa

H 1d0n oyedlacpod tov avatépo yalvfov divetal and t oyéon:

fyp,d=Typ/Ym=Typ/1.0=320 MPa (5.1

Eniong avaepépovtat ta £NG YOPOKTNPIOTIKA:

[Méyog Zxvpodépatog: he=7.7cm
[Téyog XoAvBooguirov: h,=7.3cm
dpo Zvvoro TTayog Zoppktng [MAdkag: h=15cm

A@oD 01 VANKOCELS TNG TAAKOG Eivon TOPEAANAESG 6T d1ELOVLVOT TOV KVPIOV SOKOV KOl TOVTOYPOVA M
TAOKO GUUUETEXEL OTN AgrTovpYia TNG KABE S0KOV, aALA KLPIwG eMEdN 1 TAdKO TPETEL VO EEACPAUAILEL
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SlPPOYHOTIKY Agttovpyia (Tpdypo Tov 1oyveL TavTo 6Ta KTipla) vioBetovvtan Ta avtioToly o AdyIoTO
moym:

min h=90mm kot min he=50mm (on6 [1])
Kot ta 600 6pro Tpopoavas 1kovoTolouvTol apov:
h=77mm>50mm kot h=150mm>90mm

Eniong péoo tov Ilivaxa 5.1 mov emiong owartiBetar yu 10 YoALPOOLALO Tapovclaloviol To
YEOUETPIKA KOl OOPAVEINKAE GTOLYELD TOV oA LETPO TAATOVS SLOTOUNG.

[Mivakag 5.1 - Fewpetpikd kot adpavelokd otoryeio yoAvpdopviiov SYMDECK 73
avé LETPO TAATOVG OLOTOUNG.

0.75 0.8 1 1.25

G(kg/m?) 9.81 10.47 13.08 16.36

Emoedvela A((:1n2/m) 12.76 13.533 16.96 21.31
Pom Adpdvetag Iy(cm®/m) 110.01 117.33 147.22 184.43
Pomn Avrtictaong Wy(cm®/m) 27.57 29.48 36.99 42.23

[Ma Tic avaykeg TG Tapovoag Kataokevn EmAEYONKE xaAvPoo@UALO pe Tdyog: t=0.75mm

Zyua 5.3 Awtopn) ZOPPIKTNG TAGKOG
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5.3 "Eleyyoc oppwktng [MAakog

Mo v enilvon g TAdkag mpémel vo tpocsdlopiotel n péBodog avdivong mov Ba ypnoyomomei.
H m\dxka €yel yopokmplotikd to omoio avtamokpivovion otig mpobmobécselc mov tifevian yoo v
mAooTik) aviivorn. H mAaotiky] avéivorn emtpénetonr yopic EAeyY0 TG OTPOPIKNG KAVOTNTOS OV
ypnoponoleitoan omAouog katnyopiog C katd Evpokdoika 2 kot 1o dvorypa dev vrepPaivetl ta 3,0 m,
ototyelo o omoia tkavomotovvtatl. AveEdpnra and avtd dpmg N avdAlvon oIV oplaKkn Kotdotaon
AELITOVPYIKOTNTOG €lval €AOCTIKN YOPIG OvVOKATOVOUN POtV o€ OAEC TIC mepmmtmoels. I[loapakdtw
napovstalovtal ot amapaitntotl EAeyyotl mov Tpémel va tkavomolovvtal yio OKA kot OKA.
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"Eleyyor otnv Opwoxn Katdotoon Actoyioc

H pébodog vroroyiopot yio tnv Pom avtoyng g cOpKTNG SL0TOUNG TEPLYPAPETOL COUPMVA LE TOV
Evpoxddika 4 yio 11 COUMKTEG KOTAGKEVEG OO GYEGEIS TOV OIVOLV TNV GVIOYN TOL G KOUYTN e
Bedpnon pryLOTOUEVS KOl ApnYUATOTNG SOTOUNG OVAAOYQ LLE TV TTEPITTMOOT).

Avtiotoyo Eava amd TIC GYEGEIS TOV LIAPYOVYV GTOLG KOVOVIGLOVG OontoVVToL Kol Ot EAEYYOL Yo
TEUVOLGA, SN KT OATUN O KO TP o).

"EAeyyol 61NV 0plakn KOTAoTOCT AEITOVPYIKOTNTOC:

"‘Eleyyoc BeAdv

2NV 0ploKN KATAGTACT) AEITOVPYIKOTNTAG O1 EAEYYOL BeEA®V eivar:
1) Méyioto Béhog Aoym oeelpmv goptiov L/350<=20 mm
2) Méyioto Bérog Adym cuvoAK®V eoptiov L/250<=30 mm

Pnyudtoon

[Tpémer var vapyel tpdcbetog omAiopdg 0,2% oe mAdkes ywpig mpocwpiviy vrootpiEn kot 0,4% oe
TAQKEG e TPOSMPIVY] LITOGTNPEY. T OVOlyHOTO, TO TOGOCTO OMAGHOV Umopel va givon to pico,
oniadn 0,1% 1 0,2% avtictoiyw.

ToAlavtdoelg
XTI TEPIOGOTEPEG MEPUITOGELS 1 W1ocvYvOTNTA 0V Tpémetl va Eemepvd ta 4Hz yuo cvvnOn ypnon

ktpiov. ['a ydpovg 0nwg aibovoeg yopov 1 ddnedo G6To 0Toio TOTOOETOVVTUL UNYOVILLATO, UTOPEL VO
VILAPYEL AVAYKT) Y10 LEYOADTEPOL OPLAL.

Ot vroAoyIGpHOT aWTOL OTEITOVY KATAAANAES SLVAIKES AVOAVGELS OUMS Y10, OUPLEPEITTES dOKOVG VT
OLLOIOLOPPO. KOTAVEUNUEVO pOpTio LITAPYEL 1| oxéon (5.2) mov divel T TPDTN WOIOTIUN ATAOTOUDVTOG
™V aVAAVOT OTIG TEPITTMOELS OVTEG.

fi=(1/2m)*(1.571/L)**(E*I/p) " (5.2)
Omov:

L = évorypa (m)

E*I = dvokapyio (kNm?)

1 = koTavepnuévn palo/povada prkovg (kNsec?/m?)

Me avtd Aowmdév to Bewpntikd vroPabpo yivovtar or amapaitnTol EAEYYXOL Yoo TNV KAVOTNTO TNG
COUIKTNG TAGKAG va TopaAdPet Ta @optio mwov Ba g emPAnbovv (EN1994-1-1:2004 [10] kou [1]).

[ToAAég opég OumG 0TV dlaTifevTon OO TOV KOTOGKELOOTN KATAAANAQ OTOLEID Kol TIVAKES Yo TO
POiOV Tov EMAEYETOL O €AEYYOG  KOU T OlCTOCIOAOYNON TV TAOKOV EMAEYETOL VO yivel
YPNOLOTOIDVTOG AT TOL oTOLYEIN KAOMG TOAAEG POPES EAEYYOVTAG TA TEXVIKA PLAAAIN TPOKVTTEL OTL
T TPOTovTa EYouV eleyyDel te o axpiPeic TPOTOVG AALA EXOLV YIVEL KO TEPOUATIKEG SOKIUES GE AVTA
(MOOTE VO OVTOTOKPIVOVTOL GTOVUG KOVOVIGHOVS, £TGL TO OMOTEAECUATO €ivol Mo oSlOmoTo. XTN
TEPIMTOON TOL GCULYKEKPLUEVOL @QOpER OVIMG 1 KOTOCKELACTPlO £Totpicc Tov  YOALPIOPLALOL
SYMDECK 73 mapéyxet @UAAGOI0 OTOL TEPLYPAPOVTIOL Ol TEWPOLATIKOL EAEYYOL TOL EYVOV GTO
YOAVPOOPLALO Kol TOPEYEL TIC OTOPAITNTES TANPOPOPIES YO TV PEPOVOA IKAVOTNTH TOL GE GLVAPTNON
HE TO OTATIKO GUOTNUO, TO GVOLYMO, TNV TOOTNTA TOV CKLPOOEUNTOS, KOl TNV TPoPreyn 1 Oyt
TPOCWPIVNG OTNPIENG 6TO YOAVPOIOPLALD KATA TNV PACT KOTAGKELNC.
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2oppova pe to dedopéva otny TEPITT®ON Tov EETALETOL EAEYYOVUE TOV TIVOKO Y10 GULLIIKTY] GUVEXT
TAGKO. TTOAADV avolypatov pe dvotypa 2.5m, cuvolikod mdyovg 0.15m, pe mdyog yoivfdo@uAiov
t=0.75mm ko1 ToldTNTA GKLPOSERATOG Kot YaAvPa omAopov C20/25 ko BSOOC.

[Tivaxog 5.2 "Eleyyog Zoppktng [MAdkog pe yaivpddeuiro SYMDECK 73 (t=0.75mm)

SYMDECK 73 — NINAKEX *XEATAZMOY (20186)

Mayog Xahufdopiihou - +=0.75 mm
Frupodepa : C2025
- racy = Xahwpaog omhopod - Ba0OC

OiapetpogfamooTaan | e8/200 | e8/200 | @8M50 | @8/150 | @10/200 | 810,200 | @10/150 | @10/150
(mm)

18.52| 1495|1095 | 7.55 | 5.94 | 448 | 3.39 | 256 | 192 | 140 | 098 | 064
19.75 | 1606 | 12.20 | &.90 | 6.63 378 | 256 | 214 | 156 | 110 | DN
208501741 | 1342 | 981 | 7.3 551 (J447 | 345 | 236 | 192 | 1.21 | .70
205 1810 | 14.70 | 1072 | 7.99 456 | 345 | 258 | 169 [ 133 | O&F
23201905 |15.75 | 1164 | 867 | 654 | 485 | 375 | 280 | 205 | 144 | 094 | 053
243501995 | 16,65 [ 1255 9.35 | 7.05 | 534 | 404 | 302 | 221 | 156 | 1.02 | 057
2560|2075 | 17.35 | 1347 | 1003 | 7.56 | 573 | 434 | 324 | 237 | 167 | 109 | 061
2573|2160 | 18.05 | 1437 [ 1071 | 808 | 692 | 450 | 347 | 254 | 479 | 147 | 065

MEvyiotec Tipéc Tou wehipou gopriou (kN/m2)

OLTLO OKOUPOYPWHES TIHES uToSnhwvouy TNy avaye yua evBuapson unootnplén.

O TPOoGdOIOPIGHOS TOVL HEYIGTOV OPTIoN Q 7OV TPOKVTTEL OO TOLG TAPUTAV® TIVOKES YiveTon pe faon
Tov kpioyo éreyyo tov popéa. Kpiciog éheyyog Bewpeitar ekeivog yuoo Tov omoio: 1) kavéva and ta
OpdvTa peyédn dev vepPaivel TNV avticToym avtoyn, Kot 2) ol LETAKIVICELS TOV Qopéa givol o€ KaOe
eatvopo ukpotepeg tov L/250, démov L 10 dvotypo Tov avticToyov gatvauotog.

To weéhMpo @optio mov wpémet vo, pmopel var Tapordpel  TAAKO GTN TEPITTMGT] TOL GLYKEKPIUEVOL
popéa eivor 2kN/m?%, dnAadn o kvntd goptio, Tpochétovias pdhota kot To Tpdodeto Papn 1kN/m?
TO. OTOl0L VM KOVOVIKA O Bepodviov G HOVILO TN TEPITTMON AT TPOKEUEVOL Vo ANeOovV
oy Ba ta TpocsBécovue (dvopevéotepa agol TAéov Ba Aoyilovtor pe cvviedeoty 1.50 oty OKA)
oTo OQEMU Qoptic. AvTO €xel va KAVEL PE TO YEYOVOS, OTL Ol EMAVCELS TOV TIVAK®OV Oempodv ®¢
povipa eoptio povo ta id1a fapn TAGKAS Kot Tov YoAVBIOELALOL (OTTMG TPOKLITEL OO TIC EMEENYNOELS
TOV TEYVIKOD UAAASIOV).

Tekd hourdv mpokbdmret: 3kN/m? < 5.51kN/m? ympic avéykn vrootipEnc.

Avagépetar TEA0G OTL EVTOG TOV VYOLG TOL CKLPOSEUATOS TNG TAAKOG TPEMEL VoL VILAPYEL EAGYIOTOC
omhopd 80mm?/m kat 6T 500 S1EVOVVOELC.
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Kepaioo 6: Xyedwaopnoc Merhov and Xarivpa
6.1 I'evikd- Xyed100pn0g Kol EAeyyoL

210 MOPOV KEQAAOLO TOPOVGLALOVTOL TO. OTOTEAECUATO TNG OVOALOT, 1 AOYIKN HE TNV Omoid
eMAEYONKay Ta pEAN TOL ypnolpomomOnkay Kabdg Kot 0 EAEYYOC OLTAOV TOV HEAMV HECH TOV
dwrdéewv tov Evpokddwka 3 (Xyxedwuopog Metordikov Kataokevmv) kot tov Evpoxkmdwo 8
(Zyedwopnoc Avticeiopkov Koataokevdv) dote va amoderybel n KataAAnAdTTtd Toug Ko 11 opBotnta
g emhoyng tovg (EN1993-1-1:2005 [8] ko EN1998-1:2004 [11]).

®o TapovclaoTel AOWTOV 0 OYESGUOC Yo To YooTvAowpata, Tic Kopleg Aokodg oAAd Kot Tig
Agvtepebovoeg Aokovg g Kataokeung pe emapkn aitioldynon yio TNy €TA0Y TOV TOTOL SLOTOUNG
OV (P CLULOTOONKE.

Y11c emdpeveg evotnteg Ba eleyybel o popéag Evavil GelGHoD OAAG Kot Y10 TO OV OVTOTOKPIVETOL
OTIG OMOTNOELS TOV OPLIK®OV KATOoTdoemv ootoyiag kot Asrtovpywomnrag (OKA wor OKA
avtiotorya). Emeidn o éLeyyoc Tov 6e1oH00 (KOl CUYKEKPLUEVO Ol CEIGUKEG LETOKIVIGELS) TPOEKVYE VOl
elval 0 mo amoutnTIKOG (AOYKS Yoo £V TOALMOPOPO KTIPLO 0TS ovTd oL £EETALETAL) O1 VITOAOYIGHOT
Yo TOV GEIGUIKO oyedtacpd Katd v devBvvon X kot Y kabdg kot ot ovTioToryotl tkavoTikoi EAeyyot
OV omottovvTaL, B TaPoVCAcTOHY KOTA TpoTePAldOTNTA Kot Emelta Oa eleyyBovv ta pHéAN dote va
TOPOVCIACTEL 1] AVTOTOKPLIGT TOVS KO OTIS SLOTAEELS TOV ALPOPOVV TIG OPLOKES KOTAGTAGELC.

6.2 'Eleyyoc Xewopov kata tn Atevboven Y

Koatd ) devbuvon Y o celopnog maparapfavetor amd KatdAANAovS d1orydVIOVS GUVOEGLOVG
dvokapyiog KotAng d1atopng mov AEtovpyohv g LEAN Tov mapaiappdvouy udévo aovikd eoptia.
Kotd v oeiopikn] avaivon tov eopéa anevepyomomOnie n OAMPBopevn dtorydviog, n oroio eEAEYyONKE
HEG® KPLTNPI®V TTOL APOPOVV TNV AVYNPOTNTA TNG .

YnrevOouileron:
Zewopukd yopakmmplotikd: ‘Edagpoc tomov B
Zewopkf Zovn 2 => a,=0.24%g
Koammyopia Zmovdoaidtntog 11
YuvteheoTtig Zopneplpopds q=4

Yvvoiikn Mala og kdbe 6poeo:  Ilivakag 6.1 Zvvolkd Bapn oe kdbe 6poPo

Yvvoiika Bapn opdowv (Mgr)

1 510.89 5 509.19
2 510.56 6 508.13
3 510.56 7 507.83
4 509.58 8 507.52

Zeopkol Xvvdvacpoi:  1,000G +0,30-Q £ 1,00-E, + 0,30 Ey
1,00-G +0,30-Q £ 0,30-Ex + 1,00 E,
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Amo Vv Zetopukn Avaivor mov tpaypatoromOnke oto Autodesk Robot mpoékvyayv
ta €ENG oTotEln:

[Tivokag 6.2 Ztoyeio Avaivong yuo Zeiopd katd Y

Yeopog ot Atevbovvon Y "Yyog Opopov 400

ZyeTKn Yuvolikn Avvapun Yvvoriko @optio
0 Y| i ‘ { Yvvteleotc 0
pPOPOG etaxivnon (cm) ](\gl(‘;f)am\’ﬂ@n Téuvovoag (kN) Bapomnrag (kN) PV
1 2.10 2.10 3208.98 40742.60 0.067
2 5.00 2.90 3079.40 35633.70 0.084
3 8.10 3.10 2856.69 30528.10 0.083
4 11.40 3.30 2580.35 25422.50 0.081
5 15.10 3.70 2275.53 20326.70 0.083
6 18.70 3.60 1922.62 15234.80 0.071
7 22.30 3.60 1492.07 10153.50 0.061
8 26.00 3.70 903.03 5075.20 0.052
I"oa to cvvtedeot O woyder: B= (Ptot * dr)/(Vtot*h) (6.1)

omov: Ptot => Xvvoiikd ®optio Bapvtnrag Opdpov
dr => T Zyedaopov Zyetikng Metakivinong Opoepov
Vtot => Zvvolwn Téuvovoa Opdpov
h =>"Yyog Opodpov

Enedn o Zvvtedeomg 0 elvar puxpotepog amd 0.1, ta @owvopeva 0evtépoc TéEng Umopovv va
ayvon0ovv.

‘Eleyyoc Metakwvnoemv

EAéyyovpe T1g HETOKIVAGELS TOV TPOEKVYAY, MDOTE VO, OVTOTOKPIVOVTAL GTIG amaltnoelg Tov Tlpotimov
EN1998-1 pe Baon tig datdéelg g Evomntag 4 yio tov £Aeyy0 Tov apopd Tov TEPLopioptd PAaPov.

Ot petaxvnoelg AMdy® GeloHoD Yo To KTiplo mov oyedidotnke Aopupdvovior og 10 50% TV THOV
oyedo oy dnAadn e cvvieheotn v=0.50.

H anaitmon tov meplopiopod avtoh 610 GUYKEKPHEVO £pY0 OTOL Bewpeital OTL VITAPYOLVY YabvpA Un
@épovta ototyeia Tov akoAoLOOVV TIG TOPAUOPPAOGCELS TOL KTIPIOL (TOLYOTANPDOGCELS, VAAOTIVAKEC)
gtva 1o 0.5% tov Hyovg opdPovL.

"Eleyyoc mepropiopnot frafav: 0.5*3.70=1.85cm < 0.005*400= 2cm

‘Eleyyoc Awyoviov Zvvééouwv: Onmg avaeépbnke Kol Topamdve ot Sly®viol GOVOEGHOL TTOV
Bpiokovtatl vo OAiym ayvoobvtal KaTd TNV avAaALGT, VIEP TNG ACPOAAELNG.

['a va e§aocpaiiotel Opmg 0Tl ot daydviol Ba cuumeprpepBovy KaTd Tov emBouuntd TPOMO TPEMEL M)
Avynpdmrd toug va etvon 1,3 <A <2.0.

Ot 010y®dV1I01 GUVIEGHOL GLVOEOVTOL GTO LEGO TOVG, LLE OMOTEAECUO TO UNKOG AVYIGHOV TOVG Vo givart
ico pe 10 50% oL TPAYUATIKOD UNKOVGS, TOGO EVIOS 0G0 Kol EKTOG EMTESOL.

To wpaypatikd pnkog yio OAa ta dtaydvio péAN eivar L=6.40m dpa 10 unkog mov HBa ypnoipomon el
6T0VG VIToAOYIoHOVG givar: L,=0.5%L=0.5%6.40=3.20m

IMo yaioPa S355: A=n*(E/fy)(1/2)=76.41

Avnypévn Avynpotnta: A=L./(i*\) (6.2)
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opa Yo TV epintmwon mov e&etaleta:
1,L3<A<2,0=>1,3<320/(76.41*1)<2,0=>1,3*¥76.41/320<1/i <2,0¥76.41/320 =>

=>0.31<1/1 £048=> 2.09<1 < 3.22

Apa ot dwatopéc mov Bo emheyovv Ba wpémeL va avTamokpivovtal ota dpla wov opilovrol amd TV
TOPATAVE® OVICOON.

H A&ovikn Avtoyn tovg o€ epeAkLGUO divetal amd T oyéon

NpLRd=A*fya/YMo  HE YMo0=] (6.3)
(o1 oxéoelc avtég mpoépyovtat omd To tpdtumo EN1993-1-1 [8])

Ot daymviol ehéyyovtol 6€ EQPEAKLGUO, O OTOI0G TPOKVTTEL UOVO OO TO. GEICUIKA POPTio, ooy Ta
KOTOUKOPLOO POPTIRL 0EV TPOKAAOVV AEOVIKES OVVALELS OTIS SLOYMVIOVE.

EA&yyovtor Aowmdv ot dtay®mviot Tov Kdbe opd@ov:

Opooog 1 (Iodyeto)

Zyua 6.1 A&ovikd eoptio amd TV avaivon yio Xelopod katd Y otov 0pogo 1

bt

(Agdopéva and Autodesk Robot)

[Mivakag 6.3 "EAeyyoc Awrywviov yio Tov 0pogo 1

L= 6.4 m L,~=0.5*L= 32 m
S355 £= 0.81 A= 76.40
1= 3.18 cm A= 1.32 1.3<A<2.0
max
Nea= 523.67 kN
Npird= 1522.95 kN Qmax= 290.82 Y%
min
Nea= 522.03 kN
Npird= 1522.95 kN Qmin= 291.74 %

(Agdopéva and EXCEL vrmoAoyiopmv)
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Inueioon: 1o oynuo gpeavifovrol Ko ta OAmtikd eoptio Yot T0 TPOYPAUUO ELEYYEL TN GEIGUIKN
dvvoun Kot mpog v AAAN devbuvon. Tlpoeavdg dpme Yoo TOVG VTOAOYIGHOVG OV EKTEAOLVTOL
Aappdvovpe vTOYN HOVO TO EPEAKVGTIKA POPTIO YPNCLOTOIDOVTOS TV HEYIOTI KoL TV EAGYIOTN TIUN
epelkvopob og kbe dpoo. Emiong, emeidn vrdpyet coppetpia otov eopéa o EAeYY0G avTdS KOADTTEL
KoL TIG OVO O1eVhHVGELC.

Opopog 2

Symua 6.2 Afovikd goptio amd TV avaivon yio Xeiopd katd Y

[Tivokag 6.4 "Eleyyog Awrywviov yio Tov 6po@o 2

Opogoc2 = RHS 160X80 8 A= 35.2 cm’
L= 6.4 m L.~=0.5*L= 3.2 m
$355 g= 0.81 A= 76.40
1= 3.18 cm A= 1.32 1.3<A<2.0
max
Ne— 485.97 kN
N,iri= 1249.60 kN Qmax= 257.14 %
min
Ngi= 482.52 kN
N,iri= 1249.60 kN Qmin= 258.97 %
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Opopoc 3

Symua 6.3 Afovikd @optio amd TNV avaivon yuou Xelopd Katd Y

ITivaxog 6.5 "Eleyyog Awymviov yio Tov 6po@o 3

‘Opogog 3

RHS 160X80 8 A= 35.2 cm
L= 6.4 m L,~=0.5*L= 3.2 m
S355 €= 0.81 M= 76.40
1= 3.18 cm A= 1.32 1.3<A<2.0
max
Ng= 458.29 kN
Npird= 1249.60 kN Qmax= 272.67 Y%
min
Ne= 452.70 kN
Npird= 1249.60 kN Qmin= 276.03 Y%
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Opopoc 4

Symua 6.4 Afovikd goptio amd TV avaivon yio Xeopd katd Y

[Tivakag 6.6 "EAeyyoc Awrywviov yio tov 6po@o 4

‘Opogog 4 RHS 160X80 8 A= 35.2 cm’
L= 6.4 m L,=0.5*L= 3.2 m
$355 g= 0.81 A= 76.40
1= 3.18 cm A= 1.32 1.3<0<2.0
max
Ne= 42391 kN
Noire= 1249.60 kN Qmax= 294.78 %
min
Ng= 416.20 kN
Nyird= 1249.60 kN Qmin= 300.24 %




Opogog 5

Zyua 6.5 A&ovikd goprtia amd TV avdivon yio Zelopd katd Y

[Tivaxac 6.7 "EAdeyyog Alorywviov yia tov 6pogo 5
‘Opogog 5 ‘ RHS 140X80 6.3

A

A= 25.7 cm
L= 6.4 m L,~=0.5*L= 32 m
S355 €= 0.81 M= 76.40
1= 3.21 cm A= 1.30 1.3<A<2.0
max
Nea= 355.65 kN
Npird= 912.35 kN Qmax= 256.53 Y%
min
Nea= 348.65 kN
Npird= 912.35 kN Qmin= 261.68 %
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Opopog 6

Zyua 6.6 A&ovikd goprtia amd TV avdivon yuo Zelopd katd Y

EXa
20451
ITivaxoc 6.8  "Edeyyog Alymviov yia Tov 6pogo 6
‘0popog 6 RHS 140X80 6.3 A= 25.7 cm’
L= 6.4 m L.=0.5*L= 3.2 m
S355 €= 0.81 M= 76.40
1= 3.21 cm A= 1.30 1.3<0<2.0
max
Ne—= 317.67 kN
Nyirdi= 912.35 kN Qmax= 287.20 %
min
Nes—= 309.70 kN
Npird= 912.35 kN Qmin= 294.59 %
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Opopog 7

Zyua 6.7 A&ovikd goprtia amd TV avdivon yo Zelopd katd Y

ITivaxoc 6.9 "Eleyyog Atymviov yio Tov Opo@o 7

‘Opogog 7 RHS 100X60 6.3 A= 18.1 cm
L= 6.4 m L,~=0.5*L= 32 m
S355 €= 0.81 M= 76.40
1= 2.33 cm A= 1.80 1.3<A<2.0
max
Ng= 237.34 kN
Npird= 642.55 kN Qmax= 270.73 %
min
Ngo= 231.41 kN
Npird= 642.55 kN Qmin= 277.67 Y%




Opopog 8

Zyua 6.8 A&ovikd goprtia amd v avdivon yuo Zelopd katd Y

/

[Tivaxoc 6.10 "EAeyyog Ataywviov yio tov 0pogo 8

‘Opogog 8 SHS 60 5 A= 10.7 cm’
L= 6.4 m L.~=0.5*L= 3.2 m
$355 g= 0.81 A= 76.40
1= 2.23 cm A= 1.88 1.3<0<2.0
max
Ne= 145.08 kN
Npiri= 379.85 kN Qmax= 261.82 %
min
Ne= 141.67 kN
Npiri= 379.85 kN Qmin= 268.12 %

Yuvolkéc Méyiotec ko EAdyiotec
Yrepavtoyéc otic Aloymviove

30024 | %
25653 | %

(Qmax-Qmin)/Qmin= 0.17

[o vo egaceaiiotel opoldpopen TAACTILOTNTO K0O® VYOG TOv PopEn TPEMEL 1 UEYIOTN TN TNG
VIEPAVTOYNG VO UMV EETEPVAEL TNV EAAYLOTY| TIUN TNG VIEPAVTOYNG KOTA TEPIGGOTEPO Ad 25% mpdrypa
OV OTN TEPIMTMOOT VTN EMLTVYYAVETAL APOV 16YVEL:  ( Qumax - Cumin ) / Cmin = 17% < 25%
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"Eleyyoc YmootuAwudtmv
Ot mtapokdtm Eheyyol Bacilovian otig oyéoelg tov Evpoxkdoka 3 ko cuykekpipéva tov EN1993-1-1.
IMoa éleyyo TG avtoyng LETOAMKOV HeA®V Vo Ky kot OAiym (EN1993-1-1 nap.6.3.3) [8].

Ta @option ehéyyov TV peddv Opmg Bo akoiovOncovv Tig datdéelc tov Evpokddwa 8 yio tov
KavoTiKO oyedacpd. Me m Aoyikn Tov eENng eAéyyov:

G +0.3*Q + 1.1*y0y*Quin*Ey + 0.3*Ex (6.4)
Omov: Yo,=1.25 apa  1.1*%1.25%2.57= 3.53

Me avticTotyo TpomTo vroAoyilovtal OAa T EVINTIKA HEYEDN TOL VITOGTVAMUOTOG.

[Ipaypatomoleitar 0 €Aeyy0C TOV VTOGTLAMUATOS LITO KAUYN Kot OAlyT, Kdvovtog TV Tapadoyn 6Tt o
ELeyyoc atdg gtval SLGUEVESTEPOG OO TOVG EAEYYOLS O1OTOUNG, Ol otoiotl Ba tkavomoloHvTal EPOCOV
1KOVOTTO100VTOL KO 01 EAEYYOL LEAOVG

H vootpomia Tov oyedtacpod pe T ¥pNon TOV IKOVOTIKOV EAEYX®V GE OTL APOPA TNV TEPITTMOT TOV
AVTICEIGUIKOD GYEdOGHOD oV epapprdletar Katd tn devbvvon Y, dniadn maparafr) Tov celoprol ond
TOVG OlYDVIOLG CLVOECUOVS, £YEL VO, KOAVEL PE TO YeYovog OTL mpémel vo e€acpaiotel OTL TO
VTOGTLVAMUATO (KUpimg) 0AAG Kol omoldnmote GAAC. HEAN Oev Ba aGTOYNOGOLV TPV PTAGOLV Ol
Slly®VIOL GUVOECHOL GTO OVATOTO OPlo TG AvIoYNS Tovs. Me dAAda Aoy eEacpariletal OTL av o
CEIGUOC KOTAPEPEL VO PTACEL 6T OPLE TOVG KATO0VG OO TOVG GLVOECHOVS SLOKOUYING, TV OTIYUN
OV 0 OLGUEVESTEPOG CUVOEGHOG Bal PTACEL TNV HEYLOTN OVTOYT] TOV KOVEVO OO TO LITOAOUTA LEAN
(vmootvAdpata) dev Ba €xel actoynost. Befaidveton Aowtdv pe tov 1pdémo ovtd OTL Yo ToV GEICUO
avtd kpioa pEAN Ba elval o1 GOVOEGHOL SuoKAUYING TOV CYESAGTIKAV.

Avcuevéotepo Yrootolmua EAEyyov via TNV cuykekpuévn TEPITTMOOT.

Zymua 6.9 Oéon AVGUEVESTEPOV VTTOGTLAMUATOG

Q&on AUGUEVESTEPOU YITOGTUAWUOTOC
VLo GELGUO Katd tTh AleuBuven ¥

ABEINNANEANEY

£
S 2 —_
£
i -
]
L —
[ G \ ——
JZSFﬂlZSleSm JZSMJZSM stml 7.5m \ J 7* l
Y T I I T T T I T \I
X ‘ Aeutepetouoec Aokoi ‘ Kp'lGLI.I.O

trootiwia

ZELONOG KOTA T ; ;
L,l S n Oeoelg Alaywviwy
AlevBuvon Y Tuvbéopwv Auokapbiag
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Adyom g éktaong mov Ba Emapve poL TOPOVCINGT OMOTEAEGUAT®V Y. OAC TO LITOGTLAMUOTO
eMAEYONKE M Tapovsioon kol 0 EAEYXOG TOV SVOUEVESTEPOL OO AVTA. AVTO TPOPAVMOG PploKeTol GTO
160yel0 oL KTpiov (log 6poPog) kol n BE€om Tov €ival ALT TOV PAIVETOL GTO TAPOTAVE® GYNLLOL.
Aniodn avtd mov Ppioketar oe @ATVoOpR OTOV VIAPYEL GUVOEGHOG SLGKOUYING (Kol HETOPEPEL
aEOVIKEC OVVOUELS OTO VLTOCTOAMMUO) KOl TOVTOYPOVO Oev €ivarl KAmo omd To TEPUETPIKA
VTOGTLUAMUATO TNG KOATOYNG, Gpa €XEl UEYOADTEPT EMPAVELD EMPPONG KOl OEYETOL UEYOADTEPES
OLVALELS.

H emoyn avt) @uowd dev Paciotnke oe avty ™ Bewpntikny avdivon aArd mopoatnpionkay to
EVTOTIKA PEYEON o8 OAO TOL VTOGTLAMUATO KO EYIVAY OVOAVTIKOTL EAEYYOL Y10, TO, VITOGTLAMLLOTO Y10 TO
omoia VINPYe vIoyia OTL pmopel va NTov emiong kpioyo Kot pdAoto 6 GAOVG TOVG OPOPOVG TOL
ktipiov. [lpoékvye howmdv N emthoyn avtod TOV VTOGTLAMUATOG OYL LOVO UE TIC TOPUTAVED AOYIKEG
TOPOOOYES OALE KOl LEGH VTTOAOYIGHOV.

Evtatkd peyédn oto vmoostodmpo (Zynuota omd To TPOYPOLLLLOL):
ymua 6.10  ‘Tow Bapn

doption G

Ned Ved Med

Zynua 6.11 TIpdcbeta Bépn

Moption G'

Ned Ved Med
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. A e = e

Zynuo 6.12° Kwnrtd Qoptia

Qoption Q

Ned Ved Med

Zymua 6.13 Xetopog katd X

Qoption Ex

Ned

10 )




Apa o TEMKA EVTOTIKG PLeYEON TpoKVOTTTOVY ¢ EENG:

XyMuo 6.14  Zewopodg xotd Y

(Qoption Ey

G+G'+0.3*%Q +3.53*E, + 0.3*E,

dpo to evratikd peyén stvat:
Neg= 7389.58 kN

Vig=36.70 kN

Mgg= 100.23 kNm

[Tivaxag 6.11 1616t TeC draToung

Ved

"Eleyyoc Téuvovoac
AV=A-2*%b*tetH(ty +2*r)*t=>
=> Av=129.20 cm’

VL Rd=AVHY/(V3*1p10)

=>V 1 Rd=2648.07 kKN >>36.70 kN

L= 400 cm
h= 52.4 | cm Iy= 161900 | cm* Wply= 7094 | cm’
b= 30.6 | cm Wy= 6180 | cm’ Wplz= 1932 | cm’
tw= 2.1 | cm y= 21.7 | cm It= 1540 | cm*
tf= 4| cm Iz= 19150 | cm® Tw= 11187000 | cm®
= 2.7 | cm Wz= 1250 | cm® Kopudg : c/t= 18.57
= 344 | cm’ 1z= 7.46 | cm ITérpa: c/t= 2.89
€ 0.81

Kar.1

<7.32 Kaz.l
Katnyopia 1

(6.5)

(6.6)
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Emiloyn xopmoiov Avyiopot (EN1993-1-1, ITw. 6.2) [8]
-h/b=1.71>1.2 Katé y-y=> KoumOAn Avyiopod a
- t=40mm < 40mm KOTO Z-Z=> KOUTOAN Avylopol b

Avyiopdc katd tov dEova y-y:

O MYopHOG TOL VIOGTVAMUOTOS MG TPOS TOV 1oyLpd Tov GEova (Tomkdg y) Aapupdvel ydpa ot
dtevbuvon tov TAaiciov pomng (kabBolkdc dEovag x). Ta mhaicio pomng eivon petabetd. Eved cvuvodetan
pe dokd HEB400 kot otig 600 mAevpég g,

Yvvtereotng Pdong (mdxtwon): M2 =0

Pomn adpdavetag doxov HEB400: I, = 57690 cm’

2VVTEAES TG KOPLPNG (GLVOEOUEVEG BOKOTL Kol GTIC OVO TAELPEQ):

M=K AK)/(KAK+K 1tKp)  omov: Ki=Ii/L;

K=K =404.75

K1 1:K12:76.92

N1=2*404.75/(2*%404.75+2*76.92)=0.84

A6 S18ypopLpLo Y10 VTOGTVAGUOTO, pE petabetd dkpa: k=1.65

Yymua 6.15  Tlivakag yio Adyo HiKovg ADYIGHOV TPOG YEMUETPIKO UNKOG Y10l
YrnootuAopato pe petabetd dkpo [4]

Adyog prjkoug Auylopol Npog YEWUETPIKG UNKOG YIO UNOOTUA®UATA e PETaBeTd dkpa (ENV1993-1-
1/1992 3. E.2.2 kan E.2.3b):

S N SNSNSNAN)
S RSESSS NN
AT e I N NN NN AN
onou K, =T,/L, i \\:\\ \\\_}“\\\‘\\\
N SNENAESANNN
g.;_,ﬁ','_ — =} ' [~ N \ N\ \\ \\ \\
7\7? 0.4 P \'\\"\a A \
;;;K( - \\_:\\.\‘\i\ \ \ \\ \\
”"—'K;—‘:‘ﬁar—ﬁ‘i"j 02 \\ _\_\h\\ \\\ \ \ \
0.4 ‘m\\ A \\ \ \ \ \ \ k\\\
] ANV LRIV
nu::_:ptmﬂ.‘] 02 03 04 05 086 012 08 inﬂpl:o

Apa mpoxvntel: L y=k*L=1.65*400=660cm

Amo ™ oyéon (6.2) yioo v avnyuévn AvynpotnTo oL YPNCUOTOONKE Kol GE TPONYOVUEVOUG
VTOAOYIOHOVC:

A,=660/(21.7*76.41)=0.40

IMo kopmoin Avyispov a => a=0.21

apo D,=0.5%[ 1+a*(A-0.2)+1*]=0.60 (6.7)
KO TPOKVTTEL O PEIOTIKOG CUVTEAEGTNG AVYIGHOV:
X, =1/(D+HD*-1%)""*)=0.95 (6.8)

Avylopdc katd tov aEova z-z:

O MyopOG TOL VTOGTLADUATOS O TPOG TOV 0eBEVH TOv A&ova (TOTKOG Z) AapPAveL ydPO EKTOG TOL
EMMESOL TOV TAALGIOV POTNG (KaBoMKOC AEovag y), AOY® NG VTapéng TV KATOKOPLY®Y GLUVOEGUWOV
dvokapyioc: L, =400 cm

Amd ™) oyéon (6.2): A,=400/(7.46*76.41)=0.70

IMo kopmoAn Avyiopod b => 0=0.34
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apa amd oyéon (6.7)=> ©,=0.83 ka1 TPOKVTTEL GLVTEAEGTIG AVYIGHLOV:
ano (6.8)=>X,=0.78 > X, (dvopevéotepog apa o Kpioylog)

Apa o TeEMKkOg cLVTEAESTNG AVYicpov givar: X=0.78

Melotikdg ouvtereatg AMOY® ETPENTOKOUTTICOV AVYIGLOD:

To vrootOA®pa €Yel TPIYOVIKO SLAYPApLN POTTOV HE AOYO akpoiwv pomwv y= -0,75 => C1=2.927,
Cr=0. Oewpavtog amrég otpentikés otnpitelg ota dipa, Aappdvovtal: k = kw = 1,0. Eved mpo@avag
E=21000 kN/cm? kot G=8100 kN/cm”.

Kpicwn EAoctiki Ponn

M= Ci* (*E*1, / (KLY )* V[ (Kky)* * (Iy/l) + (K*L)* *G*1/ (n*E*1,) ] (6.9)
A6 oyéomn ) (6.9)=> M=2393926kNcm=23939.26kNm

AT=(Wy*fy/ M) (6.10)
apa amd (6.10) => A r=0.303

Ao mivako emtAoyng Kapmoing Avyiopot (EN1993-1-1 Iiv.6.4):

Elot dwtopn pe h/b=1.71 <2 => Kaumdin Avyiopov a => a;1=0.21

@ 1=0.5%[ 1+0, 1*(A-0.2)+A*]=0.557

Apa Xpr=IA@rH(@Lr-Air?)'?)=0.98

M ra=XL1* Wiy * fy/ymi (6.11)
Kot TPoKVTTEL: My rg=0.98%7094%*35.5/1.0=2460.08kNm > 100.23kNm

"Eleyyoc pélovg og kéuyn kot OAlyn:
Ot ouvteleotég arlnienidopaong vroroyilovton pe T MéBodo 2 kat tov mivaka yio péAN evaicnta og
otpentikég mapapoppmoelg (EN1993-1-1 [Map.B) [8]

[N povoagoviky| kapym mg mpog Tov 1)vpo GEova etvor M, gq = 0 xar k,y = 0, emopévag o €leyyog
UEAOVG KOADTTTETOL OO TIG EEICMOELS:

NEqa/ (Xy * Nriymi) + kyy * My ga/ (Xer* My riciymn) < 1.0 (6.12)
Na/ (%, * Npwyan) < 1.0 (6.13)
Kyy=Cing * [ 1+ (y - 0.2) * Nia/ (Xy * Neayat) 1 < Cony * [ 1+ 0.8 * Nia/ (Xy * Newyaan) | (6.14)

INa petadetd péin Aappdaveton Cry =0,9.
Ano oyéon (6.14) => ky,=1.04 < 1.46

Amé oyéon (6.3) => Ny ra=35.5%344=12212kN

Kot ym=1.0

Amo (6.12) => 7389,58/(0.95%12212)+1.04*(100.23/2460.08)=0.68 < 1
Ko omd (6.13)=> 7389.58/(0.78*12212)=0.78 < 1

Apo. T0 VTTOGTLADLOLTO, CLVTOTTOKPIVOVTOL GTIC OTALTNOELS TOV IKOVOTIKOD GYESLUGLOV Y10 TIC OTOLTNOELS
TOV ZeIGHoV kaTd TN dtevbvvon Y.
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6.3 'Eleyyoc Xewopov kata tn Arevboven X

Kotd ™ devBvvon X o ceiopdc mopolapiPavetal HEG® TOV TAUGI®V POTNG TOV VLAPYOLV KATA T
dtevbuvon avtr). Zto TAoiclo pomig avanTOGGOVTOL AEOVIKES, TEUVOVGES OVVALELS KO POTEG KAUWYNG
1060 oo TA KOTAKOPLEX OGO KO OO TO GEIGUIKE QOopTiat.

Ta yopaKTNPIOTIKE TOV GEIGUOV KoL TG OVAALGONG TOPAUEVOVVY 1010, GE GYEOT| LLE AVTA TTOV
TOPOVCIACTNKOV GTNV EVOTNTA 6.2 Y10 TOV GEIoUO KoTd Y OnAadn Yo oelopo katd X ioydovv to
TOPOKATO:
Yelopikd yopaxktnplotikd: ‘Edagog tomov B

Zewopikn Zovn 2 => a,=0.24%g

Koammyopia Zmovdoaidtntog 11

YuvteheoTtig Zopneplpopds q=4

Yvvoiikn Mala og kdBe 6po@o: [Tivaxag 6.12 Zvvoilkd Bapn Opdowv

Yvvoiika Bapn opdowv (Mgr)

1 510.89 5 509.19
2 510.56 6 508.13
3 510.56 7 507.83
4 509.58 8 507.52

Zeopkoi vvdvaopoi: 1,00-G +0,30-Q + 1,00-Ex + 0,30- Ey
1,00-G +0,30-Q £ 0,30-Ex + 1,00 E,

Ao Vv Zetopukn Avaivor mov tpaypatoromOnke oto Autodesk Robot mpoékvyay
ta €ENG oTot el

[Mivakag 6.13  Ztoryeio Avédivong yio Xelopo kot X

Xewopog ot Atevfovven X "Yyog Opopov 400 cm
YyeTikn YuvoMkn Avvapn Yvvolkd Poptio

Opogog - Metakivnon (cm) Mertaxivnon (cm) Téuvovoag (kN) Bapttnrag (kN) 2ovieheoTic §
1 2.00 2.00 3345.55 40742.60 0.061
2 5.60 3.60 3248.93 35633.70 0.099
3 9.50 3.90 3041.57 30528.10 0.098
4 13.30 3.80 2747.44 25422.50 0.088
5 16.60 3.30 2385.09 20326.70 0.070
6 19.30 2.70 1951.72 15234.80 0.053
7 21.30 2.00 1428.38 10153.50 0.036
8 22.40 1.10 792.70 5075.20 0.018

Am6 oyéon (6.1) yuo 10 cvvtedeotn| 0 woyvel: 6= (Ptot * dr)/(Vtot*h)
omov: Ptot => Xvvoiikd ®optio Bapvtnrag Opdpov
dr => T Zyedacpov Zyetikng Metakivnong Opogpov
Vtot => Zvvolkn Téuvovoa Opdpov
h =>"Ywyog Opoépov

Enedn o Xvvtedeot|g 0 eivar pukpotepog amd 0.1 ta gowvopeva devtépag taéng pumopodv va
ayvon0ovv.
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‘Eleyyoc Metakwvnoemv

EAéyyovpe kol 61N TEPIMTTOON QLT TIG LETOKIVGELS TOL TPOEKLYAV DOTE VO AVTOTOKPIVOVTOL OTIG
aroutioelg Tov [lpotdmov EN1998-1 [11] pe Baon tig dwtdéelg g Evotrog 4 yia tov édeyyo mov
aPOPA TOV TEPLOPIGUO PAaPDV.

Ot petaxwvnoelg AMoy® GEWGHOD Yo TO KTiplo mov oyedldotnke Aoppdvovior og 1o 50% tov TGV
oe0Goy dNAadN pe cuvteleotn v=0.50 OT®G avaeEpONKe Kol Katd TNV avaAvoT) TOV GEIGUOL KOTA
) oevluvvon Y.

H anaitmon tov meplopiopod avtoh 610 GUYKEKPHEVO £pY0 OTOL Bewpeital OTL VITAPYOLVY YabvpPA Un
@Eépovta ototyeia Tov akoAoLOOVV TIG TOPAUOPPAOGCELS TOL KTIPIOL (TOLYOTANPDOGCELS, VAAOTIVAKEC)
gtva 1o 0.5% tov Hyovg opdPovL.

"Eleyyoc mepropiopnot frafav: 0.5*3.90= 1.95cm < 0.005*400= 2cm

[Ipémer va avaeepBel Tog yio v wepimTon TG avaALoNG YIo. GEWGHO Katd X akpidg emedn o
oelopdg mopoAiapuPavetor HEcw HETOOETOV TAOGIOV POTNG (TAOGLOKY] AELITOVPYIR) TPOKEUEVOD VL
€EAOQOAICO0VV Ol AMOLTAOELS TOV UETOKIVICEMY, TO TAOICIO EMPENE VO £XEL KATOLN TKAVOTOUNTIKA
enineda SvoKayiog Kol VM TO VTOGTLADUOTO EX0V OXEOOOTEL LE TOTOVS PEAMY TTOV NTOV EMAPKEIS
TPOKELEVOD TO TAOLGLO VO ATTOKTNGEL TOL OTOLTOVUEVO YOPUKTPLOTIKE, TPOEKVYE 1) avAYKT VoL Elval ot
Kvpieg Aokot tomov HEB400 6naw¢ mopovsldotnkay Kot 6€ TPoTyOUUEVES EVOTNTEC.

Ikavotwkoi EAeyyot

H vootponia Tov oyedaood LE T ¥PNON TOV IKOVOTIK®OV EAEYY®V GE OTL APOPE TNV TEPITTMOON TOL
AVTICEIGUIKOD GYEOCHOV OV eQapuoleTal Katd ) dievBvvon X, €yl va KAveL pe o va eEacPaloTel
ot

a) ot dokol Otav OTAGOLV TNV TANCTIKY TOVG OVIOYN OTA GKpa TOLg Ogv Ba €YouV ACTOYNOEL GE
téuvovoo (Kot yi' avtd eEetalovtol ta dkpo TG 00koD Yiati ekel epgavifovior ot HEYOADTEPEG TIUES
TEUVOLGAG), Gpa Kpiown Oa ival n aotoyio Ady®m pomnc 1 omoio LAAGTO £XEL TAAGTIUN GUUTEPLPOPAL.
B) otovg kOUPBoVS M avtoyn TV LITOSTLVAMUATOV Bo givon apKeTd peyoAbTEPN GO TNV AVIOYN TMOV
dok®V mote va eEacpariletarl 6ti n TAacTikn ApBpwon Ba donpovpynel ota dkpa TV SOKMV

Y) Kol To VTOGTLADHOTA ol EY0VV aPKETN avToYn MOTE OTAV Bo PTAGOVY 01 dOKOL TNV AGTOYi0L TOVG Vo
LNV €X0VV 0GTOYNGEL ALY KOl KATA TNV dNUIoVpYio TAAGTIKNG ApBpwong otn Pdon tovg dtav dniadn
QTOCOLV TNV KOUTTIK TOVUG OVTOYN VO UMV £XOVV OGTOYNOEL G€ TEUVOVOO (DOTE KOl GE OVTH TNV
nepintoon va eivar kpiown n avroyn oe képym). [11]

Ixovotikdc 'Eleyyoc 60KmV

Evdewctikd mapovsialetal o €éheyyog vy T dokd (HEB400) tov devtépov opd@oL TOUv TAGIGIOV TTOL
QOIVETOL OTO TOPAKAT® GYNLA, TOV €ivol 1 SVCUEVESTEPT] TEPIMTOOT OAAG KOL QLTY) TOL TOPAYEL KO
mv eAdyom vrepavtoy. Kor oe avt] v mepimtoon Oswpeitor 611 o1 €leyyor Slatopng
IKOVOTTOL00VTOL MG EVUEVEGTEPOL.
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Yymua 6.16 Oéon Avcpevéotepng Aokov Yo GEIGUO Katd X

Oéon AucueveoTtepnC AoKoU
yla OELGUO Kotd th AlevBuvon X

TELONOC KOTA TN
AleBuvon X

ST

l 2.5m J 2.5m J 2.5m l 2.5m 12.5m l 2.5m l

Y — 11

X Aevtepetouoec Aokol

Kopleg Aokol

Kplown Aokog

Qcoelg Ataywviwv
Tuvééopwv Auokaplbiac

[Tivaxag 6.14 1616t tec AlaToung

HEB 400 L=| 750 cm
h= 40 cm Iy= 57690 cm’ Wply= 3232 cm’
b= 30 cm Wy= 2890 cm’ Wplz= 1104 cm’
tw= 1.35 cm y= 17.1 cm It= 357 cm’
tf= 2.4 cm Iz= 10820 cm’ Tw= 3817000 | cm®
r= 2.7 cm Wz= 721 cm’ Koppog : c/t= 22.07 < 26.85
A= 198 cm’ 1z= 7.4 cm éApo: c/t= 484 <1732
€= 0.81 Kammyopia 1

['a va pmopéoetl n 60kOG 610 onueio 6mov Ba dnuovpyndel TAAGTIKY APOP®OT Vo AVOTTOEEL EMOPKN
aVTOYN KOl GTPOPIKT KavoTtNTa Tpénet va etvan katnyopiog 1 (cdppwva pe tovg mivokeg EN1993-1-1

[Tap.5.5 TIv.5.2a ko 5.2B) [8]. IIpdypa wov OTtmg eaivetol mo Téve tKavomotleitat.

AOY® TG S10pPAYUATIKNAG AEITOVPYING, OEV AVOTTUGGOVTAL 0EOVIKEG dUVANELS 6T 00KO: NEg = 0.

[Mapdrinio woydet: Mpira=Woiy*fy/vmo

Apa (6.15) => My r¢=3232%35.5/1.0=114736 kNcm=1147.36 kNm

(6.15)
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Yymua 6.17  Awypdupata poromv and Autodesk Robot yio tnv dox6 mov e&etdleton

Awaypappata Portnc Kplowunc Aokou

yLa Tic dStadopec doptioelc

Doéption G

®option G

_ _!_F

- @option Q

®option Ex

Ymoloyiopog tng HEYIOTNG POTG £VTOONG OTN d0KO:

Mea=M, + My + 0.3*Mg + M,gx =76.56+21.96+0.3*43.91+208.24=319.93kNm

O ceopdg katd X mpokelévonv va onuovpyndel mhaotiky dpbpwon ot dokd mpémel va avEndei
GULLPOVO LLE TOV GUVTEAECTN:

(Mpi - Mg - My - 0.3*Mg) / M,gx = (1147.36-76.56-21.96-0.3%43.91)/208.24=4.97

Apa 0 celopog kot X mpémel va toAlamAiactootel kot 4.97 @opéc yio va dnpiovpyndel TAooTiky
apBpwon ot S0KO.

Yrepovroyf: Q=M; ra/Mes=1147.36/319.93=3.59
Ixovotikodc ‘Eleyyoc Téuvovoog

VEed = (Mp,atMp18)/L (6.16)
(6.16) =>2*1147.36/7.50=305.96kN

Mn evieyvpévog Kopuog:
hy/ty=(h-2%t¢)/t,=26.07 < 72*em=72*0.81/1.2=48.6
Apa 0 KOpHOG dev etvar AeTTOTOL(OG,.
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Méow TV GYEcE®V TOL TEPLYPAPNKAV KOl GTNV TPONYOVUEV €vOTNTO VTOAOYILETO M AvTOYN OF
TEUVOVOOL:

AV=A-2¥b*teH(ty 2% 1) *t=70.2cm’

Apa Vpira=1438.81kN > 305.96kN

(0.5*1438.81 = 719.41kN > 305.96kN dpa dev ennpealeton

1 avToYY G€ KAUWY™ TG S0KOV)

Ixovotikodc 'Edeyyoc kOuBov:

IMa 6lovg tovg kOpUPove Tpémet va woyvet (amd [11]): Mge > 1.3*Mgy (6.17)

Ioyber. My HEB400=3232%35.5/100=1147.36 kNm
M1, HEM400=3571%35.5/100=1977,71 kNm
Mp1,HEM450=6331%35.5/100=2247,51 kNm
Mp1,HEM500=7094%35.5/100=2518,37 kNm
(6mov: Mp=Wp,*1,/1.0)

O0mov: Mg - Avtoyn Pomic YrootvAopdtmv

Mgy - Avtoyn Pomng Aokav

I'o Iepintowonl:
-2%1977.71 =3955.42 kNm > 1.3*1147.36 = 1491.57 kNm
-2*%1977.71 =3955.42 kNm > 1.3*2*1147.36 =2983.14 kNm

I'o Iepintwon2:
-2%2247 51=4495.02 kNm > 1.3*1147.36 =1491.57 kNm
- 2%*2247 51=4495.02 kNm > 1.3*2*1147.36 =2983.14 kNm

I'o Iepintwon3:
-2%2518.37=5036.74 kNm > 1.3*1147.36 = 1491.57 kNm
-2*2518.37=5036.74 kNm > 1.3*2*1147.36 =2983.14 kNm

Ta oyédwa paivovtal oTnv eMOUEVN GEALDO.
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Zyua 6.18 Zyédwa Ardtaéng Koupmv
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Ixovotikodc 'Eleyyoc YrnostoAoudtov

[Ipokepévou va tkovomoinfovv ot ATUITNOES TOV IKOVOTIKOV EAEYYMV TPEMEL TOL CEIGUIKA LEYEON va
avénBovv moAlamAactalovTdg Ta pe Tov cuvteAeoTtn): 1.1%y,,*Q
Apa Xvvtereotng [Ipocavénong Zeopkov Meyebov: 1.1%1.25%3.59=4.94

To kpiocyo VTOCTOA®UO Kol G€ oUTH TNV Tepimtmon &ivar to 010 pe avtd mov eAéyyOnke otnv
Tponyovuevn avdivon (aeov emAéyetol pe PBAon To YEYOVOS TG YEVIKE OEYETOL TO LEYOAVTEPO KO
dvopevésTtepa PopTin)

Ta gvtatikd peyén yio o ev A0y vIToGTOAMLO ToPoVSIAlovTol 0TS 6eMOEG 54, 55 kat 56 avaAVTIKA.
Ot tipég eréyyov Ba Tpokvyovv pe fAcn TOV GLVIVACUO:

G+G'+0.3*Q + 0.3Ey + 1.1*y,*Q*E, =>

= G+ G'+0.3*Q + 0.3E, + 4.94*E,

Eme1on n pebodoroyio tov EAEYYOVL TOV VTOCTVAMUOTOS 6 OAIYM Kol KAUYN TOPOVCIACTNKE AVAAVTIKA
(oY€0€1G TOV YPNOLUOTOLOVVTOL KOl YEVIKT TOPOVGIOCT) TOVS) GTNV TPONYOUEVN evotnTa €00 dev Bal
TOPOVCIACTOVV SEVTEPT POPAL.

Avti yo 00t B0 TOPOVGLUGTOVY TO, ATOTEAECLATO TMV VITOAOYICUDV TOV AVTOY®DV TOL VITOGTUAMLOTOG
Y TG avtiotolyeg popticels péow tov puAlov EXCEL mov ypnoyomomOnke yio Tovg VvToAOyIGHOUG
Kot ToV EAeYY0 TOV, AALG KOl TOV EAEYYO AAA®V VTOGTLAMUATOV TOV EAEYYONKOV EVOEIKTIKG KATH TOV
oxedopd vy v eEakpifpmon twv cuvOnk®OV TOvg OAAL KOl TOV EVIOTICUO TOL OVGUEVEGTEPOL
VTOGTLUAMUATOG.

[Tivakag 6.15 Emilvon YrootvAdpotog Ikavotikdg EAeyyog

yov= 1.25 Qmin= | 359 | f= | 355 | kNjem?
Opo@o 0(
Ng= 1003.58 | kN Vo= 0.02 | kN Mg= 0.02 | kNm
Ng'= 260.93 kN Vg'= 0.0l |kN Mg'= 0.0l |kNm
Ng= 521.86 kN Vq= 0.02 | kN Mg= 0.02 | kNm
Nex= 11.14 kN Vex= | 106.45 | kN Mex= | 354.93 |kNm
Ney= 1689.85 | kN Vey= 134 | kN Mey= -1.78 | kNm
Ned= 1983.01 | kN Ved= | 525.90 | kN Med= | 1751.53 | kNm
HEM 500 L= 400 cm
h= 52.4 cm Iy= 161900 | cm* Wply= 7094 | cm’
b= 30.6 cm Wy= 6180 | cm’ Wplz= 1932 | cm’
tw= 2.1 cm y= 21.7 |cm It= 1540 | cm®
tf= 4 cm Iz= 19150 | cm® Iw= | 11187000 | cm®
= 2.7 cm Wz= 1250 | cm’
A= 344 cm’ z= 7.46 cm

Kopuog : c/t= 18.57 26.85 Kor.l

Hé o c/t= 2.89 7.32 Kart.1

€= 0.81 Koamnyopia 1
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Av= 129.20 cm’
Vpl,rd= 2648.07 kN 1 n= 0.20
h/b= 1.71 > 1.2 y-y a
tf= 40 < 40mm z-Z b
AokoG: HEB400 Iy= 57690 cm*
Kc= 404.75
K1= 404.75
Kll= 76.92
K12= 76.92
n2= 0 TOKTOON
nl= 0.84 Ao Abrypoppo: k= 1.65
Ler,y= 660 cm
Ler,z= 400 cm A= 76.40
Ay= 0.40 a 0.21
Az= 0.70 b 0.34
by= 0.60 Xy= 0.95
Oz= 0.83 Xz= 0.78 X= 0.78
Nrd= 12212 kN
Nb,rd= 9557.99 kN
k=kw=1
2ZVVTEAEOTNS AVYIGHOD
Cl= 2.927
C2= 0
2= 9.87
E= 21000 kN/cm’
G= 8100 kN/cm®
a= 72609.02
b= 584.18
c= 502.85
Mcr= 2393925.912 kNcm
Alt= 0.30
alt= 0.21
Dlt= 0.56
Xlt= 0.98
Mpl,rd= 2460.08 kNm n= 0.71
Cmy= 0.9
kyy= 0.94 1.05 1

YuvTeELES TG ZUVOMKIG AT6O00g 1

Opowg omv mepintwon ovt) mpénet vo yivel Kot évag emmiéov €heyyos. Ta vmootvAdpata Pdong
TpEMeEL Vo eEAEyyovion ko pe Phon ™ Oedpnon mAaotikng apBpwong ot Pdaon tovg, dnAadn va
eEacpaliotel 6Tt 6tav Bo €EAVIANGOLY TV KOUMTTIKY TOLG avtoyn Kot Ba dnuovpynbel 1 ev Adyw
TAaoTIKY ApBpwon ot Pdomn Toug dev Ba Eyovv 0GTOYNCEL GE TEUVOLVOA. AVTH PLGIKA 1 AvTOYN Eivan
VIO SLVOLAGHOD POV GTO VITOCTVLAMUOTO OCKOVVTOL KOl CTIUOVTIKES SOUVALELG OATYNG.
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EAéyyetoan Aowmdv Eova TO GLYKEKPIUEVO VLIOCTOAMUO (MG OLGUEVESTEPO) HE OKOUO UEYOADTEP
TPOocaHENGCT TOL GUVTEAESTN HE TOV 0moio ToAAamAaclaletal 1 ook dvvoun kotd X dote va
eleyyBel 10 VTOSTOAMA KOl Y10 TNV TEPITTM®OT dNpovpYiog TAACSTIKNG dpBpwong otn Pdon.

O oVVTEAESTIC 0T TEPITTMOT VTN TPOEKVLE:

Q=445 => 1.1 %y, *Q=1.1%*125%445=6.12

21 ovvéyela mapovaidlovtor Ta avtiotoryo amoteAéopato and 10 EXCEL 6mm¢ avtd vroloyiotnrav
pe Bdon tig Tapandve Bempnoels.

[Tivakag 6.16 Enilvon YrootvAopatog Eleyyog yio dnuovpyia [MTAactikng ApBpwong ot Baon

yov= 1.25 Omin= | 445 | &= | 355 | knvjem? |
Opopo 00

Ng— 1003.58 | kN Ve 0.02 | kN Mg— 0.02 | kNm
Ng'= 260.93 | kN ve= | 001 |kN Mg'= 0.01 | kNm
Ng= 521.86 | kN Vg= 0.02 | kN M= 0.02 | kNm
Nex= 11.14 | kN Vex= | 106.45 | kN Mex= | 35493 |kNm
Ney= 1689.85 | kN Vey= | 134 | kN Mey= | -178 | kNm
Ned= 1996.19 | kN Ved= | 651.78 | kN Med= | 217123 | kNm

HEM 500 L= 400 cm
h= 52.4 cm Iy= 161900 | cm* Wply= 7094 | em’
b= 30.6 cm Wy= 6180 | cm’ Wplz= 1932 | em’
tw= 2.1 cm y= 21.7 | cm It= 1540 cm*
tf= 4 cm Iz= 19150 | cm® Iw=_| 11187000 | cm®
= 2.7 cm Wz= 1250 | em’
A= 344 cm’ 1zZ= 746 | cm
Kopuog : c/t= 18.57 26.85 Kaort.l
Méhpo: c/t= 2.89 7.32 Kar.1
e= 0.81 Katnyopia 1
Av= 129.20 cm’
Vpl,rd= 2648.07 kN 1 n= 0.25
h/b= 1.71 >1.2 y-y a
tf= 40 <40mm z-Z b
Aok HEB400 Iy= 57690 cm’
Kce= 404.75
Kl1= 404.75
Kl11= 76.92
K12= 76.92
n2= 0 TAKTOON
nl= 0.84 Ao Adrypoppa: k= 1.65
Ler,y= 660 cm
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Ler,z= 400 cm Al= 76.40
Ay= 0.40 a 0.21
Az= 0.70 b 0.34
Oy= 0.60 Xy= 0.95
Oz= 0.83 Xz= 0.78 X= 0.78
Nrd= 12212 kN
Nb,rd= 9557.99 kN
k=kw=1
2uvTeAeotNG Avyiopov
Cl= 2.927
C2= 0
2= 9.87
E= 21000 kN/cm®
G= 8100 kN/cm’
a= 72609.02
b= 584.18
c= 502.85
Mecr= 2393925912 kNcm
Alt= 0.30
alt= 0.21
Dlt= 0.56
Xlt= 0.98
Mpl,rd= 2460.08 kNm n= 0.88
Cmy= 0.9
kyy= 0.94 1.05 1
1

Apa akOpo Kot Pe eEAVTANCT TNG KOUTTIKNG AVTOYNG TOL SUGUEVEGTEPOV VITOGTLUAMLATOG OEV VILAPYEL
aoToYi0 0 TEUVOLGA, OTOTE 1] KOUTTIKY] CUUTEPLPOPA Elval OVTWOG 1| KPIGIUN Y10, TOL VITOGTLAMLOTA KO
£TG1 TPOKVTTEL OTL AVTE GLUTEPLPEPOVTOL OVTMG LE TOV EMBLUNTO TPOTO.

6.4 "Eleyyog Opuwukov Katastacemv

2V Tapovca EvOTNTO TOPOLGLALOVTOL Ol EAEYYOL TOV UETOAMK®OV UEADV COUQ®VO HE TIG OPLOKEG
KOTOOTAGELS A0TOYI0G KOl AEITOVPYIKOTNTOS e Pdon TS amoutoels tTov Evpokmdwka 3 [8] yi tov
OYEOLUOO LETOUAAMK®DOV KOTOUGKELDV.
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6.4.1 "Elegyyoc Agvtepevovo®v AOKAOV

IMivakag 6.17 1dd0tnTeg Alatoung

HEA 200 L= 500 cm

h= 19 cm Iy= 3690 cm’ Wply= 429 cm’

b= 20 cm Wy= 389 cm’ Wplz= | 204 cm’
tw= 0.65 cm y= 8.28 cm It= 21.1 cm’

tf= 1 cm Iz= 1340 cm' Iw=__ | 108000 | cm’

= 1.8 cm Wz= 134 cm’ Kopuoég : c/t= 20.62  58.58039 Kaort.1
A= 53.8 cm’ 7= 4.98 cm ITérpa c/t= 7.88 8.136165 Kar.2

&= 0.81 Katnyopia 2
Mooty Avaivon

Doptia ko Apdoeic otic Agutepenovoec AoKove

Zyquo 6.19  Emedveia emppong yio v devtepehovsa ok

Em

Asutepevouosc Aokol

YrevOopion otoyeiov mAdkog:
moldTNTO oKLVPOdERaTOC => C20/25 dpa f.4=0.85*20/1.5=11.33 MPa
mhyog mAbKog => hethy/2=7.7+7.3/2=11.35cm

-1610 Bépoc ITAdkag:
Grriac=2.5m*0.1135m*25kN/m’=7.094kN/m
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-1610 Bdpoc Z1dnpodokov:
Gnposoros=53.8/10000m**78.5kN/m*=0.422 kN/m

-IIpocBeta Bapn:
G'=2.5*1kN/m°=2.5kN/m

-Kwnrta ®opria
Q=2.5*2kN/m*=5kN/m

dpo G=10.016kN/m ko1 Q=5kN/m

"EAeyyoc Opraxnc Katdotaonc Actoyioc

1.35*G+1.50*Q=1.35*%10.02+1.50*5=21.03kN/m

ApoiEpeloto voTnua
Med= qL?*/8 = 21.03*5° /8=65.72kN/m (6.18)
Ved= q*L/2 = 21.03*5/2=52.58kN (6.19)

Opuwkn Katdotaon Actoyiog

H dwotopn Aettovpyet cav Okt apod 1 Zidnpodokdc cuvepydleton pe tnv mhdko [10]

Zyua 6.20  Zoppuktn Awtopn Ovdétepog AEovag 6To Gve TEAUD TG Z1dNPOSOKOV
1 b=1.25m 1
T

hc=7. |:m£| — | J(EE' El fod El fed — [
h T S SR _ OA

—— fad 2%ad «— Da

Zd
M-+ C ---------------- ; + i + —Z

M S fad fad

HEA 20O

[TAdTog emppong TAGKAS Y10 TOV DITOAOYIGUO TNG CULUKTNG:
befr = by + by (6.20)
omov b = L./ 8 <b; ko by=0 xot Le=5m dpa bi=2.5/2=1.25m

ber=2%*5m/8=2%0.625m=1.25m (< 2*1.25=2.5m)

TpoKOTTEL: Z,=15.58cm, 15cm < z, < 15.95cm dpa emainBedeton 6TL 0 0VOETEPOG AEOoVaGg PpiokeTan
OTO AV® TEALO TNG 2101 P0O0KOD.

D=1090.83kN

D,=819.07kN

7=1909.90kN

Mplrd=300.71kNm épa n=65.72/300.71 => n=10.22

H obvoeon g o1dnpodoko? pe v mhaka e£ac@arilel mhevpikd tn S0k dpa
dev vapyel BEpa TAELPIKOV AVYIGHOV.
dpo 1 SloTopn AVTOTOKPIVETOL GTOV EAEYYO KALWNG

Eniong woyvet:

Av=18.05cm* , hy/ty = 26.15 < 48.82 =>n Swatopn} dev eivan Aemtdrorym
Vpira=369,95kN dpa n=52.58/369.95 => n=0.14

72



‘Eleyyoc ot ®don Kataokevng

Dopricelc:

‘I Bapn IAdkog kot Z10mpodokov:

Grdxact Grisnposoxos==7.094 +0.422=7.516kN/m
1.35%7.516=10.15kN/m
(6.4.1.1)=>Mg4=10.15*25/8=31.72kNm

Avylopdc

XOopeova pe Tig oxéoelg tov Eupokmdoka 3 yio 6TPERTOKAUTTIKO AVYIGUO OV EQUPUOCTNKAY KOl GE

TPONYOVUEVT EVOTNTOL.

[Mivakag 6.18 Xuvtedeotg TPENTOKAUTTIKOD AVYIGHOD

YUVTEAEOTNG
Avyiopot

Cl= 1.132
C2= 0.459
2= 9.87
E= 21000 kN/cm?
G= 8100 kN/cm®
Mcr= 14537.20 kN/cm 145.37 kN/m
Alt= 0.31
alt= 0.21
Olt= 0.56
Xlt= 0.98

Kot Mp; 610npodoxod: My ra=Xr* W piy * fye=>
M, ra=0.98%429%*35.5/100=152.30kNm > 31.72kNm
n=31.72/152.30 => n=0.21

Apa KT TN PACT KOTAUOKELNG OV AAUPAVETOL VITOYT LOVO 1 GLONPOSOKOG Kot TOPAAAUPAVEL Ta 1010

Bapn, o €leyyog emiong kavomoleitat.

Opwokn Katdotaon Astovpyikdtntos

1.00¥*G+1.00*Q=10.02+5.00=15.02kN/m

H doxdg dev vrootnpileton kaTd T ACT KOTOGKELNG

E~2900kN/cm” ko1 E;= 21000 kN/cm”

Ioyver: n=EJ/E,

Apnypdrom datour okvpddepa vtd OAIYN:

Eupadov dwatopng: Ac=Aa.tAs+A/M

Kévtpo Bapoug S: z=(A,*z,+As*zs+Ac*z/M)/ Ae

=1=T, 0+ Al (Za-ze) (Lo oM HA M) * (Ze-2e) +AH (Z6-20)

omov: I, o: Pom adpaveia Zidnpodokov, I o= adpaveia ITAdkog Zxvpodépatog

K0l 01 TAGELG TPOKVITOVY LEG® TNG AVAALGNG TNG OLLTOUNG LE TIG OYECELS
Wy=I,/z (6mov z to onpeio mov e&etdletan)
0=N/A+M/W => £d® dev vrapyovv a&ovikég duvauels apo 6=+M/W

Evd agol 1 00k0g eival auplEPEIoTN 01 LETAKIVACELS TPOKLATOLY oltd TN GYEoN:

_ 4
5=(5*q*L*)/384*E*I,

6.21)

(6.22)
(6.23)
(6.24)

(6.25)
(6.26)

(6.27)
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Am6 tov Ilivaka 6.19 kot Ti¢ Tapandve oxéoels (pe v dtpopd 6Tt dev cuvumoAoyiletal 0 OTAIGUOG
OKLPOSEUATOC OC OVGUEVESTEPT] AVAAVOT)) TPOKVTTTOVV TO TOPAUKAT® OTTOTEAEGLOTOL:

[Tivakag 6.19 "EAeyyog oe Agttovpykdnta

AELTOVPYIKOTNTO
®daon Kotaokeung g= 7.52 kN/m Mmax=  23.49 kNm
My= 138.10 kNm 0.17
51= 0.79 cm L/250= 2.00 cm 0.39
0a,0= -6.04 kN/cm?
ca,u= 6.04 kN/cm?
g= 250  kN/m  g+qg= 750  KN/m
q= 5.00 kKN/m  Mmax=  23.44 kNm
Ec= 2900.00 | kN/cm? | Ea= | 21000.00 | kN/cm?
n= 7.24
Ac= 1418.75 cm’ Ie= 15230.58 | cm’
Aa= 53.80 cm’ la= 3690.00 cm’
Ae= 249.72 cm’ le= |20751.46| cm'
Zc= 5.68 cm We,0= | 1544289 | cm’
Za= 24.50 cm Wa,0= | 3938.14 cm’
Ze= 9.73 cm Wa,u= | 855.05 cm’
0C,0= -0.15 kN/em? | Zoc,0= -0.15 kN/cm?
0a,0= 0.60 kN/em® | Zoa,0= -5.44 kN/cm?®
ca,u= 2.74 kN/em® | Zoa,u= 8.78 kN/cm? < 35.5 kN/cm®
o= 0.14 cm
m 0.09 cm L/300= 1.67 cm
0.93 cm L/250= 2.00 cm 0.46

Apo  emoinfedetor kol 1 KOvomoinon
Agvtepevovoeg Aokong.

TOV OTOITNCEDV TOV OPLIK®OV KATOGTAGEMV Yol TIG

6.4.2 "Eleyyoc Kvprov Aok®v

[Mivakeg 6.20 1310 TeC Alotopung

B 400 L= 750 | cm

h= 40 cm Iy= 57690 cm’ Wply= 3232 cm’

b= 30 cm Wy= 2890 cm’ Wplz= 1104 cm’
tw= 1.35 cm y= 17.1 cm It= 357 cm’

tf= 2.4 cm Iz= 10820 cm’ Iw= | 3817000 | cm®

= 2.7 cm Wz= 721 cm’ Koppog : c/t= 22.07 26.85
A= 198 cm’ 1= 7.4 cm [IéApo: c/t= 4.84 7.32

e= 0.81 Koammyopia 1
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Doprtia ko Apdoeic otic Kupiec Aokovg

Zymua 6.21 Emoedveio emppong yia tnv Kopla Aoko

Sm

Sm

sm

25m | 2.5m | 2.5m Z.Sr/Sm | 2.5m 7.5m \ 7.5m

| | / |
Agutepetovosg Aokol

Kiplec Aokol

-1610 Bépoc ITAdkag:
Grgrag=om*0.1 135m*25kN/m’=14.188kN/m

-1610 Bépog Zionpodokov (Kvpia Aokdg HEB400):
GKsbproc Aoxos=198/10000m**78.5kN/m’=1.554 kN/m

-1610 Bépoc Zidnpodoxov (Asgvtepevovoa Aokog HEA200):

G Méve ot Asvtepsdovoa Aoxs=53.8/10000m?*78 5kN/m’=0.422 kN/m
P=0.422%*5/2=1.055kN

Epappoletarl cav onpetaxo goptio ota onueio ovvoeong pe v Kopla Aokd aArd 1o petatpémovpie
0€ KOTOVEUNLEVO SLOPOVTAG TO UNKOG EMPPONG Tov ot Kvpra Aoko:

GAS”TSPSI’)OUGU,Q AOKOI’)=1 .055/2. 5=0 .422kN/1’1’1

-IIpocBeta Bapn:
G'=5*1kN/m"=5 kN/m

-Kwntd doptia:
Q=5*2kN/m*=10kN/m

apa G=21.164kN/m wor Q=10kN/m



"Eleyyoc Oproxnc Katdotaonc Actoyiog

H dwatopn Aettovpyel oav cOUMIKTN apoD 1 X101p0d0KOS GLUVEPYALETOL IUE TNV TAAKOL

[TAdtog emppong mAaKaG Yot TOV VTOAOYIOUO TNG COUMIKTNG: befr = by + Zbej amo (6.20)

omov b = Lo/8 < by xou by=0 wxou L=0.7*7.5m=5.25m, ond oynuote TPOGOHIOPIGLOV TOL
ocuvepyalouevov TAdtovg TAdkog okvpodépatog katd Evpokdowa 4 [10] (duouevéostepn mepintwoon),
dpa b=5/2=2.5m

Apa be=2%5.25/8=1.313m (< 2*2.5=5m)

1.35%G+1.50*Q=1.35%21.164+1.50*10=43.57kN

Symua 6.22  Zratiko Zuotpa Gopéa (Pnypatopévn Avaivon) [10]
Fromwd Ioornpo dopio

7.5m 7.5m 7.5m | 7.5m
|- o o o .

I —

Y F'y & F Y A

oo ko o
D.E*L=1,1Em‘ﬁ'4’f

omov: EI} => XOppwetn Awatoun
El, => X10mpodokog

Ta otoryeio avtd eaivovion TapaKdTo:

E= 2900 kN/cm? E.= 21000 kN/cm?
= 7.24

A~ 1489.688 cm’ I= 15992.10566 cm*
A= 198 cm?’ L= 57690 cm*
A= 40372 cm? =  146661.76 cm*

YmoAoyioTnKov [e TOV TPOTO OV £YIVOV O OVTIGTOLYOl VITOAOYIGLOL GTN TTPONYOVLEVT] EVOTNTA.
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Symua 6.23  Awypdppata Pordv kol Tepvovodv yua Edeyyo OKA

Avaypapupa Portwv Med

130,68 130,68

215,63 215,63

Awaypoppa Tepvouvowv Ved

89,69
i 69,14

/M/mmﬂr meﬁ’m M mﬂ’m
P W Il W

-169,14 718969

A7 to. Topamdve SLoypALLLOTOL:

Méyioteg Oetikég Pomég oto dvorypa: Mgg=215.63 kNm
Méyioteg Apvnrtikég Pomtég otn otpién: Mgq=197.25 kNm
Méyiom ) Tépvovsoag: Vieg=189.69 kN

210 oynua (6.24) eaivetor  cOUUKTN SLOTOUN

Zymua 6.24  Ovoétepog AEovag 6ToV KOPHO TNG Z101p0d0KO
b=1.313m ,

|
1
h=11.35|:m1 LL/l-:EL/J o | fed 1 fed e By
______________ 1P aa - | fad -] ;

M+ C _________________ } n 2*fad i

+ = Fa
—

fad

HEB40:0 fad

Ta amoteAéopato TPOKHTTOVY UE AVTIGTOLYO TPOTO OTMS KOl ALTA Y1idL T1 SEVTEPEVOVGA OOKO GTO
TPOTYOVLEVO KEPAAOLO, Y10t TOV AOYO LT Kot Yo E01KovOUn o™ YdPpov Ba TapovslacTodV To
anoteAéopata ond 1o EXCEL oto omoio vmoAoyiotnkav:
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[Tivokag 6.21 Arotedéopata avédivong g Atotoung

Z0= 19.79

Dc= 1688.31

Da= 5340.70
7= 7029.00

"Elgyyoc Avdtunong

fyd/sqrt(3) 20.50
Av= 70.20
hw/tw= 26.07

7029.01

kN/cm?

2
cm

48.82

H dwotoun dev etvon AemtoTonym.

Vpl=

1438.81 |

kN

zo> 174
za= 35.00
Mpl,rd+= | 1493.67
Mpl,rd-= | 1147.36
0.13

cm
kNm
kNm

0.13
0.17

"EAeyyoc ot ®don Kataockeung
Dopricelc:
‘Iowa Bépn TTAdkag kot Zidnpodokdv:
Gnkdﬂ(ag—i_ GKi)plag A0K01')+GAavrgpsi)oucag Aokod— 14.188+1.554 +0.422=16.164kN/m

1.35*%16.164=21.82 kN/m
ATO GTOTIKY] OVAALGT TOV QOPEN TG OOKOV LE S1TOUN LOVO OVTH TNG G101 POO0KOD:
Mgg=131.50 kNm

Avyiopdg
XOopeova pe 11g oxéoelg tov Evpokdowa 3 y1o 6TPERTOKAUTTIKO AVYICUO OV EPAPUOGTIKAV KOl GE

TPONYOOUEVT EVOTNTOL.

[Tivokag 6.22  XuvtedeoTng LTPENTOKAUTTIKOD AVYIGHoD

2uvteheoTNG AVYIGHOD

Cl= 1.29
C2= 1.56
2= 9.87
E= 21000 kN/cm?
G= 8100 kN/cm?
Mcr= 72139.47 kN/cm 721.39 kN/m
Alt= 0.38
alt= 0.21
Olt= 0.59
Xlt= 0.96

Kot My 610np0odokoV: My ra=Xr 1™ W piy*fya=>
M;1,ra=0.96%3232%35.5/100=1101.47kNm > 131.50kNm
n=131.50/1101.47 =>n=0.12

Apa KT TN PACT KOTAUOKELNG OV AAUPAVETOL VITOYN LOVO 1 GLONPOSOKOG Kot TOPAAUUPAVEL Ta 1010l
Bapn, o €leyyog emiong kavomoleitat.
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Opuwkn Katdotaon AsttovpyikdTnTog

1.00*G+1.00*Q=21.164+10.00=31.164kN/m
H d0ok6¢ dev vmoopiletor Katd ™ AT KOTOGKELTG

E.=2900kN/cm? ko1 E,= 21000 kN/cm?

Me 1ovg 161006 TOTOVE TOL YPNCLUOTOUWONKAY GTNV TPONYOVLEVT] EVOTNTA, IOYVEL:

[Tivakag 6.23 "EAeyyog oe Asttovpykdtnta

Agrrovpyikotnro "Edeyyog yuo to avolypota apod o EAeyyog 6T oTHPIEN KOADTTETOL.
®daon Koartaokevng g= 16.16 kN/m Mmax= 70.14 kNm
My= |  1025.95 KNm H 0.07
ol= 0.11 cm L/250= 3.00 cm n= 0.04
a,0= -2.43 kN/em®
ca,u= 2.43 kN/em®
g= 5.00 KN/m g+q= 1500 KN/m
q= 10.00 kN/m Mmax= 65.09  kNm
Ec= 2900.00 kN/cm® Ea= 21000.00 kN/cm2
n= 7.24
Ac= 1489.69 cm’ Ic= 15992.11 cm’
Aa= 198.00 cm’ Ta= 57690.00 cm*
Ae= 403.72 cm’ Te= 146661.76 cm’
Zc= 5.68 cm Wc,0= -52950.32 cm’
Za= 35.00 cm Wa,o= -29000.78 cm’
Ze= 20.06 cm Wa,u= 4197.19 cm’
oc,0= -0.12 kN/ecm® | Xoc,0= -0.12 kN/em®
6a,0= -0.22 kN/cm? X0a,0= -2.65 kN/cm?
oa,u= 1.55 kN/cm? Yoa,u= 3.98 kN/cm? << 35.5 kN/cm?
o= 0.04 cm
0.03 cm L/300= 2.50 cm
E 0.15 cm L/250= 3.00 cm n= 0.05

Ot ovvteheoTtés amdoooNg otV KOHPLOL 00KO QAivOVTal €K TPMTNG OYEWMS VA £Y0VV IKPES THES. Ommg
avoQEPONKE Kol GTOV EAEYYO Y10 TOV GEIGUO TTOL TTPEMEL VAL TOPOAAUPAVEL TO TAMIGLO, 1 ETAOYN LG
SLOTOUNG aTOV TOL THTOV NTOV ATOPAITNTI TPOKEUEVOL VO OLVTOTOKPIVETOL 1) GEIGLUKT avAAVLOT GTa
OploL LETAKIVICEMY TTOL TEOM KAV amd TIG EMAOYEG TOV GYEIOCHOV.
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Kepalaro 7: Xvvoéoerg

7.1 T'evika

O oxedopndg TV CLUVOECE®V £YIVE O TOAAEG TEPUTTMOOELS YPNOLUOTOLOVTIOS KOl GE OLTH TN

nepintoon 1o mpoypoupo Autodesk Robot odidd wxor 1o EXCEL. Zvykekpiéva mn odvoeon
Agvtepedovoog kot Koprog dokod kot ot Zuvdécelc Aok®V YTOGTUAOUATOV OAAG Kol O EAEYYOG
KOpPov €ywvav oto Robot. ®a mopovctactovy AoV To OTOTEAEGLOTO TOV TPOYPAUUATOS Kol Oa
oyoAMaoToOV Kamol otoyeion yuoo v kéBe mepimtwon. Aviictoyo o EAeyy0g TOV ZLVOECU®V
Avokapyiog €ywve oto EXCEL dpa ot ovykekpiuévn mepimtwon mn owdwkocio emidvong Ha
TOPOVCLUCTEL LE PLEYOAVTEPT] AETTOUEPELQL.

7.2 Xovoeon Agvtepevovoac pe Kopra Aoko

Yyquo 7.1 Xxéduo Xovdeong Agvtepevovsog pe Kopla Aokd

HEAZO 40 - 1w |, HEAJD
¥ T T ‘f’f
=—=—— = E——ll | F—
: Ml : 8 o0 0 & 0 0 &
1 L 1 o : i o
! gu e ] = S T s TR e T T S to eyttt e |
! P ! <J7 oo o oo o ; J,

H ovykekpyévn etvar puo cvvoeon tépuvovcag, dote va cuvdedel n devtepehovca 60KOG Pe TV KHpLoL
YPTCLOTOIDOVTAG TN S1ATAEN TOL TAPATAV® GYNHOTOC.
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018
YMNOAOIIZMOZ YNAEZHZ AOKOZ - AOKOZ
(KOPMOY)

EN 1993-1-8:2005/AC:2009

FENIKO
>YNAEZH no.: 1
‘Ovopa ouvdeang: Beam-beam (web)
FEQMETPIA
KYPIO AOKAPI
AIATOMH: HEB 400

o= -90,0 [Deg] FONIA KAIZHZ
hg = 400 [mm] YWOZ KYPIOY AOKAPIOY
bg = 300 [mm] NAATOZ MEAMATOZ KYPIOY AOKAPIOY
twg = 14 [mm] NMAXOZ KOPMOY KYPIOY AOKAPIOY
trg = 24 [mm] MAXOZ MEAMATOZ KYPIOY AOKAPIOY
rg= 27 [mm] AKTINA ZYNAPMOIHZ KOPMOY KYPIOY AOKAPIOY
Ay = 197,78 [cm?] AIAXTAYPOYMENH MEPIOXH KYPIOY AOKAPIOY
lyp = 57680, 50 [cm*] POMEX AAPANEIAY THZ AIATOMHZ TOY KYPIOY AOKAPIOY

YAIKO 5355
fyq = 355,00 [MPa]  ANTOXH ZIXEAIAXMOY
fug = 490,00 [MPa] E®EAKYZTIKH ANTOXH

APIZTEPH MAEYPA
AOKOZ
AIATOMH: HEA 200

o= 0,0 [Deg] FONIA KAIZHZ
hy = 190 [mm] YWOZ TOMHZ AOKAPIOY
by = 200 [mm] NAATOZ TOMHZ AOKAPIOY
twol = 7 [mm] MAXOZ TOY KOPMOY AOKAPIOY
tiol = 10 [mm] MNAXOZ MEAMATOZ AOKAPIOY
Mol = 18 [mm] AKTINA ZYNAPMOIHZ AIATOMHZ AOKAPIOY
Ap = 53,83 [cm?] AIAXTAYPOYMENH MEPIOXH
lyo = 3692,15 [cm*) POMEX AAPANEIAZ THZ AIATOMHZ TOY AOKAPIOY

YAIKO 5355
fyp = 355,00 [MPa]  ANTOXH ZXEAIAXMOY
funl = 490,00 [MPa] E®EAKYZTIKH ANTOXH
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TOMH AOKAPIOY

hy = 30 [mm]  ANQ AMOTMHEH

h = 0 [mm]  KATQ AMOTMHZH

|= 150 [mm]  MHKOZ AMOTMHZHE

FONIAKO
AIATOMH: CAE 200x20

o= 0,0 [Deg]  FQNIA KAIZHE

hy = 200 [mm]  MHKOZ FQNIAKOY

by = 200 [mm]  MAATOZ FQNIAKOY

g = 20 [mm]  MAXOZ NMEAMATOS FONIAKOY

ra = 18 [mm]  AKTINA ZYNAPMOIHE FQNIAKOY ME KOPMO

g = 130 [mm]  MHKOZ FQNIAKOY

YAIKO 5355

foa = 355,00 [MPa]  ANTOXH IXEAIAZMOY

fug = 490,00 [MPa]  E®EAKYETIKH ANTOXH
KOXAIEZ

KOXAIEZ MOY ENQNOYN TO AOKAPI ME TO EAAZMA TYINOY L

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt.

MOIOTHTA = 10.9 KATHIOPIA KOXAIQN

d= 22 [mm] AIAMETPOZ KOXAIA

do = 24 [mm] AlGueTPOg OTTAG KOXAIa

As= 3,03 [cm?] ENEPI'H MNEPIOXH AIATOMHZ KOXAIA

A = 3,80 [cm?] MNEPIOXH TOMHZ KOXAIQN

fup = 1000,00 [MPa] EPEAKYZTIKH ANTOXH

k= 3 APIOMOZ KOXAIQN YMNOZTYAQMATQN

w = 2 APIOMOZ ZEIPQON KOXAIQN

e = 35 [mm] XTAOMH MPQTOY KOXAIA

p2 = 55 [mm] OPIZONTIA AMOXTAZH METAZY

p1= 60 [mm] KATAKOPY®H ANOXTAXH METAZY
KOAAHZEIZ

Aga = 5 [mm] 2UYKOAAOEIG EEWPaPNG YWwVIaKOU Kal KUpIag dokou

AEZIA MAEYPA 1810 oToleia pe TNV aplotepn TMAeLpA
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ZYNTEAEZTEZ YAIKOY

Ymo = 1,00
Ym2 = 1,25
®OPTIA
NEPINTQZH:
APIZTEPH NAEYPA
Nb2,eg = 0,00
Vi2ed = 52,58
Moz g = 0,00
AEZIA NAEYPA
Np1ed = 0,00
Viied = 52,58
Mp1gq = 0,00
ANOTEAEZMATA

APIZTEPH NAEYPA

YIIONOT'IEZMOI AIIO XPHXTH.

[kN]
[kN]

[kN*m]

[kN]
[kN]

[kN*m]

KOXAIEZ MOY ENQNOYN TO AOKAPI ME TO EAASMA TYMNOY L

IKANOTHTA KOXAIA

Fv, Rd™ 0. G*fub*Av*m/’YMz

Furd = 364,93

Shear bolt resistance in the unthreaded portion of a bolt

[kN]

ANTOXH KOXAIA ZTH AOKO

AiglBuvon x

kix = Min[2.8*(e4/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]

kix = 1,80

kix>0.0 1,80 > 0,00

Op=min[ey/(3*dy), p2/(3*do)-0.25, fu/fy, 1]

Olpx = 0,51

obx > 0.0 0,51 > 0,00

Py ratx=Kax" o “fu"d* tifyme

FoRratx = 51,85

Aigbbuvon z

kiz=min[2.8*(e5/do)-1.7, 1.4*(paldo)-1.7, 2.5]

ki, = 1,51

kiz>0.0 1,51 > 0,00

o =min[e/(3*dy), pi/(3*do)-0.25, fu/fu, 1]

Olpz = 0,49

oz > 0.0 0,49 > 0,00

Fy.Ra12=K1z" oz " d* tifyme

Foratz = 41,10

EMNAAHOEYETAI

EMNAAHOEYETAI

[kN]

EMNAAHOEYETAI

EMNAAHOEYETAI

[kN]
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ANTOXH KOXAIA ZTO 'QNIAKO

AigbBuvon x

ki=min[2.8*(e4/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7, 2.5]

k1x= 1,80

kix > 0.0 1,80 > 0,00

a=min[e/(3*dy), P2/(3*do)-0.25, fun/fu, 1]

Olpx = 0,42

oy > 0.0 0,42 > 0,00

Fo.ra2x=Kx "ot fu*d*tifymz

FoRraz2x = 258,72

Aigvbuvon z

ki;=min[2.8*(e,/do)-1.7, 1.4*(p2/do)-1.7, 2.5]

ki, = 1,51

kiz>0.0 1,51 > 0,00

apz=minfe/(3*dy), p+/(3*do)-0.25, fu/fy, 1]

Olpz = 0,49

oz > 0.0 0,49 > 0,00

Py rao=K1z" o " d* tifymo

Fb,RdZZ = 252,93

EMNAAHOEYETAI

EMNAAHOEYETAI

[kN]

EMNAAHOEYETAI

EMNAAHOEYETAI

[kN]

Avuvdpeig KoxAIwv 0TO YWVIOKS - oUvdean Sokou

AIATMHZH KOXAIA

e= 122

Mo=Mp2e4*Vi2ed"e

Fvz=|Vp1.edl/n

Fyv, = 8,76

Fu=|Mol*zi/ S 22

Fux = 10,97

Fxed = Fax + Fux

Fx,Ed= 10,97

Fzed = Fyvz + Fuz

Fz.Ed= 28,88

Feq = \/( Fx.Ed2 + Fz,Ed2 )

Feq = 30,90

Fra=mMiN(Fpratx, Fordzx)

FRdxz 51,85

[mm]

[kN*m]

[kN]

[kN]

[kN]

[kN]

[kN]

[kN]
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Froz=Min(Fratz, Forazz)

Fraz = 41,10
[|10,97] <
|Fx.Ed| < FRrax 51,85
|28,88] <
|F2Ed| € Fraz 41,10
Feq < FyRra 30,90 < 364,93

Verification of the section due to block tearing (shear force)

FQNIAKO
Ant = 16,00
A = 11,80

VeﬁRd=0-5*fu*Ant/'YM2 + (1 /\/3)*fy*Anv/YM0

Veird = 555,45
126,29 <
10.5*V2,ed| £ Vefira 555,45
AOKOZX
Am= 6,17
An = 3,83

VeﬁRd=0-5*fu*Ant/'YM2 + (1 /\/3)*fy*Anv/YM0

199,63

Veird =

152,58] <

[Vib2,Ed] < Veftra 199, 63

[kN]
EMAAHOEYETAI  (0.21)
EMAAHOEYETAI  (0.70)

EMNAAHOEYETAI (0.08)

[cm?]

[cm?]

[kN]

EMNAAHOEYETAI (0.05)

[cm?]

[cm?]

[kN]

EMAAHOEYETAI  (0.26)

ENAAHOEYZH F'ONIAKHZ KAOAPHZ AIATOMHZ XQPIZ ANOICMATA

A= 13,00
Atnet = 8,20
0.9*(Atned/Ar) 2
(fy*ym2)/(Fu*ymo) 0,57 < 0,91
Whet = 53,41
Mrdnet = Wet*fyp/ymo
Me Rnet = 18,96
[Mo| < Mc Rnet 13,20] < 18,96
A = o't
A = 26,00

Vorra=(A*,)/(¥3*ymo)

532,89

VpI,Rd =

126,29] <

|0.5*Vp2,ed| < Vpird 532,89

[em?]

[em?]

[em?]

[kN*m]

EMNAAHOEYETAI 0.17)

[em?]

[kN]

EMNAAHOEYETAI (0.00)

ENAAHOEYZH KAOAPHX AIATOMHZ AOKAPIOY XQPIZ ANOIFMATA

A= 5,20

[cm?]
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[cm?]

Aunet = 3,64
0.9*(Agnet/Ar) 2
(fy*ym2)/ (Fu*ymo) 0,63 < 0,91
Woet = 25,53 [cm?]
Me Ranet = Wnﬂmo
Mo.Rdnet = 9,06 [kN*m]
[Mo| £ Mc Ranet 16,40] < 9,06 EMAAHOEYETAI (0.71)
A, = 10,40 [cm?]
Voira=(Avfy)/ (\/3*YM0)
VpiRd = 213,16 [kN]
152,58] <
Vi2ed < Vpird 213,16 EMAAHOEYETAI (0.00)
ANTOXH XYTKOAAHZHE
ZuyKoAANOo €I EEWPAPNG YWVIOKOU Kal KUplag dokoU
A, = 53,00 [em?]
lo = 4562,53 [cm1
Tr= Vo2 e/ Aw
Tep = 4,96 [MPa]
wwx=Mo*zi/lg
Tvx = 10,20 [MPa]
mz=Mo*Xi/lo
Tmz = 5,27 [MPa]
on=0.5*Ns2ea/Aw
on = 0,00 [MPa]
on=0.5*"Mp e/ W
oM = 0,00 [MPa]
o=0NtOMm
c= 0,00 [MPa]
Bw= 0,90
fowa = fu/(V3*Bu*ymz
fowd = 251,47 [MPa]
11,34 < 251,47
EMNAAHOEYETAI  (0.05)

2 2 2
\/[0 +(tmx) F(TFzt M) ] S fowa
NOyw ouppetplag To amoTeréopaTo €lval To

{dta.

AEZIA NAEYPA

H ZYNAEZH EINAI ZYM®QNH ME TON KANONIZMO
AOroz  (0.71)



2yoMoopog: IMpogavdg m OTop OVTOTOKPIVETOL OTIG OMOUTAOES, OMMG (OIVETOL KOl GTOVG
VTOAOYIGHOVE TToL TapovstaotnKay. O Adyoc amddoong g ovvoeong etvan 0.71 ko e€etdlovtag o
TPOCEKTIKA TO OMOTEAEGHOTO TPOKVTTEL MG AVTO €XEL VO KAVEL pe v dhvoun kotd z (mov givon
OVLGLOOTIKA 1 TEUVOLGO, TO OTOoLEl0 ONAaON mov eA&yyeTon) kot pdAoto moilel onuovtikd poro M
QITOKOT TOV KAvape oTo TEAUN Kot yevikotepa otn dokd HEA200 mpokelpévov va LopeOGOLLE TV
GUVOEST] LE TOV TPOTO TTOV POIVETOL GTO GYT|LLOL.

7.3 XOvoeon Aokov kKol YTOGTUAMNATOS

H mapoaxdto etvar pia ohvoeon g KHplog 00kov e TO VTOCTOAMUN MGTE Vo, dnptovpyndei o koupog.
EmidéyOnie ovvdeon pe GUYKOAAMGELS apoD Ol ATOUTGELS TNG OLOTOUNG £KOVE OLGVILGOPT TNV ETIAOYT
pog dtitaéng pe KoyAMeg 0yt Lovo omd dmoyn avtoxdv aAAld Kot dafécipon ydpov 6tov KOUPo, MoTe
va S1opop@BOel to KoYAMT d1dToén COLP®VN LE TOVG KAvovVIoHo¥S. T Tov Adyo avtd Ouwmg Tpémet
va TpoPreebei va Tpaypatomoteiton Eexwplotd 1 GVYKOAAN OGN TG dtdTAENG TOV KOUPOL GUYKOAAMVTOG
éva Koppdtt 60Ko0 61O VTOGTOAMUO TETO0 OoTe OTav TomobetnBel 1 dokdg va yivel amokatdoTaom
ouvvéyelng o€ onueio  eloyiotov pomtdv (pe  koyAwt ovvdeon). ‘Etor  eacealileton M
KOTOUGKELOGIHOTNTO TOL KOUPOL Ko OMOPEVYETAL 1] EMAOYT TNG KOYALMTNG GUVOECTG GTOVG KOUPOLG,.

Zynua 7.2 Zyéda XHvdeorn Aokol Kot Y TOGTUAMUOTOC

.
.5

e L 0024 - 447

s e W e | 4|k e Ll oy D ety )

b | || %
$$ ﬁ_‘,{ 004 - 447

-
7

400

GO0
I
I
I

00% fiH

4

Ot ovVdEGELS HOKOV VTOGTVAMUATOG TTPETEL VO EAEYXHOVV LE TNV IKAVOTIKY OVTOYT| TOV dOK®V, Ol
omoieg vrohoyilovron wg e€Ng:

MEgg=1.1*Y0,*Mplrd,Aox0s=1.1%1.25%1147.36 (ywa. T dox6 HEB400) (7.1)
=>MEg4=1577.62kNm
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018

2XEAIAZMOZ 2YTKOAAHTHZ ZYNAEZHZ AOKOY-
YNOZTYAQMATOZ
EN 1993-1-8:2005/AC:2009

TENIKO

2YNAEZH no.:

Ovopa ouvdeang:

Column-Beam

FTEQMETPIA
YNOITYAQMA
AIATOMH: HEM 500
o= -90,0 [Deg] FONIA KAIZHZ
he = 524 [mm] YWOZ AIATOMHZ YNOETYAQMATOZ
b = 306 [mm] MAATOZ AIATOMHZ YNOZTYAQMATOZ
twe = 21 [mm] NAXOZ KOPMOY YMOZTYAQMATOX
tre = 40 [mm] MAXOZ NMEAMATOZ YNOZTYAQMATOZX
re = 27 [mm] AKTINA ZYNAPMOTHZ AIATOMHZ YNOXTYAQMATOX
A= 344,30 [cmz] AIAZTAYPOYMENH MNEPIOXH YMNOZTYAQMATOZ
POMEZ AAPANEIAY THZ AIATOMHZ
lye = 161929, 00 [cm“] YNOZTYAQMATOZ
YAIKO 5355
fo = 355,00 [MPa] ANTOXH
AOKOZ
AIATOMH: HEB 400
o= 0,0 [Deg] FONIA KAIZHE
hp = 400 [mm] YWOZ TOMHZ AOKAPIOY
bs = 300 [mm] MAATOZ TOMHZ AOKAPIOY
twp = 14 [mm] NAXOZ TOY KOPMOY AOKAPIOY
tw = 24 [mm] MAXOZ NMEAMATOZ AOKAPIOY
rp = 27 [mm] AKTINA ZYNAPMOTMHZ AIATOMHZ AOKAPIOY
rp = 27 [mm] AKTINA ZYNAPMOTIHZ AIATOMHZ AOKAPIOY
A, = 197,78 [cmz] AIAZTAYPOYMENH NEPIOXH
I = 57680, 50 [cm*) POMEZ AAPANEIAZ THE AIATOMHZ TOY AOKAPIOY
YAIKO 5355
fp = 355,00 [MPa] ANTOXH
ANQ ENIZXYZH
Wy = 300 [mm] NAATOZ AEMIAAZ
th = 24 [mm] MAXOZ NEAMATOZ
hy = 200 [mm] YWOZ AEMIAAZ
twu = 12 [mm] NMAXOX KOPMOY
ly = 400 [mm] MHKOZ AENIAAX
o= 26,6 [Deg] FONIA KAISHE
YAIKO 5355
fybu = 355,00 [MPa] ANTOXH

KATQ ENIZXYZH
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300

tra =

o=

26,6

YAIKO

5355

fybu =

355,00

ENIZXYZH YNOZTYAQMATOZ

ANQ

143

24

5355

355,00

hes =

bss =

143

tha =

24

YAIKO

5355

fysu =

355,00

[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]

[Deg]

[MPa]

[mm]

[mm]

[mm]

[MPa]

[mm]

[mm]

[mm]

[MPa]

NAAKA ENIZXYZHZ KOPMOY YMOZTYAQMATOZ

Typ: AINNEYPO
h, = 600
Wy = 280
ta = 20
YAIKO $355
fra= 355, 00
ZuykoAAnoeig Ewpa
aw = 8
as = 16
as = 16
an = 16
g = 16
ap1 = 14
ap = 14
ZYNTEAEZTEE YAIKOY
Ymo = 1,00
M1 = 1,00
Vw2 = 1,25
vz = 1,25

DOPTIA

[mm]
[mm]

[mm]

[MPa]

[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]

[mm]

MAATOZ AETIAAY
MAXOZ MEAMATOZ
YWOZ AEMIAAZ
MAXOZ KOPMOY
MHKOZ AEMIAAZ
FONIA KAIZHZ

ANTOXH

YWOZ ENIZXYZHX
MAATOZ NEYPQZHZ
MAXOZ ENIZXYZHZ

ANTOXH

YWOZ ENIZXYZHZ
MAATOZ NEYPQZHX
MAXOZ ENIZXYZHZ

ANTOXH

MHKOZ AENIAAZ
MAATOZ AETIAAY
MAXOZ AEMIAAZ

ANTOXH

2YTKOAAHZH KOPMOY
KOAAHZH MEAMATOX
ENIZXYZH ZYTKOAAHZHZ
OPIZONTIA ZYTKOAAHZH
OPIZONTIA XYTKOAAHZH
OPIZONTIA ZYTKOAAHZH
KATAKOPY®H ZYTKOAAHZH

MEPIKOZ YNTEAEZTHZ AZDAANEIAZ
MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZDAAEIAZ
MEPIKOZ YNTEAEZTHZ AZDAANEIAZ
MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZDAAEIAZ

OPIAKH KATAZTAZH AZTOXIAZ

NEPINTQXH:

YIIONOT'IEMOI AIIO XPHXTH.

[2.2]
[2.2]
[2.2]
[2.2]



| Mb1.ed = | 1577, 62 [kN*m]

| AMOTEAESMATA |
ANTOXEE AOKAPIOY

KAMWH - NAAZTIKH POMH(XQPIZ ENIZXYZEIZ)

| Wi = | 3231,91 [cm?]

Mo p1.rd = Woib fyb / Ymo
| Mb,pI,Rd = 1147,33 ‘ [kN*m]

POMH KAMWHZ >TO AE=I AOKAPI

NAAZTIKH AIATOMH modulus EN1993-1-1:[6.2.5.(2)]

NAAZTIKH ANTOXH AIATOMHZ E KAMYWH

(XQPIZ ENIZXY2EIZ)  EN1993-1-1:[6.2.5.(2)]

KAMWH ZTHN ENI®ANEIA ENA®HZ ME NAAKA H'ZE ZYNAEAEMENO MEAOZ

W, = | 7427,03 ‘ [em¥
Meb.ra = Wi fyb / Ymo
| Mcbrd = 2636,59 ‘ [KN*m]

Mp1.ea / Mepra < 1,0 0,60 < 1,00 EMAAHOEYETAI
NMEAMA-KOPMOZX OAIYH
| Mcb,Rd = ‘ 2636,59 ‘ [kN*m]
| hy = ‘ 773 ‘ [mm]
Femrd = Mepra / hr
| Femrda = 3410,12 ‘ [KN]

NAAXTIKH AIATOMH modulus  EN1993-1-1:[6.2.5]

ANTOXH 2 XEAIAZMOY AIATOMHX

JE KAMWH  EN1993-1-1:[6.2.5]

(0,60)

ANTOXH ZXEAIAZMOY AIATOMHX
>E KAMWH EN1993-1-1:[6.2.5]

KENTPOBAPIKH AMNOXTAXH METAZY
TQN NEAMATON [6.2.6.7.(1)]

ANTOXH OGAIBOMENOQY MNMEAMATOZ
KAl KOPMOY [6.2.6.7.(1)]

KOPMOZ H EAAZMA MNMEAMATOZ - OAIWH - 2TAOMH KATQ NEAMATOZ AOKAPIOY

PEPON:

| = 0,0 ‘ [Deg]

| Y= 26,6 ‘ [Deg]

| Bettowp = 354 ‘ [mm]
A = 69,98 [cm?]
0= 0,79

| Ocomed = 107,53 | [MPa]

| N 0,70 |

| As = 68,76 ‘ [cm?]

Feuwbrat = [0 Kuwe Deftemb twb fyb / Ymo + As Ty / ymo] cOs(y) / sin(y - B)

chde1= 5105,50 [kN]

AYTIZMOZ:

FONIA METAZY MMPOZTINHZ
NAAKAZ KAl AOKAPIOY

EMIKAIZH OPIZONTIOY EAAXMATOX
ZYNAEZHX

ENEPIO MAATOS TOY KOPMOY
[IA OAIYH [6.2.6.2.(1)]

MNEPIOXH AIATMHZH> EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]

MEIQTIKOE SYNTEAESTHE MA AAMAHAEMIAPATH
ME AIATMHZH [6.2.6.2.(1)]

METIZTOS OAINTIKH TASH $TO
KOPMO [6.2.6.2.(2)]

MEIQTIKOZ XYNTEAEXZTHZ EZAPTQMENOZ
AMNO OAIMTIKEZ TAZEIX [6.2.6.2.(2)]

EMBAAO ENIZXYZH> KOPMOY EN1993-1-1:[6.2.4]

ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]
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dwp = 298 [mm]
Ap = 0,92
p= 0,85
As = 3,36
X= 1,00

Fewb.ro2 = [0 Kue P Detr.cwb twb Ty / ym1 + As % fyn

-~

Fewbraz2 = 4823,39 [kN]

ANTOXH ArKYZTPOY NEAMATOZ
Fewb.ra3 = Do to fyp / (0.8™ymo)

Fowb,Rrds = 3195,00 —‘ [kN]

TEAIKH ANTOXH:

Fc,wb,Rd,Iow = Mm (Fc,wb,Rd1 3 Fc,wb,RdZ 3 Fc,wb,Rd3)

FewbRajow = 3195,00 [kN]
0,64 <
NIow / I:c,wb,Rd,Iow < 1 ,O 1 r 00 EI'IA/\HOEYETAI

A=ONIKH AYNAMH ZTA NEAMATA AOKAPIOY

hs = 773 [mm]

en= 0 [mm]

Nupp = Nb1ea / 2 + (-Nb1.ed €n + Motea) / by

Nupp = 2040, 46 ‘ [kN]

NIow = Nb1 Ed /2- ('Nb1 Ed en t Mb1 Ed) / hf

Niow = -2040, 46 ‘ [kN]

ANTOXEZ YMOITYAQMATOZ

KOPMOZ - AIATMHZH

Mb1,Ed = 1577,62 [kN*m]
Mboed = 0,00 [kN*m]
Veigd = 0,00 [kN]
Veoed = 0,00 ‘ [kN]
z= 773 ‘ [mm]
pr,Ed = (Mb1,ed - Mb2gd) / Z - (Vet,ed - Veorea) / 2
V\M)Ed= 2040,46 [kN]
Ay = 129,50 ‘ [cm?]

YWOZ KOPMOY YT0 OAIWH [6.2.6.2.(1)]

AYTHPOTHTA MAAKAZ MEAOYZ [6.2.6.2.(1)]

MEIQTIKOZ ZYNTEAEZTHZ A AYT1ZMO

MEAOYZ [6.2.6.2.(1)]

AYTHPOTHTA ETKAPZIAY ENIZXYZHZ

EN1993-1-1:[6.3.1.2]

SYNTEAEZTHZ AYTIZEMOY THX ENIZXYZHX

EN1993-1-1:[6.3.1.2]

wm1] cos(y) / sin(y - B)

ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]

ANTOXH ArKY>TPOY NEAMATOZ [6.2.6.7.(1)]

ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]

(0,64)

KENTPOBAPIKH AMNOXTAXH METAZY TON
NEAMATON

EKKENTPOTHTA A=ONIKHX AYNAMHZ

A=ONIKH AYNAMH 3TO MANQ NMEAMA AOKAPIOY ‘

A=ONIKH AYNAMH >TO KATQ NEAMA AOKAPIOY ‘

POMH KAMWHS (AEZI AOKAPI) [5.3.(3)]

POIMNH KAMWHZ (APIZTEPO AOKAPI) [5.3.(3)]

AIATMHTIKH AYNAMH (YTIOSTYAQMA
BAZHE) [5.3.(3)]

AIATMHTIKH AYNAMH (ANQTEPO
YNOITYAQMA) [5.3.(3)]

MOXAOBPAXIONAY [6.2.5]

AYNAMH AIATMHZHZ MOY E®APMOZETAI
3E KOPMO [5.3.(3)]

MEPIOXH AIATMHZHZ TOY KOPMOY
YMNOXTYAQMATOS EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]
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Ayp = 56,00

Avc = 185,50

ds = 776
| Mo fo,rd = 43,45 ‘
| M sturd = 15,64 ‘
| MostiRd = 15,64 ‘

V.

[em?]

[em?]

[mm]

[kN*m]

[kN*m]

[kN*m]

EMBAAO KOPMOY ENISXYMENO ME EAAZMA
EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]

MNEPIOXH AIATMH>HY EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]

KENTPOBAPIKH AMOZTAZH METAZY ENIZXYZEQN
[6.2.6.1.(4)]

MNAAZTIKH ANTOXH TOY NMEAMATOX
YMOZTYAQMATOZ 5E KAMWH [6.2.6.1.(4)]

MAASTIKH ANTOXH THE YWHAOTEPHS EMKAPZIAS
ENIZXYSHE SE KAMWH [6.2.6.1.(4)]

NAAZTIKH ANTOXH THZ XAMHAOTEPHZ EMKAPZIAX
ENIZXY>H> 3E KAMWYH [6.2.6.1.(4)]

Rd = 09 (Avs*fv wc+Avp*fya ) / (\/3 'YMO) + M|n(4 Mpl,fc,Rd / ds 3 (2 Mpl,fc,Rd + Mpl stu,Rd + Mpl stl Rd) / ds)

-

Vv_vp.Rd =

3574,07

Vuped ! Vupra < 1,0

0,57 <
1,00

[kN]

EMNAAHOEYETAI

ANTOXH KOPMOY YTNOXTYAQMATOX
JE AIATMHZH [6.2.6.1]

(0,57)

KOPMOZ- EFTKAPZIA OAIVYH - ZTAOMH ANQ NMEAMATOZ AOKAPIOY

OEPQN:
| twe = 42 ‘
| Defr.cone = 407 ‘
Avc = 185,50
o= 0,69
GcomEd = 0,00
Kwe = 1,00
| As = 68,40 ‘

[mm]

[mm]

[em?]

[MPa]

[cm?]

Fc,wc,Rd1 = o Kwe beff.c,wc twe fyc / Ymo + As fys / )

Fc,wc,Rd1 = 6612, 26
AYTIZMOZ:
e = 390
Ap = 0,36
p= 1,00
| As = 4,26 ‘
| As = 1,00 ‘

[kN]

[mm]

Fc,wc,RdZ = o Kwe P beff,c,wc twe fyc / ym1 + As As fys / M1

Fc,wc,RdZ =

6612,26

TEAIKH ANTOXH:

Fewerdiow = Min (Fewerdt , FeweRdz)

Fewerd =

6612,26

[kN]

[kN]

ENEPO MAXOZ TOY KOPMOY YMNOXTYAQMATOX
[6.2.6.2.(6)]

ENEPIO MAATOS TOY KOPMOY 1A ©@AIWH
[6.2.6.2.(1)]

MNEPIOXH AIATMHZH> EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]

MEIQTIKOZ XYNTEAEXTHX A AAAHAETTIIAPAZH
ME AIATMHZH [6.2.6.2.(1)]

METIZTOZ OAIMTIKH TAZH >TO KOPMO [6.2.6.2.(2)]

MEIQTIKOZ ZYNTEAEZTHZ EZAPTQMENOZ
AlNO OAIMTIKEZ TAZEIY [6.2.6.2.(2)]

EMBAAO ENIZXYZHZ KOPMOY EN1993-1-1:[6.2.4]

ANTOXH KOPMOY YTMOXTYAQMATOZ [6.2.6.2.(1)]

YYO3 KOPMOY YO OAIYH [6.2.6.2.(1)]

AYTHPOTHTA NAAKAY MEAOYZ [6.2.6.2.(1)]

MEIQTIKOZ YNTEAESTHE A AYTIEMO MEAOYE
6.2.6.2.(1)]

AYTHPOTHTA ETKAPZIAY ENIZXYZHX
EN1993-1-1:[6.3.1.2]

SYNTEAEXTHZ AYTIZMOY THZ ENIZXYZHX
EN1993-1-1:[6.3.1.2]

ANTOXH KOPMOY YTMOXTYAQMATOZ [6.2.6.2.(1)]

ANTOXH KOPMOY YMNOZTYAQMATOZ [6.2.6.2.(1)]
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NIcrw / Fc,wc,Rd,Iow < 1,0

0,31 <
1,00

EMNAAHOEYETAI

(0,31)

KOPMOZ- ETKAPZIOXZ EQEAKYZMOZ - X TAOMH ANQ NMEAMATOZ AOKAPIOY

ENEPIO MAXOS TOY KOPMOY
YNOITYAQMATOS [6.2.6.3.(8)]

ENEPIO MAATOS TOY KOPMOY
A OAIYH [6.2.6.3.(2)]

MNEPIOXH AIATMHZH> EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]

MEIQTIKOE SYNTEAESTHE MA AAMAHAEMIAPASH
ME AIATMHZH [6.2.6.3.(4)]

EMBAAO ENIZXYZHY KOPMOY EN1993-1-1:[6.2.4]

ANTOXH KOPMOY YMNOZTYAQMATOZ [6.2.6.3.(1)]

(0,35)

EMBAAO OAQN TON XYITKOAAHZEQN [4.5.3.2(2)]

EMBAAO OPIZONTION SYTKOAAHZEQN [4.5.3.2(2)]

EMBAAO KAGETON ZYTKOAAHZEQN [4.5.3.2(2)]

POIMH AAPANEIAZ THX ZYTOAAHZHZ ME
>EBAZMO TOY OPIZONTIOY A=ONA [4.5.3.2(5)]

OPOH TA>H >E MIA KOAAH>H [4.5.3.2(6)]

TAZH ZE MIA KAGETH 2YTKOAAHZH [4.5.3.2(5)]

EQANTOMENIKH TASH [4.5.3.2(5)]

SYNTEAESTHZ SYIXETIZHSY [4.5.3.2(7)]

EINANHOEYETAT (0,54)
EINANHOEYETAT (0,50)
EINANHOEYETAT (0,34)

MNEPIOXH AIATMH>HY EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]

NAPAMETPOI NAPAMOP®Q>HX [5.3.(7)]

MOXAOBPAXIONAY [6.2.5]

SYNTEAEXTHZ AKAMWIAY KOPMOY
YMOZTYAQMATOZ YIO AIATMHZH [6.3.2.(1)]

SYNTEAEXTHZ AKAMWIAY KOPMOY
YMOZTHAQMATOZ YTO OAIYH [6.3.2.(1)]

2YNTEAEZTHZ AKAMWIAY KOPMOY
YNOXTHAQMATOZ YMO EQEAKYIMO [6.3.2.(1)]

APXIKH AKAMYWIA STPEWHS [6.3.1.(4)]

| twe = 29 ‘ [mm]
| Defrtwe = 407 ‘ [mm]
A = 185,50 [cm?]
o= 0,81
| As= 68,40 [cm?]
Ft,wc,Rd,upp = o Defitwe twe fyc /ymo + A fyc / ymo
| Fiwerd = 5850, 66 [kN]
0,35 <
Nupp / Ft,wc,Rd.upp < 1 ,0 1 r 00 EI'IA/\HOEYETAI
ANTOXH ZYTKOAAHZHX
A, = 447,57 [cm?]
Ay = 344,48 [cm?]
A = 103,09 [cm?]
lyy = 385024,27 [cm*]
O imax=Timax = 118,21 [MPa]
c,=1, = 108,12 [MPa]
W= 0,00 [MPa]
Bw= 0,90
236,42 <
Vo 1max” + 3*(tumac)] < ful (Buw*ym2) 435,56
216,24 <
Vlou® + 3*(c+u)] < ful(Burwe) 435,56
118,21 <
o, < O.Q*fu/’)/Mz 352,80
AKAMWYIA SYNAEZHE
A = 185,50 [cm?]
= 1,00
zZ= 773 [mm]
ki= 9 [mm]
| ko = [e]
| ks = [e]
Sui=EZ?/5i(1/ki+1/ka+1/kg) [6.3.1.(4)]
| Siini = 1144499,31 [kN*m]
| n= 2,00 ‘ |

SYNTEAESXTHZ AKAMWIAY MIAZ SYNAE>HS [5.1.2.(4)]
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S =Sini /N [6.3.1.(4)]

§;= 572249, 66 [kN*m] TEAIKH AKAMYWIA STPEWHZ [6.3.1.(4)]

KATHIOPOIMOIHZH ZYNAEZHZ AOF'Q AKAMWIAZ.

Siiig = 1211290,50 [KN*m] AKAMWIA STAGEPHY SYNAEZHY [5.2.2.5]

Sjpin = 24225,81 [KN*m] AKAMWIA APOPOMENHZ SYNAEXHY [5.2.2.5]

Sipin < Sjjni < Sjrig HMIZTAGEPH

10 AAYNAMO TMHMA:
KOPMOZ AOKAPIOY H EAAZMA MNMEAMATOX - OAIWYH - ZTAOMH KATQ NEAMATOZ AOKAPIOY

H ZYNAEZH EINAI ZYM®QNH ME
TON KANONIZMO AOIoz 0,64

7.4 X0voeon Xovoiopmv Avekopyiog

Ot ohvdeo ot duokapyiog yio TV Toparapr] TOV GEIGHOL GYEALOVTUL LE KOYALDMT CUVOEST MOTE VO
TopaAUBEVOVTOL To POPTIC TOL EMOPOVV GE AVTOVE. TNV EVOTNTO VT OTWS KOl GTIG TPOTYOVUEVES
Ba mapovoiactel pio evdeiktikn ovvoeon. [lpopavmg Lowtdv Ba mapovsiactel 0 EAeyyog Yo TV
GUVOEST] TOV OLGUEVEGTEPOV GLVOEGLOV dNANOT| BVTOV TOV 1ooYeiov (10g OpPoPOC) 0 omoiog KaAeitol va
TapoAaPet Kat TV peyolvtepn dvvaun. Ot éheyyot yvav GOUEOVA e TNV TOPAYPOPO ZVVOEGELS LUE
KoyAiec tov mpotdhmov EN1993-1-8 Tlap.3 [9] (o1 oyéoelg dev Ba mapovustastovy yio LeyoAdtepn
ocvvtopia). Ot vroromol cVLVOEGHOL oxedLalovTal avaroya gite Pe TOmoBETNON AyOTEP®V KOYAIDV €iTE
LE TOTOOETNOT KOYAMDV PIKPOTEPNC OLOUETPOV (EIOIKA GTOVS AVMDTEPOVS 0POPOVGS Ty, OPOPOG §).

INa kaBe Aroryddvio Zovoeopo woyvet: Neg=1.1*y4,*Np=1.1*1.25*N,; (7.2)

Ta amoteAéopata tov EXCEL mapovsidlovion avaivtikd otov [ivaka 7.1

[Mivakag 7.1 ' YrnoAoyiopog Ataydvieov Xuvoéoumv Avokopyiog

ed 2094.06 [ kN
Ned, 1= 2094.06 | kN
Ned,2= 1718.20 | kN
Ned,3= 1718.20 | kN
Ned 4= 1718.20 | kN
Ned,5= 1254.48 | kN
Ned,6= 1254.48 | kN
Ned,7= 883.51 | kN
Ned,8= 522.29 | kN
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[Ipogvtetapévol Koyhieg M22

d= 27 mm
do= 30 mm
As= 427 mm’
KoyMMeg Avtoyng
10.9
fyb= 900 N/mm?
fub= 1000 | N/mm’
t= 20 mm
36 < el < 120
36 < g2 < 120
66 < pl < 200
72 < p2 < 200

ks= 1

n= 2

U= 0.5 Kat. A
Fspd= | 215208 | 1
"Eleyyoc X0vOAnync Avruyoag:
ab= 0.556

kl= 2.033

Fb,rd= 2239.92 1

Mo To ThY0G EAGGIOTOG

mm
mm
mm
mm

KOVOVIKEC OTE

el= 50
e2= 50
pl= 80
p2= 80

Mnkog EEwpapnc: L=

200

ITdyoc EEmpapnc: o=

14

Fw,rd= | 293140 | kN

1

Ta kopPoehdopato cuyKoALoVVTOL 6TO PEAOG LE 4 EMPUPEG

mm
mm

mm

mm
mm
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210 mopakdTem oy€do eaivetal 1 ddtaln g ovvdeong pe Paomn ta dedopéva Tov VITOAOYIGTIKOV:

Zyquo 7.3 Exédia Xovdeong Zovoéopuwv Averkopyiog

HEA200

i

20N

“

430

[

[mm]

T Y
RN = |

5

R

RHS_160X80_10

SM27 10.9

HEMS500

Avdagn Zovbeoncg
FuvdEcopou AvoKappiog

Yymua 7.4 Aerntopépeta (mBoavng) oapdpeoons Zuvosoumy Avekopyiog

Aentopgpewa fovbeong -

Napatnpriosic: b —_— —_— _[[I[}J_ 4

-r HEA200 ouykoMhdtaL os
fhaopa to onoio ouvlssTal
KOYALWTO OTOV KOPLO

-1 EAGOUATa EVIOXUOUV TOV KOPLLO
ota onueio onov Ba vndpyouv
OTEC YIO TOUG KoXAIsL apa
anokaBotolv v Asttoupyia tou

>10 oynua 7.4 mopovcstaleTon EVOALOKTIKY (U1 O100TAGIOAOYNUEVT) SLOUOPP®GT] Y10 OEVTEPEVOVGES
d0KOVG TTOL GLVOEOVTOL GE VTOGTLADLOTA.
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